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ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΧΘΕΣ ΤΟ ΠΡΩΙ ΠΑΙΡΝΟΝΤΑΣ ΕΙΔΗ ΑΞΙΑΣ 4 ΕΚ.

ριφιφι
σε μαγαζί

στα Λιοντάρια Η τρύπα που άνοιξαν οι
δράστες στα κεραμίδια.

ΑΠΟ ΤΑ ΚΕΡΑΜΙΔΙΑ ΜΠΗΚΑΝ ΚΑΙ ΑΠΟ ΕΚΕΙ ΕΦΥΓΑΝ
Θρασύτατη διάρρηξη με τη μέ­

θοδο ριφιφί και «κάτω από τη μύ­
τη» της αστυνομίας, έγινε τις 
πρώτες πρωινές ώρες χθες στο 
Κατάστημα «ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΙ ΛΙ- 
ΤΣΑ» στην πλατεία Λιονταριών, 
απ’ όπου κλάπηκαν χρυσαφικά, 
ασημικά και αντίκες, συνολικής 
αξίας 3.500.000 δρχ.

Το μικρό μαγαζάκι διαστάσε­
ων 2X2, βρίσκεται απέναντι από 
το Αστυνομικό Τμήμα Τάξης, και 
ανήκει στην Αγλαΐα Αθανασιάδη, 
σύζυγο Γεωργίου 41 χρόνων. Τις 
πρώτες πρωινές ώρες χθες ά­
γνωστος, ή άγνωστοι δράστες, 
βγήκαν στην οροφή του μικρού 
μαγαζιού και αφού αφαίρεσαν 
τέσσερα κεραμίδια μπήκαν μέσα, 
έσπασαν την Ψευδοροφή αρκε­
τά εύκολα γιατί είχε φτιαχθεί 
από χαρτόμαζα, έβγαλαν το πορ- 
τάκι από το πατάρι και κατέβη­
καν στο μαγαζί ανένοχλητοι.

Παρά το γεγονός ότι η πλα­
τεία Λιονταριών είναι από τις πιο 
πολυσύχναστες του Ηρακλείου,

αμέσως μετάΗ ιδιοκτήτρια του καταστήματος χθές το πρωί 
την αποκάλυηη της κλοπής.

κανείς δεν αντιλήφθηκε τίποτα 
και οι δράστες άδειασαν όλες τις 
προθήκες εκτός από την βιτρίνα, 
όπου δεν άγγιξαν καθόλου, φο­
βούμενοι ίσως μην τους αντιλη- 
φθεί κάποιος περαστικός. Οι

διαρρήκτες στη συνέχεια έφυ­
γαν με τον ίδιο τρόπο που μπή­
καν μέσα.

ΔΙΑΡΡΗΚΤΕΣ
ΧΩΡΙΣ ΙΧΝΗ

Στις 9.30 το πρωί η ιδιοκτήτρια

Σε εφ’ όλης της ύλης συζήτηση στον Ρ/Σ

ΑΣΛΑΝΗΣ: ΤΟ ΝΤΑΒΟΣ

του Καταστήματος ενώ άνοιγε, 
διαπίστωσε τη διάρρηξη και αμέ­
σως ειδοποιήθηκε απο τους πε­
ρίοικους η αστυνομία, που 
βρίσκεται ακριβώς απέναντι. Άν- 
δρες της Ασφάλειας που πήγαν 
αμέσως δεν βρήκαν κανένα ί­
χνος των διαρρηκτών, ούτε δα­
κτυλικά αποτυπώματα, με 
αποτέλεσμα να γίνεται δύσκολη 
η εξυχνίαση της κλοπής.

Να σημειωθεί ότι το κατάστη­

μα δεν είχε σύστημα ασφάλειας, 
γεγονός που βοήθησε τους διαρ­
ρήκτες οι οποίοι πρέπει πρώτα 
να έκαναν έλεγχο, ή να το γνώ­
ριζαν. Η ιδιοκτήτρια του μαγα­
ζιού αρνήθηκε να μιλήσει στους 
δημοσιογράφους και κλαίγοντας 
είπε στους αστυνομικούς που τις 
έκαναν ερωτήσεις: «Όλη μου η 
ζωή είναι αυτό το μαγαζί. Πήραν 
τα καλύτερα και πιο ακριβά 
πράγματα που είχα μέσα».

Η αστυνομία πάντως συνεχίζει 
τις έρευνες για την ανακάλυψη 
των δραστών, που πιστεύει πως 
έγινε από άτομα που γνώριζαν ά­
ριστα το χώρο και είναι «επαγ- 
γελματίες» στις διαρρήξεις.

Κώστας Βασιλάκης

Κανείς δεν εγγυάται για τις επιπτώσεις

ΣΤΟΝ ΑΓΩΓΟ ΤΑ ΡΑΔΙΕΝΕΡΓΑ
ΑΝΤΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΑΦΗ

Ασθενική διάυευση του ΕΚΕΚ και όχι επί της ουσίας
ΤΟΥ 

ΑΛ. ΑΝΔΡΙΚΑΚΗ

Αλυσιδωτές αντιδράσεις, 
προερχόμενες τόσο απο το χώ­
ρο του Ερευνητικού Κέντρου 
και του Πανεπιστημίου Κρήτης 
όσο και απο κύκλους επιστη­
μόνων της πόλης προκάλεσε το 
χθεσινό αποκαλυπτικό δημο­
σίευμα της «Π» για τα ραδιε­
νεργά και χημικά κατάλοιπα 
που διοχετεύονται απο το 
Ε.Κ.Ε.Κ στις αποχετεύσεις κι 
απο εκεί στο λιμάνι. Το επίκεν­
τρο όλων αυτών των αντιδρά­
σεων δεν ήταν το ερώτημα αν 
αυτά τα κατάλοιπα διοχετεύον­
ται, αλλά σε πιο βαθμό είναι ε­
πικίνδυνα για τον ανθρώπινο 
οργανισμό. ,

Επιστημονικοί κύκλοι, εκτός

ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ
Η ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΗ
ΠΤΗΣΗ ΤΟΥ ΔΑΙΔΑΛΟΥ
Αναβλήθηκε τελικά η προγραμ­
ματισμένη για δοκιμή πτήσης του 
ανθρωποκίνητου αεροσκάφους 
Δαίδαλος επειδή παρουσιάστη­
καν προβλήματα στην συναρμο­
λόγηση του πρωτότυπου.
Το αεροσκάφος βάρους 32 κιλών 
έχει κατασκευασθεί από το τε­
χνολογικό ινστιτούτο της Μασ- 
σαχουσέτης (Μ IT).
Η κινητήρια δύναμη του είναι έ­

νας άνθρωπος που κινεί τα δύο 
πετάλια του που με την σειρά 
τους κινούν τα πτερύγια του Δαί­
δαλου και το κάνουν να πετά.
Οι άνεμοι που πνέουν αυτή τη 

στιγμή στο Ηράκλειο και η αστά­
θεια του καιρού καθιστά πάντως 
αρκετά αβέβαιη την δοκιμή.

κρίσιμη σύσκεμη σήμερα

ΜΟΥ ΘΥΜΙΖΕΙ ΖΥΡΙΧΗ
«Μ’ ενοχλεί το Νταβάς γιατί 

μου θυμίζει Ζυρίχη και Λωζάνη, 
που δεν έχουν καμία σχέση με 
την αλλαγή που εμείς λέγαμε». 
Τη δήλωση αυτή που βέβαια α­
ποτελεί σαφέστατη πολιτική θέ­
ση έκανε χθες ο βουλευτής 
Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ κ. Κώ­
στας Ασλάνης σ’ εκπομπή του το­
πικού Ραδιοφωνικού Σταθμού 
που επιμελείται ο δημοσιογρά­
φος κ. Ντ. Κωνσταντόπουλος. 
Διαλύοντας τις σχετικές φήμες 

που αναπτύχθηκαν με την ευκαι­
ρία της δημοσιοποίησης της γνω­
στής επιστολής των «11» προς 
τον Πρωθυπουργό ο κ. Ασλάνης 
υπογράμμισε: «Δεν είμαι σε κα­
μία ομάδα των 11 ή άλλου αριθ­
μού. Όμως υπήρξε μια 
θεαματική στροφή της πολιτικής, 
χωρίς επαρκή προετοιμασία και 
ενημέρωση. Αυτό με οδήγησε να 
στείλω το γνωστό κείμενο στον 
Πρωθυπουργό που έγινε δεκτό».

Η δημόσια αυτή τοποθέτηση 
του Ηρακλειώτη βουλευτή του 
ΠΑΣΟΚ δείχνει ότι ακόμη εμένει 
στις αρχικές του θέσεις και στις

• Υπέρ της ήίστος που θα γίνεται με ντοπροσύνη και δια­
φάνεια.

βουλευτή.
• είμαι ωριμότερος τώρα αΛΛά δεν ξεχνάω τον ενθουσια­

σμό του 77.
• Εγιναν ηοπηά αηηά μένουν να γίνουν περισσότερα.

ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΠΑΘΩΝ
ΧΩΡΙΣ ΒΕΝΖΙΝΗ

αμφιβολίες που είχε διατυπώσει 
για τα αποτελέσματα των συζη­
τήσεων που είχαν οι Πρωθυ­
πουργοί της Ελλάδας και της 
Τουρκίας κ.κ. Παπανδρέου και Ο- 
ζάλ στο Νταβάς και στις Βρυ-

ξέλλες.
Σε μια εφ’ όλης της ύλης συζή­
τηση που μεταδόθηκε χθες βρά­
δυ ο κ. Ασλάνης απάντησε σε

σχετικό ερώτημα που αφορούσε 
την «λίστα» ζητώντας η σύνταξή 
της να γίνεται με «διαδικασίες 
που εξασφαλίζουν την ντοπρο­
σύνη και τη διαφάνεια».
Ωστόσο ο ίδιος ο Ηρακλειώτης 
βουλευτής διευκρινίζει ότι η «λί­
στα δεν άλλαξε απόλυτα την εμ-

συνέχεια στη σελ. 3

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα

Ζυγά 
(2,4,6,8,0)

Δυο πρατήρια βενζίνης προ­
σπάθησαν χθές να σπάσουν 
την απεργία στο Ηράκλειο, χω­
ρίς όμως αποτέλεσμα γιατί ε- 
πενέβη η απεργιακή επιτροπή 
κι έτσι έκλεισαν αμέσως. Κατά 
τ’ άλλα η απεργία συνεχίζεται 
κανονικά, ενώ είναι έκδηλα 
πλέον τα πρώτα σοβαρά προ­
βλήματα ε^ αιτίας της έλλει- 
μης καυσίμων. Τόσο στα IX όσο 
και στις βιομηχανίες.

Στο μεταξύ συνέρχεται σήμε­
ρα το πρωί στις 9 σε κεντρικό 
ξενοδοχείο των Αθηνών η γε­
νική συνέλευση της ένωσης 
βενζινοπωλών Ελλάδας, προ- 
κειμένου να αποφασίσει αν ο 
κλάδος συνεχίσει ή όχι τις α- 
περγιακές του κινητοποιήσεις 
που άρχισαν τα μεσάνυχτα της 
Κυριακής.

Εξάλλου χθές στις 18.30

πραγματοποιήθπκε συνάντη­
ση μεταξύ του υπουργού Εμ­
πορίου κ. Νικ.Ακριτίδη και 
εκπροσώπων του κλάδου των 
βενζινοπωλών, η οποία συνε­
χιζόταν μέχρι αργά το βράδυ.

Τέλος όπως έγινε γνωστό 
απο το υπουργείο Εμπορίου 
και χθές δεύτερη μέρα της α­
περγίας των βενζινοπωλών, 
δεν παρουσιάστηκαν προβλή­
ματα στη διακίνηση ασθενο­
φόρων και αστυνομικών 
οχημάτων ούτε και των λεω­
φορείων δεδομένου ότι αυτά 
διαθέτουν τους δικούς τους 
μηχανισμούς τροφοδοσίας.

BOUTIQUE

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΕΜΠΟΡΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΟΥ 
ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

« Μ Ο Σ »
Δημοκρατίας 85 - Τηλ. 231.667

• ΝΕΑ ΜΟΝΤΕΛΑ
• ΔΡΟΣΕΡΑ ΣΥΝΟΛΑ
• ΔΡΟΣΕΡΕΣ ΤΙΜΕΣ

Σας περιμένουμε.

Αποφασισμένοι να διεκδικήσουμε την Διοίκηση του Εμπορι­
κού Συλλόγου Ηρακλείου στις προσεχείς κρίσιμες εκλογές 
τον Μάη του 1988, δημιουργήσαμε ένα δημοκρατικό ψηφο­
δέλτιο από καταξιωμένους εμπόρους του Ηρακλείου για να 
μπορέσουμε να υπηρετήσουμε τα συμφέροντα των Εμπόρων 
της πόλης μας και να παλαίψουμε επιτέλους για τα κλαδικά 
μας προβλήματα στηριζόμενοι στην δραστηριότητα και υπευ­
θυνότητα των Εμπόρων που απαρτίζουν το ψηφοδέλτιο μας, 
πιστεύοντας πάντα στις αρχές της φιλελεύθερης οικονομίας.

ΕΚ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ ΕΜΠΟΡΩΝ

ΤΡΙΗΜΕΡΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

Η εταιρεία 
στο Ξενοδοχείο 
στην εκδήλωση που

ΜΗ ΧΆ NO ΤΕΧΝΙΚΗ σας προσκαλεί

IBM και C O Μ Ρ

ΑΣΙΌΡΙΑ στις 29. 30 και 31 ΜΑΡΤΙΟΥ 1983 
γίνεται ρε την συνεργασία τυν εταιρειών

U Τ Ε R LOGIC.

Στα 
να σας

πλαίσια της 
ενηυερώσουαε

διοργόΜύσης. 8α έχομε την ευχαρίστηση 
γιά τη νέα σειρά υπολογιστών IBM PS /2

καί να σας παρουσιάστε ολοκληραυένες Μηχανογραφικές λύσεις γιά
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ, ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ και ΙΜΤΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ.

Ωρες εκΒέσεως : 11:00 π.υ 9:00 ρ .υ.

ΕΜδηλώσεις - Παρουσιάσεις 
1. Τρίτη 29 Μαρτίου : 
2. Τετάρτη 30 Μαρτίου : 
3. Πέμπτη 31 Μαρτίου :

5:00 P.U. 9:00 P.U.
ΞΕ^ΔΟΧΕΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ H0STELW 
ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ / ΓΕΝΙΚΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ 
ΜΙΡΑΟΕ/ΟΡΙΖΟΝΓΕΣ/ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΗΣΗ

Ε.Κ.Ε.Κ και Πανεπιστημίου, ε- 
ξέφρασαν στην «Π» τη βεβαιό­
τητα ότι «τα ραδιενεργά 
ισότοπα όσο κι αν αδρανοποιη- 
θούν δεν μπορούν να καταστούν 
εντελώς ακίνδυνα και γι’ αυτό ο 
μόνος τρόπος αδρανοποίησης 
τους είναι η στερεοποίηση και η 
ταφή τους. Ποτέ όμως η διοχέ­
τευση τους στο αποχετευτικό 
δίκτυο.

Οι ίδιοι κύκλοι προσθέτουν 
ότι δεν υπάρχει τρόπος αδρανο­
ποίησης του ισοτόπου «αφού κι 
αν μετριτραπεί σε αδρανές χω- 
ρίςΊηΛινοβολία, ο κίνδυνος υ­
πάρχει. Οπότε δεν τίθεται

ερώτημα αν υπάρχει κίνδυνος 
αλλά πόσο μεγάλος είναι 
αυτός».

Ο κίνδυνος αυτός, σημειώ­
νουν ακόμη, υπάρχει πάντα και 
για το χλωροφόρμιο (η επικιν- 
δυνότητα του δεν εξαλείφεται 
αλλά έχει σχέση με το μέγεθος 
της αραίωσης) το οποίο αποχε­
τεύεται χωρίς αδρανοποίηση.

ΕΠΙΣΤΟΛΗ 
ΤΟΥ ΕΚΕΚ

Χθές το απόγευμα το επιστη­
μονικό Συμβούλιο του Ινστιτού­
του Μοριακής Βιολογίας και 
Βιοτεχνολογίας του Κέντρου έ­
στειλε στην «Π» επιστολή στην

οποία ανάμεσα σ’ άλλα επιση- 
μαίνεται ότι:
α. Σε καμιά περίπτωση δεν α­
ποχετεύονται ραδιενεργά κατά­
λοιπα απο εργαστήρια του 
Ινστιτούτου μας.
β. Η χρήση των ραδιενεργών 
ουσιών απο το ΙΜΒΒ, όπως άλ­
λωστε και απο όλους τους άλ­
λους εξουσιοδοτημένους 
χρήστες ραδιενεργών, γίνεται 
σύμφωνα με τους ισχύοντες κα­
νονισμούς της Ελληνικής Επι­
τροπής Ατομικής Ενέργειας, η 
οποία χορηγεί την άδεια χρή­
σης τους και ασκεί την επο- 

συνέχεια στη σελ. 3

Ετοιμο το ΥΠΕΧΩΔΕ για την υλοποίηση των μελετών

Στο σχέδιο τα αυθαίρετα 
Λύση για τα Δειλινά

Διήμερη επίσημη επίσκεψη επι­
κεφαλής Κλιμακίου υπηρεσιακών 
παραγόντων του ΥΠΕΧΩΔΕ 
πραγματοποιεί από σήμερα στο 
Ηράκλειο ο Αναπληρωτής υ­
πουργός Περιβάλλοντος, Χωρο­
ταξίας και Δημοσίων έργων κ.
Μ αν. Παπαστεφανάκης.
Σύμφωνα με το πρόγραμμα ο κ. 
Παπαστεφανάκης θα επισκεφθεί 
σήμερα το απόγευμα το συνοικι­
σμό των Δειλινών καθώς και τα 
βόρεια παράλια του Νομού.
Αύριο ο αναπληρωτής υπουργός 
θα προεδρεύσει σε σύσκεψη που 
θα γίνει στις 9 μ.μ. στη Νομαρχία. 
Στη σύσκεψη θα λάβουν μέρος η 
κ. Νομάρχης Ηρακλείου, οι υπη­
ρεσιακοί παράγοντες του Υπουρ­
γείου, το Πολεοδομικό Γραφείο 
Νομαρχίας, το Πολεοδομικό 
Γραφείο Δήμου, ο Πρόεδρος του 
Τεχνικού Επιμελητηρίου Ηρα­
κλείου, οι Δήμαρχοι Ηρακλείου, 
Μαλίων, Μοιρών, Αρχανών και οι 
Πρόεδροι των κοινοτήτων Φόδε- 
λε, Αχλάδα, Ροδιάς, Γαζιού, Ε­
λιάς, Βουτών, Μοχού,Τυμπακίου, 
Χερσονήσου και Αγίας 
Βαρβάρας.
Σύμφωνα με πληροφορίες ο κ. 
Παπαστεφανάκης στις συσκέ­
ψεις με τους υπηρεσιακούς πα-

Εξαγγέλει σήμερα ο κ. Παπαστεφανάκης

ράγοντες θα θέσει και πάλι το 
θέμα ολοκλήρωσης των σχεδια- 
σμών επί χάρτου για τις μελέτες 
της ΕΠΑ ενώ θα τονίσει την από­
φαση του υπουργείου για την ά­
μεση υλοποίηση της επιχείρησης 
Πολεοδομική Ανασυγκρότηση. 
Στα πλαίσια επίσης της επίσκε-

ψης του ο υπουργός θα μεταφέ­
ρει τις θέσεις του ΥΠΕΧΩΔΕ στο 
αίτημα για προσθήκη δευτέρου 
ορόφου στο συνοικισμό 
Δειλινών.
Σύμφωνα με τις ίδιες πληροφο­
ρίες όπως έχει ήδη γράψει η «Π» 
οριστικά φαίνεται να παραχωρεί- 
ται στην περιοχή Δειλινών η δυ­
νατότητα κατασκευής δευτέρου 
ορόφου μετά την ολοκλήρωση 
του τμήματος της πολεοδομικής 
μελέτης η οποία προτείνει τον δι­
πλασιασμό του ισχύοντος σήμε­
ρα συντελεστή δόμησης (0,6).
Όπως είναι ήδη γνωστό και θα 
εκφραστεί και επίσημα άλλωστε 
αύριο από τον ίδιο τον υπουργό, 
το αίτημα των κατοίκων έχει ήδη 
αντιμετωπιστεί θετικά από την η­
γεσία του ΥΠΕΧΩΔΕ ενώ θετικά 
αντιμετωπίζεται και από την Δη­
μοτική Αρχή.

ΒΕΚΚΑ
80 είδη

Αλλαντικά
251.628

ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΑΛΟΝΙ

ΑΝΤΙΚΑΣ
Ξεκινώντας με μια ακόμη καινοτομία στη 

ΔΙΑΚΟΣΜΗΣΗ του ΣΠΙΤΙΟΥ σας, σας προσφέ­
ρουμε τώρα και σύγχρονα σαλόνια ευρω­

παϊκών ΟΙΚΩΝ συνδυάζοντας έτσι, το: 

ΠΑΛΙΟ με το ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟ 
Και όπως πάντα η γνωστή ποικιλία στα 

ΕΠΙΠΛΑ ΑΝΤΙΚΑΣ ■ ΦΩΤΙΣΤΙΚΑ 
ΚΑΘΡΕΠΤΕΣ ■ ΠΙΝΑΚΕΣ 

ΜΙΚΡΟΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ
Κατεχάκη 4 (παράλληλος 1821)

ΧΑΡΗΣ ΔΗΜΑΚΗΣ

ΑΣΦΑΛΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΧΡΗΜΑΤΩΝ

ΧΡΗΜΑΤΛΕΙ «ΥΛΑΞΕΙΙ ΚΗΤΚΙΛ«·ΙΜ

απο την CONTROL SECURITY 
Δικαιοσύνης 21 71201 ΗΡΑΚΛΕΙΟ TELEX 262841 

ΤΗΛ. 220072 - 253069 FAX 235220

Βικελαίαν Βιβλιοθήκην

Ανατράπηκε χθές

με δύο τραυματίες
Ασθενοφόρο του ΚΑΒ Ηρακλείου ερχόμενο απο το Ρέθυμνο 

ανατράπηκε χθές το βράδυ οχτώ χιλιόμετρα έξω απο το Ηρά­
κλειο. με αποτέλεσμα να τραυματιστεί σοβαρά ο οδηγός του Αν- 
τώνης Μπετεινάκης, και ο συνεπιβάτης Κ. Καραπιπεράκης. 
Σύμφωνα με τα πρώτα στοιχεία η ανατροπή του αυτοκινήτου ο­
φείλεται στην ολισθηρότητα λόγω βροχής του δρόμου ενώ δεν 
αποκλείσθηκε και ενδεχόμενη μηχανική βλάβη του οχήματος. 
Ο οδηγός του ασθενοφόρου το οποίο μετέφερε ασθενή στο Ρέ­
θυμνο εισήχθη αμέσως στο χειρουργείο του Βενιζέλειου νοσο­
κομείου και π κατάσταση του εξακολουθεί να είναι κρίσιμη.

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΕΡΧΕΤΑΙ

ΤΟΥΝΕΛ

AEG
Ηλεκτρικά Εργαλεία

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Πληροφορούμε τους ενδιαφερόμενους, ότι η εταιρία 
ΑΦΟΙ ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ ΚΑΙ Α. ΛΥΓΙΔΑΚΗΣ Ο.Ε. 
Ν. Πλαστήρα 98, Ηράκλειο Κρήτη τηλ. 223.373 - 
280.180 - 256.606 εκτός από την εμπορία των προϊόν­
των μας, που περιλαμβάνει τα διεθνώς φημισμένα ε­
παγγελματικά και ερασιτεχνικά ηλεκτρικά εργαλεία 
AEG, αναλαμβάνει και το service των εργαλείων μας 
καθώς και την προμήθεια ανταλλακτικών και εξαρ­
τημάτων τους.

AEG 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ 

Α.Ε. / ΑΘΗΝΑ
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ΣΕΛΙΔΑ 2
Τετάρτη 30 Μαρτίου 1988

ΠΑΤΡΙΣ

Όπως τα βλέπω

0 ΚΑΝΑΡΗΣ ΚΑΙ ΤΟ ΓΑΜΠΡΟΥΛΑΚΙ
Του Κώστα Πετρόπουλου

ΤΕΤΑΡΤΗ 30 ΜΑΡΤΙΟΥ 1988
2 .00 Τέχνη και άνθρωπος
3 .00 Στο χώρο του ελληνικού 

κινηματογράφου
3.30 Ουράνιο τόξο
5.30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.50 Αθλητισμός
7.25 Παραδοσιακός γάμος 

στη Χίο
8 .05 Ομιλείτε ελληνικά
9 .00 Ειδήσεις
9.50 Καλλιτεχνικό καφενείο

10.50 Υγεία για όλους
11.45 Μάικ Χάμερ
12.00 Ειδήσεις

5.00 Κάπου, κάπως, κάποτε
5.15 Κόκκινο, κίτρινο μπλέ
6.00 Ειδήσεις
6.15 Ντοκιμαντέρ
6.45 Μονομαχίες
7.35 Συχνότητες
8.20 Δρόμοι της ελληνικής 

τέχνης
8.55 Τα χρυσά κορίτσια
9.30 Ειδήσεις

10.25 Ο άγνωστος
11.15 Η πόλη των θαυμάτων
00.05 Ειδήσεις

το έργο του 
Βίβαλνπ 

στην Βίκελαια

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
05.00 Τέταρτο πρόγραμμα
08.00 Έναρξη
08.02 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Τέταρτο πρόγραμμα
09.10 Κρητικές αθιβολές
09.30 Συζητώντας μαζΐσας
10.00 Τέταρτο πρόγραμμα
10.10 Συζητώντας μαζί σας
12.10 Μαντινάδες

12.30 Κρητικές αναδρομές
1.00 Τέταρτο πρόγραμμα
1 .05 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.30 Τέταρτο πρόγραμμα
2.30 Μεσημεριανό περισκόπιο
3.00 Τέταρτο πρόγραμμα
8.00 Σελίδες Κρητικής 

λογοτεχνίας
8.30 Το φωτισμένο παράθυρο
9.00 Τέταρτο πρόγραμμα

Συνεχίζεται σήμερα το πρό­
γραμμα του τμήματος μουσι­
κών ακροάσεων της Βικελαίας 
Δημοτικής Βιβλιοθήκης που έ­
χει σαν θέμα την ιστορία της 
έντεχνης Ευρωπαϊκής 
μουσικής.

Στην σημερινή (δεύτερη απο 
αυτές) θα αναπτυχθεί η σημα­
σία του έργου του ANTONIO Bl- 
βαλντι, και στη συνέχεια θα 
παρουσιαστεί η Γαλλική σχο­
λή του Μπαρόκ, με ιδιαίτερη 
μνεία στο έργο του ΦΡΑΝΣΟΥΑ 
κουπρεν. Τέλος θα γίνει μια ει­
σαγωγή στο έργο του μεγάλου 
μουσουργού ΓΙΟΧΑΝ ςεμπα- 
ΣΤΙΑΝ ΜΠΑΧ.

Στον Γ.Σ. ΜΠΑΧ θα είναι αφιε­
ρωμένη, εξ-ολοκλήρου η επό­
μενη ακρόαση (Μεγάλη 
Τετάρτη).

ΘΕΑΜΑΤΑ

[ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΚΡΟΝΟΣ»

ΡΩΞΑΝΗ
Η ερωτική κωμωδία που ξετρέλανε κοινό και κριτική 

Με τους Στηβ Μάρτιν, Ντάρυλ Χαννα

STUDIO
ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ ΜΕ ΤΟ ΘΑΝΑΤΟ

Σενάριο - Σκηνοθεσία: Στηβεν Φρήαρς 
Παίζουν: Τζων Χαρτ, Λάουρα Ντεσόλ 

Έγχρωμο, Α’ προβολή

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ρωξάνη
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Πρίγκηπας του σκότους
«ΟΡΦΕΑΣ»
Εξωτική λάβα
STUDIO

Συμβόλαιο με το θάνατο
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Οι μαχητές της επόμενης μέρας

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Η αποθέωση της σύγχρονης βίας 

«ΟΙ ΜΑΧΗΤΕΣ ΤΗΣ ΕΠΟΜΕΝΗΣ ΜΕΡΑΣ»
ΠΑΙΖΟΥΝ: Φ PENT ΓΟΥΙΛΛΙΑΜΣΟΝ - ΤΙΜΟΘΥ ΜΠΡΕΝΤ

• Όλο το 24ωρο
Μακρυγιαννάκης, Αβέρωφ 11
• Από 08.00-24.00
Χλουβεράκης, πλ. Ελ. Βενιζέλου
• Από 08.00-22.00
Λούτα, Ικάρου 51
• Από 08.00-20.30
Ματζαπετάκης Σ., πλ.Αρκαδίου 5
Μηναδάκης, Λ. 62 Μαρτύρων 31

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΕΞΩΤΙΚΗ ΛΑΒΑ

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΠΡΙΓΚΗΠΑΣ ΤΟΥ ΣΚΟΤΟΥΣ

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ . 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Θεραπευτήριο Παθ/κά
Θεραπευτήριο Χειρ/κά
Θεραπευτήριο Ορθ/κά
Αγ. Γεώργιος Καρδ/κά
Αγ. Γεώργιος Ουρ/κά
Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κά
Βενιζέλειο Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ i
Πενθήμερη απεργία

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ 
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ ίΊ

• ΔΕΜΑΤΑ με τρόφιμα και κρέας 8α μοιράσει το Πάσχα σε φτωχές οικογένειες ο Σύλλογος Αγ. Ιωάννης ο Ελεήμων. Όσοι 

8έλουν μπορούν να πάνε στα γραφεία τον Σνλλόγον (οδός Ιονσπνιανού-απένανπ από τον Αγ. Μηνά) ιό,τι προαιρούνται» σε 
είδη ή και χρήματα, για να σνμβάλονν στην διανομή μεγαλύτερον αριδμού δεμάτων, θα πρέπει να πούμε, με την ευκαιρία, 

ότι ορισμένες άπορες οικογένειες παίρνουν τρόφιμα κάδε μήνα από τον Ελεήμονα.

• ΤΡΕΙΣ στόχους εξυπηρετεί η έκδεση 

Αιδογραφίας της ARTIGRAF που συνεχί­

ζεται με εξαιρετική επιτυχία στην ΑΙΘΟΥ­

ΣΑ ΤΕΧΝΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ (Ευρώπης 28) 

και ολοκληρώνεται την 1η Απριλίου. 0 

πρώτος στόχος είναι να δείξει με τα λιθο­

γραφικά έργα 21 από τους πιο σημανπκούς 

σύγχρονους δημιουργούς μας τις τάσεις 

που επικρατούν στην τέχνη της εποχής μας 

και να δώσουν μια σφαιρική θεώρηση των 

εικαστικών προβληματισμών ζωγράφων ό­

πως τον Μυταρά, τον Βαρλάμο τον Βασι­

λείου και τον Νικολάου, τον 
Γραμματόπουλο και τον Σεμερτζίδη' τον 

Μανουσάκη και τον Τέτση καθώς και νεω- 

τέρων όπως τον Μαρκίδη, την Σιαμκουρη 

και άλλους. Δεύτερος στόχος να εξηγήσει 

μέσα από κείμενα των πιο σημαντικών ζω­

γράφων την σχέση και την αντίθεση της 

καλλιτεχνικής λιθογραφίας με τα πολλαπλά 

τις μεταξωτυπίες και τρίτος κι όχι λιγότερος 

σημανπκός στόχος, να φέρει το έργο τέχνης 

και την αισθητική, μοναδικότητα του, στο 

σπίτι κάθε φιλότεχνου. Για όποιους έχουν 

ή θα επισκεφτούν στις επόμενες μέρες την 

έκθεση της ARTIGRAF «10 χρόνια πο­

ρείας στην σύγχρονη ελληνική τέχνη», θα 

διαπιστώσουν όπ και οι τρεις αυτοί στόχοι 

έχουν επιτευχθεί.

• ΓΡΑΨΕ κάτι για την αγωγή των τηλε- 

φωνούντων, μου είπε ο φίλος και αναγνώ­

στης της στήλης Γιώργος Κ. Όταν του 

ζήτησα να γίνει σαφέστερος, τόνισε: Με 

πήρε χθες κάποιος στο τηλέφωνο και α­

φού με απασχόλησε πέντε περίπου λεπτά 

από την εργασία μου, παίρνοντας τις πλη­

ροφορίες που ήθλε μου έκλεισε το τηλέ­

φωνο, χωρίς ούτε ένα ευχαριστώ, ή έστω 

ένα γειά σου, ή ένα καλώς ή έστω κάποιο 

«σύνθημα» που να μου δώσει την εντύπω­

ση όπ έληξε η συνδι άλεξη. Αυτό είναι θέ­

μα τηλεφωνικής αγωγής και πρέπει κάπ 

να γράμεις.. Και η στήλη δεν χάλασε χα- 

τήρι στον αναγνώστη της.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στήλης:

0
 Σωκράτης κάποτε πήρε από την πα- 

λαίστρα τον Ευθύδημο για να τον φι-

Ν. Ζατζηκυριάκος-Γκίκας «Δένδρα»

λοξενήσει στο σπίτι του. Η Ξανθίππη όμως, 

αφού πρώτα στάθηκε κοντά στο Σωκράτη 

και τον ειρωνεύθηκε με πειρακτικά λόγια, 

στο τέλος αναποδογύρισε το τραπέζι. 0 Ευ- 

θύδημος, επειδή πολύ λυπήθηκε σηκώθη­

κε να φύγει. Τότε ο Σωκράτης του είπε: 

«Ευθύδημε, μη ξεχνάς όπ προ καιρού έκα­

με το ίδιο στο σπίτι σου μία κότα, η οποία 

πέταξε μέσα στο δωμάτιο. Και τότε, όπως 

θα θυμάσαι δεν αγανακτήσαμε».

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Ένας φίλος Ηρακλειώτης ο Κα- 
νάρης Σφακιανάκης και Αντι­
πρόεδρος του Συλλόγου 
Συνταξιούχων Εμπόρων, παρα­
κολουθεί από κοντά την ερασι­
τεχνική γραφή μου. Τον 
ευχαριστώ. Στο πρώτο μας λοι­
πόν συμβούλιο (των συνταξιού­
χων Εμπόρων) την Τετάρτη, μου 
έδωσε δυο μαντινάδες που απο­
τελούν δικών μου συνέχεια, η 
μία για το μίνι, και η άλλη για πς 
τουρίστριες. Τις γράφω.
— Το μίνι το φουστάνι σου, 

κι η βράκα η γαζωτή σου, αυ­
τά τα δυο με κάμανε, σκλάβο 
και δουλευτή σου.
— Θωρώ τσοι γω, τσοι πέρ­

δικες, μα πούνε το τουφέκι, 
οι κάνες εσκουριάσανε, κι ο 
πετεινός δε στέκει.
— Του απαντώ και εγώ με 

μια δική μου μαντινάδα.
— Ως φαίνεται στα νιάτα 

σου, δε πρόσεχες Κανάρη, κι 
εδά δεν έχει λάδι μπλιο, ν’ α­
νάψεις το λυχνάρι.
Μια μικρή χωριάτικη ιστορία θα 
γράμω στη συνέχεια. Τα παλιά 
χρόνια δεν υπήρχαν δρόμοι για 
αυτοκίνητα, και τα χωριά επικοι­
νωνούσαν με τα γαϊδουράκια με­
ταξύ τους. Όταν δε γινότανε 
κανένας γάμος σε κοντινά χω­
ριά, έκαναν αγώνα ταχύτητας και 
ο πρώτος που το άλογό του έτρε­
χε γρηγορότερα έπαιρνε το τζε- 
βρέ. Ήταν ένα κουλούρι μικρό 
με ένα μαντήλι. Εγώ προσωπικά

έχω πάρει πολλούς τζεβρέδες 
στα νιάτα μου στη Μεσσαρά. Έ­
τσι λοιπόν ένας νέος παντρευό­
ταν μια κοπελιά κοντοχωριανή. 
Ο γάμος έπρεπε να γίνει στο χω­
ριό της νύφης και επιστροφή 
πλέον στεφανωμένοι στο σπίτι 
του γαμπρού. Έτσι ήτανε το έθι­
μο. Όταν έφυγε λοιπόν το yίκι 
(αυτή είναι η ονομασία όλης της 
παρέας του γαμπρού) για το χω­
ριό της νύφης, η μητέρα του γαμ­
πρού δεν πήγε. Ήταν λίγο 
άρρωστη. Περίμενε όμως η κα­
κομοίρα με αγωνία να μάθει τα 
του γάμου. Την εδιέφερε πολύ 
να μάθει. Αν πάτησε ο γιος της 
γαμπρός τη νύφη όταν τελείωνε 
ο 9άλτης τον Απόστολο, που λέει 
η δε γυνή ίνα φοβείται τον άν- 
δρα... πάντως αυτό το έθιμο α­
κόμη συνεχίζεται. Και εγώ το 
εφάρμοσα στο γάμο μου στον 
Αγ. Γεώργιο Καρίτση στην Αθή­
να που στεφανώθηκα. Μόλις γύ­
ρισαν λοιπόν με τη νύφη φίλησε 
τα στέφανο, και πήρε ιδιαιτέρως 
τη κόρη και τη ρωτάει. Μπρε συ 
Κατίνα, (αυτό ήταν το όνομά της) 
όμορφο ήτανε το γαμπρουλάκι 
μας στην εκκλησία. Πολύ όμορ­
φο μαμά. Και έφτυξές του μπρε 
για να μην το φταρμίσεις (αυτή 
ως φαίνεται είχε μια δόση χαζο­
μάρας και απαντά) ντα επόμεινε 
κανείς στην εκκλησία που να 
μην του φτύξει;

ΤΟ ΑΝΘΟΠΩΛΕΙΟ «ΑΝΟΙΞΗ»
Ξεκινά την Τετάρτη 30-3-88 

να σας προσφέρει το 
κάτι άλλο στο λουλούδι.

ΚΟΝΤΑ ΣΑΣ ΜΕ
ΑΡΙΣΤΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑ - ΧΑΜΗΛΕΣ ΤΙΜΕΣ

ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΣΚΟΥΤΕΛΗ — ΔΙΑΜΑΝΤΑΡΑ
Κυκλάδων 27 - Ψυχάρπ 

Τηλ. 280-631.

Ο ΣΥΝ/ΣΜΟΣ ΕΠΙΠΛΟΞΥΛΟΥΡΓΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κάνει γνωστό στους Συνεταίρους μέλη του ότι 
η υποβολή αιτήσεων για συμμετοχή στην Διοί­
κηση του Συν/σμού τελεί ώνει στις 29-3-88 ημέρα 
Τετάρτη ώρα 2 μ.μ.

Παρακαλείσθε να συμμετάσχετε στις εκλογές 
που θα γίνουν στις 31-3-88, ημέρα Πέμπτη στα 
γραφεία του Συν/σμού.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Κιαουλιάς Ν. Μινωος 68
Σκαρπαθιωτάκης Μ.Πιτσουλάκη 
28

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Ρουμπελάκης Εμμ. Τέρμα Ανδ. Μηλιώτου

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

VAI TRAVEL
^προσφορέΐ για εκδρομές πάσχα 

1) 12ήμερη εκδρομή Η.Π.Α, ΒΙΕΝΝΗ, 
ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ, ΛΑΣ ΒΕΓΚΑΣ, ΣΑΝ ΝΤΙΕΓΚΟ

Τιμή 119.000 δρχ.
2) ΜΠΑΝΓΚΟΓΚ, ΠΑΤΑΠΑ, ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ

ΐΟήμερη εκδρομή, τιμή 124.900 δρχ.
3) Ι3ήμερη εκδρομή ΜΠΑΝΓΚΟΓΚ, 

ΠΑΤΑΠΑ, ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ, ΧΟΓΚ-ΚΟΓΚ, ΜΠΑΛΙ. 
Τιμή 193.000 δρχ.

και ποΗΗές άΠΠες εκδρομές 
Πληρ. VAI travel Πλ. Ελ.Βενιζέλου 15 

Λιοντάρια 
Ηράκλειο — Κρήτης 

τηλ. 222044 — 281192

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

, Ο Δημήτρης Χατζηκβκολάκης 
του Κων/νου και της Στυλιανής 
το γένος Ξηρού που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Μαλαματένια Μπάκιντα του Γε- 
ωργίου και της Γιασεμής το γέ­
νος Τζοάνου που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Κουμπαράκης Εμμανουήλ 
του Γεωργίου και της Ελένης το 
γένος Αλεξάκη που γεννήθηκε 
στο Βορίτσι Πεδ. και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Τσιγκριτσάκη Κυ­
ριακή του Αστρινού και της Μα­
ρίας το γένος Στεφανάκη που 
γεννήθη κε στο Ζαρό και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Επιθυμούμε να ευχαριστήσου­
με και δημόσια τον διευθυντή 
του Βενιζελείου Νοσοκομείου 
καθώς και τους γιατρούς και το 
προσωπικό της καρδιολογικής 
κλινικής που, παρά τις απαρά­
δεκτες συνθήκες νοσηλείας που 
επικρατούν στο νοσοκομείο αυ­
τό, προσπάθησαν να σώσουν 
την ζωή της μητέρας μας Δέ- 
σπως Λαμπρινού.
Ακόμη, τον προσωπικό της 

γιατρό κ. Γρηγόρη Ζηδιανάκη 
για το συγκινητικό ενδιαφέρον 
που επέδειξε και την θερμή 
φροντίδα με την οποία, και στο 
τελευταίο της περιστατικό, την 
περιέβαλε.
Τέλος, όλους όσους με διάφο­
ρους τρόπους τίμησαν την μνή­
μη της καθώς και της 
εφημερίδες «ΜΕΣΟΓΕΙΟ» και 
«ΤΟΛΜΗ» για τα λόγια που 
της αφιέρωσαν.

Τα παιδιά της

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας σύζυγο,μητέρα,κόρη, αδελφή, γιαγιά και 
Θεία

ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΔΡΑΚΩΝΑΚΗ
Ετών 58

Θανούσα κηδεύομε σήμερα Τετάρτη και ώρα 3 μ.μ. εκ της οι­
κίας μας οδός Υψηλάντου 10. Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψα­
λεί στον Ι.Ν. Αγ. Ελευθερίου. Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως συνοδεύσουν την εκφορά του λειψάνου της. 
Ο σύζυγος: Δημήτριος Δρακωνάκης.
Τα παιδιά: Άννα Δρακωνάκη, Μαρία και Γιάννης Πιλάτος. 
Η μητέρα: Άννα Λαγουδάκη.
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Αναστασία Πακιουφάκη, Μαρίκα και 
Γιάννης Τζατζαράκης, Μανώλης και Πόπη Λαγουδάκη, Καλ­
λιόπη και Ιάκωβος Περάκης, Αργυρώ και Γιάννης Λαση- 
θιωτάκης.
Τα ανήφια, η εγγονή, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, αδελφό και θείο 

ΔΗΜΗΤΡΙΟ ΠΑΠΑ ■ ΙΩΑΝΝΟΥ ΔΡΑΚΑΚΗ
Ετών 90

κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 30 Μαρτίου και ώρα 11 π.μ. (οι­
κία: Οδός Σερρών 8). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην 
εκκλησία του Αφέντη Χριστού. Καλούμε συγγενείς και φίλους 
να παραστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Δρακάκη.
Τα αδέλφια: Ευαγγελία χα Στεφ. Σουργιαδάκη, Μαρία χα 
Μυρ. Σαπουντζάκη, Αικατερίνη παπά Ιωάννου Δρακάκη, 
Κων/νος και Ισαβέλα Παπαϊωάννου, Γιώργος και Μαρία Πα- 
παϊωάννου.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ

ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ
Γνωρίζουμε στους πελάτες και συνεργάτες μας οτι:

1) Το υπερπολυτελές F/B«VERBINA?' αρχίζει τα 
δρομολόγιά του την 1η Απριλίου 1988 και κάθε Παρα­
σκευή στις 09.00 ώρα για ΡΟΔΟ — ΚΥΠΡΟ — ΙΣΡΑΗΛ.

2) το Ε/Γ «ΠΟΡΤΟΚΑΛΗΣ ΗΛΙΟΣ» στις 31 Μαρτίου 
1988 και κάθε ΤΡΙΤΗ — ΠΕΜΠΤΗ — ΣΑΒΒΑΤΟ — ΚΥ­
ΡΙΑΚΗ στις 08.15 ώρα για τη ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ.

Το υπερπολυτελές Υπερωκεάνιο F/B^QUEEN Μ# 
22.000 τόν., 2.200 επιβάτες, 500 οχήματα, ταχύτης 22 
κόμβοι. Αρχίζει δρομολόγια στις 4 Ιουλίου 1988 από 
Ηράκλειο για ΤΟΥΡΚΙΑ (ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ) κάθε ΔΕΥΤΕ­
ΡΑ στις 09.00 ώρα και κάθε ΤΡΙΤΗ στις 24.00 ώρα για 
ΙΤΑΛΙΑ (ΑΓΚΩΝΑ).

4) Το υπερπολυτελές κρουαζιερόπλοιο«MISTRAL)» 
αρχίζει τις κρουαζιέρες του για τη ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ στις 
6 Απριλίου 1988 ώρα 07.45.

ΕΠΙΣΗΣ: Δρομολόγια από ΠΑΤΡΑ — ΑΓΚΩΝΑ, ΠΑ­
ΤΡΑ — ΜΠΑΡΙ, ΠΑΤΡΑ - ΜΠΡΙΝΤΕΖΙ, ΠΑΤΡΑ — 
ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ και ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟ — ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ με τα πολυτελή πλοία της 
ΑΝΕΚ.

Πληροφορίες:
Πρακτορείο ΑΦΩΝ ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ

1) 25ης Αυγούστου 62. 2) 25ης Αυγούστου 54
Τηλ. (081) 226.697 · 8 και 222.194 Ηράκλειο ■ Κρήτης

Ο Πασχαλίδης Γεώργιος του 
Ευαγγέλου και της Παπαδιώς το 
γένος Τυλιανάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Αικατερίνη Ελευθερίου του Ματ­
θαίου και της Δέσποινας το γέ­
νος Λιμάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο ΒουμβουλάκηςΙωάννης του 
Πέτρου και της Αργυρώς το γέ­
νος Τριαλώνη που γεννήθηκε 
στα Καλέσσα και κατοικεί στα 
Καμίνια Πειραιά και η Περβολα- 
ράκη Ελένη του Κων/νου και της 
Γεωργίας το γένος Πατραμάνη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στον 
Προφ. Ηλία, πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

Την περασμένη Παρα­
σκευή στην πόλη μας ο 
Μανόλης Δημ. Οικονόμου, 
οικονομολόγος και η Κα­
τερίνα Εμμ. Κωστάκη τε­
χνολόγος - μηχανολόγος, 
έδωσαν αμοιβαία υπόσχε­
ση γάμου, θερμά συγχα­
ρητήρια.

Διονύσης και Ρένα 
Ζουδιανού

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Θερμότατα ευχαριστούμε ό­

λους όσους με οποιοδήποτε τρό­
πο μας συμπαραστάθηκαν στο 
βαρύτατο πένθος μας για τον 
ξαφνικό θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα και α­
δελφού

Γιώργου Εμμ. Σταματάκη 
Επίσης θερμά ευχαριστούμε το 
βοηθητικό προσωπικό του Βενι- 
ζελείου Νοσοκομείου για την α- 
μέριστη συμπαράστασή του.

Η Οικογένεια του

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ
Ε/Γ-Ο/Γ ΚΝΩΣΟΣ-ΦΑΙΣΤΟΣ 
Καθημερινά ώρα 18.30
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ε/Γ-Ο/Γ ΑΡΙΑΔΝΗ
Τρίτη-Πέμπτη-Σάββατο ώρα 18.30 
ΧΑΝΙΑ-ΠΕΙΡΑΙΑ
Δευτέρα-Τ ετάρτη- 
Παρασκευή ώρα 18.30 
ΠΕΙΡΑΙΑ-ΧΑΝΙΑ
Ε/Γ-Ο/Γ ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ & ΦΑΙΔΡΑ 
Δ ευτέρα-Τρίτη-Πέμπτη- 
Παρασκευή ώρα 22.30
ΠΑΤΡΑ-ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ-ΚΕΡ- 
ΚΥΡΑ-ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας) 
Τετάρτη-Πέμπτη ώρα 14.00 
Σάββατο-Κυριακή ώρα 21.00 
ΑΓΚΩΝΑ-ΚΕΡΚΥΡΑ-ΗΓΟΥ- 
ΜΕΝΙΤΣΑ-ΠΑΤΡΑ
Πληροφορίες: τηλεφ.
229-602, 229-202

ΕΦΗΜΕΡ1Σ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 2 Απριλίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Σοφίας Κνωσού 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε- 
ως της Ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέρας, κό­
ρης και αδελφής

ΜΑΡΙΚΑΣ ΦΛΟΥΡΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Αλεξ. Φλουρής.
Τα παιδιά: Ανδριανή Φλουρή, Μύρων Φλουρής.
Οι γονείς, τα αδέλφια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 2 Απριλίου και ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε- 
ως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελ­
φού, παππού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ I. ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ 
Συντ/κου Δασκάλου 

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Στέλλα Κυριακάκη
Τα παιδιά: Αθηνά και Βαγγέλης Σφακάκης, Στάθης και Βού­
λα Κυριακάκη, Ειρήνη και Ζαχαρίας Κυπριωτάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ/στείο Μαθιουδάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 2 Απριλίου και ώρα 
8.00π.μ. τελούμε εις τον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα και 
αδελφού

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΔΑΦΕΡΜΟΥ
Συνταξιούχου Διδάσκαλου 

και προσκαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παρευρεθούν.
Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Ευαγγελία Δαφέρμου
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Ιωάννης και Φιλαρέτη Δαφέρμου, Ειρήνη και 
Παναγιώτης Ψαλιδάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια οι λοιποί συγγενείς.
ΣΗΜ.: Θα σερβιριστεί καφές στην «ΑΙΘΟΥΣΑ ΔΕΞΙΩΣΕ­
ΩΝ ΜΝΗΜΟΣΥΝΩΝ» έναντι νεκροταφείου Αγ. Κων/νου

ΠΡΩΤΟΤΥΠΕΣ ΙΔΕΕΣ ΚΑΙ ΛΥΣΕΙΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΔΙΟΜΟΡΦΙΑ ΚΑΘΕ ΛΟΥΤΡΟΥ

•Μοναδικά έπιπλα—μικροέπιπλα 
και είδη μπάνιου

• Βρύσες και αξεσουάρ Γερμανίας
• καμπίνες ντουζιέρας—κουρτίνες 

πατάκια—νεροχύτες—σκουπιδοφάγοι
•Πλακάκια για όλους τους χώρους.

•Ταχυθερμαντήρες μπάνιου—κουζίνας 
GENERAL ELECTRIC Αγγλίας.

(Καταργούν την σύνδεση του ηλιακού 
θερμοσίφωνα με το ρεύμα) 

ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ τηλ. 231-518 
Λεωφ. Κνωσού 148 (50 μέτρα απο γέφυρα Εθν.Δρόμου)

STOP στους πόνους

ΜΙΑ ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΗ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΣΥΣΚΕΥΗ

για την καταπολέμηση των πόνων που προέρχον­
ται απο μυς, αρθρώσεις, τένοντες, αγγεία, νεύρα, 
π.χ. Αλατα, Ισχυαλγίες, Οσφυαλγίες, Ρευματισμοί, 
Πονοκέφαλοι κ.α καθώς και για τοπικό και γενικό 
αδυνάτισμα.
Ένα προϊόν της υψηλής Γερμανοελβετικής τεχνο­
λογίας με ένα χρόνο εγγύηση. Μαζί με τη συσκευή 
παραδίνονται και οι οδηγίες χρήσεως για κάποια 
πάθηση.

SANO SONO
Αποκλειστική διάθεση

ΧΑΡΗΣ ΧΑΛΑΜΠΑΛΑΚΗΣ 
Βιάννου 3 712 01 Ηράκλειο — Τηλ. (081) 242327

ΤΑΒΕΡΝΑ «ΑΛΚΥΩΝ»
Αγ. Πελαγία ■ Τηλ. 225.632 

Ανοίξαμε και σας περιμένουμε. 
Εκλεκτή ποικιλία - Καθαριότητα.

Δ/νση
I. ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗΣ

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Ξενοδοχεία συγ­
κροτήματα μονά­
δες.
Στην Έκθεση και 

στο εργοστάσιό 
μας θα βρείτε ετοι­
μοπαράδοτα σπίτια, 
για όλα τα γούστα. 
Μην κουράζεστε ά­
δικα. Ελάτε σε μας.

ςταυρακαντωνακης
Λ. 62 Μαρτύρων 356 - Γιόφυοο

τηλ. 250.861



ΣΕΛΙΔΑ 3Τβτάρτη 30 Μαρτίου 1988
ΠΑΤΡΙΣ

Με σημαντικές βελτιώσεις 
το αεροδρόμιο Ηρακλείου 
στη νέα τουριστική σαιζόν

χωρίς τεχνική υπηρεσία 
ο EOT στην Κρήτη

50 Κοινοτάρχες της Επαρχίας Πεδιαδος

ΑΠΕΙΛΟΥΝ ΝΑ ΚΛΕΙΣΟΥΝ

Με σημανπκή ενίσχυση των χώ­
ρων υποδομής του, κυρίως στις 
αίθουσες του εξωτερικού, ξεκινάει 
την τουριστική περίοδο το αερο­
δρόμιο του Ηρακλείου.

Οι χώροι των αναχωρήσεων υ­
περδιπλασιάστηκαν. Η αίθουσα 
απο 700 τετραγωνικά μέτρα τώρα 
έγινε 1500 τ.μ. Παράλληλα τοπο­
θετήθηκαν δυο ταινίες για τη με­
ταφορά των αποσκευών. Η 
αίθουσα των αναχωρήσεων μεγά­
λωσε κατά 300 τετραγωνικά και 
προστέθηκαν σ’ αυτήν 3 νέες ται­
νίες μεταφοράς αποσκευών που 
μπορούν να εργάζονται ταυτόχρο­
να. Οι ροές ελέγχου ασφαλείας έ­
γιναν δύο, ενώ στην αίθουσα 
αναχωρήσεων μπορούν να παρα­
μένουν γύρω στους 2.500 χιλιά­
δες επιβάτες.

ΑΛΛΕΣ 
ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ

Ανάμεσα στις βελτιώσεις που έ­
γιναν στον Κρατικό Αερολιμένα 
Ηρακλείου ενόμει της τουριστικής 
σαιζόν είναι:

-Τα γραφεία ελέγχου διαβατη­
ρίων έγιναν συνολικά 8.

-Δημιουργείται υποκατάστημα 
της Εμπορικής Τράπεζας για την 
εξαργύρωση συναλλάγματος.

-Στο Τελωνείο τοποθετούνται 
μηχανήματα που ρυθμίζουν τη 
ροή ελέγχου των επιβατών.

Στους νέους χώρους ξενάγησε 
χθές τους εκπροσώπους φορέων 
και διαφόρων υπηρεσιών ο Αερο- 
λιμενάρχης κ. Κοντογιάννης.

Κ
αμμία εξέλιξη δεν παρου­
σιάστηκε στη δημιουργία 
τεχνικής υπηρεσίας του 
EOT στην Κρήτη. Στο συμπέρα­

σμα αυτό κατέληξαν οι Διοικού­
σες Επιτροπές των τμημάτων 
Ανατολικής και Δυτικής Κρήτης 
του Τεχνικού Επιμελητηρίου, 
στην κοινή τους συνεδρίαση που 
πραγματοποιήθηκε προχθές το 
βράδυ στο Ρέθυμνο. Όπως είναι

γνωε^ύ την δημιουργία της Τεχνι- 
κής υπηρεσίας του EOT είχε ε­
ξαγγείλει ο υφυπουργός Εθνικής 
Οικονομίας αρμέδιος σε θέματα 
τουρισμού κ. Νίκος Σκουλάς. 
Στην προχθεσινή συνεδρίαση α- 
ποφασίστηκε οι πρόεδροι των 

δύο τμημάτων, να επισκεφθούν 
τον κ. Σκουλά προκειμένου να ξα- 
ναθέσουν το θέμα ίδρυσης της 
τεχνικής υπηρεσίας.

ΣΤΟΝ ΑΓΩΓΟ ΤΑ ΡΑΔΙΕΝΕΡΓΑ

ΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ

Μιλώντας τους υπογράμμισε 
ότι όλα δείχνουν πως στο φετινό 
καλοκαίρι εξασφαλίζεται στο αε 
ροδρόμιο π εύρυθμη λειτουργία.

ΕΝΙΣΧΥΣΗ
ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΤΗΣ Ο.Α
Απ’ την πλευρά τους οι εκπρό­

σωποι των τουριστικών φορέων υ­
πογράμμισαν πως οι θετικές 
εξελίξεις που σημειώθηκαν στην 
ενίσχυση των χώρων υποδομής 
θα συμπληρωθούν αν το αερο­
δρόμιο ενισχυθεί με το απαραίτη­
το προσωπικό, κυρίως απο την 
πλευρά της Ολυμπιακής Αεροπο­
ρίας. Συγκεκριμένα προτάθηκε η 
πρόσλημη 80 εποχιακών εργαζο-

ΑΠΕΡΓΟΥΝ ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ 
01 ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΗΝ ΚΕΔ 

Για την Συλλογική Σύμβαση
Σε 48ωρη απεργία κατεβαί­

νουν σήμερα και αύριο οι εργα­
ζόμενοι στην Κτηματική Εταιρία 
του Δημοσίου (Κ.Ε.Δ) με αίτημα 
την υπογραφή Συλλογικής Σύμ­
βασης Εργασίας. Στην σχετική α­
νακοίνωση του Συλλόγου που 
εκδόθηκε χθές αναφέρεται:

Τονίζουμε ότι 8 χρόνια απο την 
ίδρυση της ΚΕΔ, δεν υπάρχει μι­
σθολόγιο παρά την ρητή διάτα­
ξη του ιδρυτικού της Νόμου (Ν. 
973/1979).

Είναι απαράδεκτο να υπάρ­
χουν μισθοί πείνας σαράντα μίας 
χιλιάδων δραχμών (41.000) και μι- 
σθολογικό επίπεδο 20% κάτω 
απο αυτό του ενιαίου μιαθολο-

γιου των Δημοσίων Υπαλλήλων.
Είναι παράλογο να χαρακτηρί­

ζεται σαν αύξηση πέραν της ει­
σοδηματικής πολιτικής η 
εφαρμογή ενός μισθολογίου, 
που είναι το χαμηλότερο απο τα 
ήδη εφαρμοζόμενα σε όλες τις Ε­
ταιρίες του Δημοσίου.

Καλούμε το Δ.Σ/ΚΕΔ να προ­
χωρήσει, όπως έχει δεσμευθεί 
άλλωστε στην υπογραφή Συλλο­
γικής Σύμβασης εργασίας, σαν 
στοιχειώδη υποχρέωσή του πρός 
τους εργαζόμενους στην ΚΕΔ, 
που τόσα χρόνια μοχθούν και 
στηρίζουν ένα τεράστιο έργο.

μένων (καθαριστριών, χειριστών 
μηχανημάτων και φορτοεκφορτω 
τών). Είναι χαρακτηριστικό ότι αν­
τιπρόσωπος ξένης εταιρίας 
μιλώντας στη διάρκεια της ενημέ­
ρωσης ζήτησε την πρόσλημη προ­
σωπικού απο την Ο.Α γιατί 
«διαφορεπκά υπάρχει κίνδυνος οι 
ξένες εταιρίες να σταματήσουν τις 
πτήσεις πρός το Ηράκλειο!».

Στην σύσκεμη πήραν μέρος εκ­
πρόσωποι της Υ.Π.Α της Ο.Α της 
Ένωσης Ξενοδόχων, των ταξιδιω­
τικών πρακτόρων, άλλων τουριστι­
κών φορέων κ.λ.π.

Ο κ. ΠΛΕΥΡΗΣ
Σε δήλωση του στους δημοσιο­

γράφους αμέσως μετά την ενημέ­
ρωση ο Πρόεδρος της Ένωσης 
Ξενοδόχων κ. Βασίλης Πλεύρης 
σημειώνει: «Τα έργα του αερο­
δρομίου επαρκούν για την αντιμε­
τώπιση των αναγκών. Με μικρές 
προσθήκες λύθηκαν προβλήματα. 
Όσα υπάρχουν τώρα οφείλονται 
στο ότι η Ολυμπιακή Αεροπορία 
δεν έχει συνειδητοποιήσει τις υ­
ποχρεώσεις της απέναντι στον 
κρητικό λαό και τον τουρισμό. Ζη­
τάμε την ευαισθητοποίηση του Υ­
πουργού Μεταφορών και του 
Διοικητή της Ο.Α κ. Ακριβάκη για 
να λυθούν προβλήματα, που όλα 
μαζί δυσφημ ουν τον τουρισμό.

Συνέχεια απο τη σελ. 1

πτεία τήρησης των μέτρων 
προστασίας.
γ. Όσον αφορά την απόρριψη 
οργανικών ουσιών αυτή γίνεται 
σύμφωνα με αυστηρούς κανο­
νισμούς ασφαλείας και με τρό­
πο που δεν δημιουργεί 
κινδύνους για το περιβάλλον 
και τους ανθρώπους.
δ. Το αναγραφόμενο στο άρθρο 
ότι: «το ίδιο το Κέντρο απαγό­
ρευσε πριν λίγες μέρες σε τεχνί­
τες υδραυλικούς να κατέβουν 
στον υπόνομό του και να επι­
διορθώσουν κάποια βλάβη λό­
γω της ύπαρξης των 
καταλοίπων των εργαστηρίων 
του» είναι τελείως ανακριβές. 
Η αλήθεια είναι ότι Τεχνικός 
του Πανεπιστημίου Κρήτης ζή­
τησε τη γνώμη επιστήμονα του 
Κέντρου για το αν μπορεί να 
κατέβει σε φρεάτιο και του έγι­
νε υπόδειξη να κατέβει με προ­
σοχή. Αυτό έγινε όχι διότι ο 
χώρος έχει επικίνδυνα κατάλοι­
πα αλλά διότι πρέπει να αντι­
μετωπίζεται με τους ορθούς 
κανονισμούς ασφαλείας που ι­
σχύουν για κοινή αποχετευτική 
δεξαμενή.

Ανάλογη επιστολή λάβαμε κι 
απο το Διευθυντή του Τομέα 
Βιοχημείας, Μοριακής Βιολο­
γίας του Π.Κ κ. Χρήστο Λούη.

Αυτό που έχομε να επισημά- 
νομε. ως ανταπάντηση, είναι το 
ότι το χθεσινό δημοσίευμα δεν 
στηρίζεται σε «δικές μας», μό­
νο πληροφορίες, αλλά επιβε­
βαιώνεται και απο τον 
κ.Παπαματθαιάκη.

Και βέβαια η διοχέτευση επι­
βεβαιώνεται απο τον καθηγητή 
(ανεξάρτητα αν υποστηρίζει ότι 
πρόκειται για αδρανοποιημένα 
υλικά, κάτι που καταρρίπτουν 
όμως με τις δηλώσεις τους Ε­
πιστημονικοί κύκλοι). Να τονί­
σομε ακόμη ότι ο ίδιος στις 
δηλώσεις του σημείωσε ότι «με­
γάλες συγκεντρώσεις υλικών 
στη δεξαμενή μπορεί να γίνουν 
κάπως επικίνδυνες».

Η συγκέντρωση τους μάλι­
στα είναι δεδομένη αφού η δε­
ξαμενή δεν είναι συνεχούς 
ροής...

Ανεξάρτητα πάντως απο τα 
παραπάνω η Κοινή Γνώμη και 
κατά συνέπεια ο Τύπος είναι 
ευαισθητοποιημένοι στο έπα­
κρο για θέματα προστασίας 
απο την ραδιενέργεια γεγονός 
που ενισχύει την απορία γιατί 
τα έστω «όχι επικίνδυνα» για 
τους συντάκτες της επιστολής 
υπολίιματα να διοχετεύονται 
στο αποχετευτικό δίκτυο το ο­
ποίο όπως καλά θα γνωρίζουν 
δεν είναι απόλυτα βέβαιο ότι 
δεν μολύνει και το δίκτυο ύ­
δρευσης της πόλης.

Η «Π» τέλος και παρά την α­
σθενική υποβάθμιση του θέμα­
τος που επιχειρούν οι αρμόδιοι 
(αλλά και υπεύθυνοι) με την ε­
πιστολή τους επιμένει ότι το θέ­
μα είναι κορυφαίο αφού στην 
αντιμετώπιση του δεν χρησιμο­
ποιείται ο αποδεχτός παγκό­
σμια επιστημονικός τρόπος της 
ταφής των ραδιενεργών υπο- 
λίιμμάτων.

τραγικό αδιέξοδο στο οποίο έχουν περιέλθει οι 
f Κοινότητες του Νομού λόγω των απαράδεκτων σε

ύψος πιστώσεων που διατίθενται εφέτος για έργα Περι­
φερειακού (νομαρχιακού) προγράμματος περιγράφεται α­
νάγλυφα σε ψήφισμα που εξέδωσαν προχθές 50 
εκπρόσωποι Κοινοτήτων της Επαρχίας Πεδιάδας. 
Είναι ενδεικτικό ότι οι εκπρόσωποι των Κοινοτήτων ομό­
φωνα ζητούν την άμεση αύξηση των πιστώσεων για το Νο­
μό, την επιστροφή στους ΟΤΑ του Φ.Π.Α. και τον 
υπολογισμό προσθετικά στο πρόγραμμα Δημοσίων Επεν­
δύσεων των χρημάτων που δίνονται για τα ΜΟΠ στο Νομό.

F Σε οικονομικά 
αδιέξοδο ] 

^ογω πιοτωσεων]

ΤΑ ΘΕΡΙΝΑ 
ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ

Από το ΚΤΕΛ Ηρακλείου - Λα 
σιθίου γίνεται γνωστό στο επιβα­
τικό κοινό, ότι από την ερχόμενη 
Δευτέρα, θ’ αρχίσει η εφαρμογή 
των θερινών δρομολογίων.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Σύμφωνα με τις προβλέμεις του Υπουργείου

Στα περσινά επίπεδα
οι τιμές των αμνοεριφίων

Στον ρυθμό των εορτών η αγορα
Στα ίδια επίπεδα με την περυσινή περίοδο αισιοδοξεί να 

συγκροτήσει το υπουργείο Εμπορίου τις τιμές των αμνοερι­
φίων που δα πουληδούν στην Πασχαλινή αγορά.

Σύμφωνα με τις προβλέπεις η τιμή του αρνιού δα διαμορ- 
φωδεί στις 850-900 δραχμές ενώ του κατσικιού στις 920 
δρχ., όπως δηλαδή ήταν και πέρυσι (856 και 920 δρχ. αντί­
στοιχα).

Οι τιμές των αυγών διαμορφώ­
νονται γύρω στις 15 δρχ. το 
τεμάχιο.

Ήδη το υπουργείο έχει χαρα­
κτηρίσει ικανοποιητική την επάρ­
κεια της αγοράς και τη μέχρι τώρα 
διακίνηση των προϊόντων.

Ο υπουργός Εμπορίου κ. Νί­
κος Ακριτίδης ανακοίνωσε ότι το 
υπουργείο συνεργάζεται με τους 
συνεταιρισμούς και τους ιδιώτες 
για την περιορισμένη εισαγωγή

αρνιών μικρού βάρους από την 
Ουγγαρία, Βουλγαρία και Γιουγ­
κοσλαβία.

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ 
ΤΩΝ ΚΤΗΝΙΑΤΡΩΝ

Παρά τις διαβεβαιώσεις όμως 
των αρμοδίων του υπουργείου α­
ναμένεται να δημιουργηδούν προ­
βλήματα στην Πασχαλινή αγορά 
εξαπίας της ήδη εξαγγελδείσας α-

περγίας των κτηνιάτρων δημοσίων 
υπαλλήλων.

Οι 1200 κτηνίατροι που υπηρε­
τούν στο Δημόσιο 9α απεργήσουν 
από 1-12 Απριλίου διεκδικώντας, 
μεταξύ άλλων, επίδομα ανθυγιει­
νής εργασίας, καθιέρωση εφημε­
ρίας επ’ αμοιβή, ημερήσια 
αποζημίωση για τα εκτός έδρας 
και αύξηση των βασικών μισθών 
κατά 27%.

Τα προβλήματα θα προκλη- 
θούν κυρίως εξαιτίας του ότι δεν 
θα γίνεται ο έλεγχος στα κρέατα. 
Με την απεργία υπάρχει κίνδυνος 
να μην σφαχτούν και φυσικά να 
μην προωθηθούν στην κατανάλω­
ση εκατοντάδες χιλιάδες αρνιά 
και κατσίκια που έχουν ήδη προ- 
πωληθεί από τους κτηνοτρόφους.

Η διεύθυνση του καταστήματος μας 
ανακοινώνει στην αξιότιμη πελατεία 
του ότι η προγραμματισθείσα για τις 
31-3-88 κλήρωση των δώρων του με­
γάλου μα£ διαγωνισμού, εκρίθη σκό­
πιμο προκειμένου να εξασφαλισθεί 
το αδιάβλητό της να αναβληθεί για 
τις 4-4-88 (Μεγ. Δευτέρα), και να ακο­
λουθήσει την κλήρωση του Λαϊκού 
Λαχείου της ίδιας ημέρας, και συγκε- 
κριμ ένα:
1) Οι λαχνοί που αντιστοιχούν στους 

3 πρώτους αριθμούς του Λαϊκού Λα­
χείου θα κερδίσουν από μία Βιντεο­
κάμερα.
2) Οι λαχνοί που αντιστοιχούν στους 
5 αριθμούς του Λαϊκού Λαχείου που 
κερδίζουν από 500.000 θα κερδίσουν 
κατά σειρά ο πρώτος ένα έπιπλο T.V. 
και οι υπόλοιποι 4 από ένα κασετόφω- 
νο τύπου WALKMAN.
3) Οι λαχνοί που αντιστοιχούν στους 
10 αριθμούς του Λαϊκού Λαχείου που 
κερδίζουν από 200.000 δρχ. θα κερδί­
σουν επίσης από ένα κασετόφωνο τύ­
που WALKMAN.
4) Οι λαχνοί που αντιστοιχούν στους 
22 αριθμούς του Λαϊκού Λαχείου που 
κερδίζουν από 100.000 δρχ. θα κερδί­
σουν κατά σειρά οι 7 πρώτοι από ένα 
κασετόφωνο τύπου WALKMAN και οι 
υπόλοιποι 15 από 2 γραμμένες βιντε- 
οκασσέτες διαφόρων εταιρειών.
5) Οι λαχνοί που αντιστοιχούν στους

17 πρώτους (κατ’ αριθμητική σειρά) α­
ριθμούς του Λαϊκού Λαχείου εκ των 
30 που κερδίζουν από 70.000 θα κερ­
δίσουν επίσης από 2 γραμμένες βιν- 
τεοκασσέτες διαφόρων Εταιρειών. 
Η Διεύθυνση του καταστήματος ανα­
κοινώνει επίσης ότι σε περίπτωση 
που για οποιοδήποτε λόγο δεν πα- 
ρουσιασθεί τυχερός εντός 2 μηνών 
από την ημερομηνία κλήρωσης, θα γί­
νει συμπληρωματική κλήρωση μετά 
την πάροδο του χρονικού αυτού δια­
στήματος με" τρόπο που θα γνωστο­
ποιηθεί εγκαίρως, γι’ αυτό 
παρακαλούνται οι πελάτες μας να φυ­
λάξουν τους λαχνούς τους και μετά 
την κλήρωση.
Τέλος αισθανόμασθε υποχρεωμένοι 
να ευχαριστήσωμε τόσο τους κατοί­
κους του Μασταμπά όσο και τους πο­
λυπληθείς φίλους από άλλες 
περιοχές της πόλης για την προτίμη­
ση που μας δείχνουν και υποσχόμε- 
θα ότι θα φροντίζουμε πάντοτε για 
την καλύτερη εξυπηρέτηση και την 
σωστή ενημέρωσή τους με επιλεγμέ­
να καινούργια θέματα.

ΕΜΜ. ΣΑΚΕΛΛΑΡΗΣ ΕΠΕ
VIDEO CLUB AVP Νο2

Πατρ. Γρηγορίου & Σμπώκου γωνία 
Μασταμπάς - Τηλ. 235.096

Αύριο Πέμπτη!

Μία ενδιαφέρουσα 
διάλεξη στο Τ.Ε.Ε. για 
τα ΓΕΩΥΦΑΣΜΑΤΑ

Η ΣΤΥΡΟΘΕΡΜ ΑΕΒΕ, μία νέα εταιρεία διανομής και τεχνικής υποστήριξης σύγχρονων 
MONQTIKQN ΥΛΙΚΩΝ στην ΚΡΗΤΗ, οργανώνει αύριο Πέμπτη στην αίθουσα του Τεχνικού 
Επιμελητηρίου, Ρούσου Κούρδου 4 - 2ος όροφος (πάνω από την Κτηματική Τράπεζα) 
Ειδική ενημερωτική διάλεξη με θέμα:

ΓΕΩΥΦΑΣΜΑΤΑ - ΘΕΩΡΙΑ & ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ

Ομιλητές 9α είναι:

1. ΒΑΣΙΛΗΣ ΠΡΟΦΙΛΙΔΗΣ - Δρ. Πολ. Μηχ/κός 
καθηγητής της Πολυτεχνικής Σχολής του Α.Π.Θ.

2. ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΛΙΔΗΣ Διπλ. Πολ. Μηχ>ός

Την εκδήλωση αυτή, που, είναι μια συμβολή στην ενημέρωση του τεχνικού κόσμου της 
πόλης μας, πάνω στις δυνατότητες που προσφέρουν τα σύγχρονα υλικά σ’ ολόκληρο το φά 
σμα των κατασκευών,

Καλούνται να παρακολουθήσουν όλοι οι ενδιαφερόμενοι.

Οι ομιλίες 8α συνοδεύονται 
από επίδειξη διαφανειών και 
VIDEO και στο διάλειμμα 8α 
προσφερδούν καφές και ανα- 
μυκτικά

Από την ΣΤΥΡΟΘΕΡΜ ΑΕΒΕ 
Γ. ΣΕΝΕΤΑΚΗΣ

Διπλ. Τοπ/φος Μηχ/κος 
Γεν. Δ/ντής

Στην ίδια σύσκεψη επισημαί- 
νεται ότι οι ΟΤΑ δεν μπορούν 
διαφορετικά να εκπληρώ­
σουν ούτε τις στοιχειώδεις υ­
ποχρεώσεις και εκ των 
πραγμάτων θα οδηγηθούν 
στο κλείσιμο.

ΤΟ ΨΗΦΙΣΜΑ 
ΤΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ

Συγκεκριμένα στο ψήφισμα 
που εξέδωσαν οι εκπρόσω­
ποι των ΟΤΑ αναφέρεται: 
Εμείς οι πρόεδροι και οι Κ.Σ. 
που συγκεντρωθήκαμε σήμε­
ρα 26/3/88 στο Καστέλλι Πε-

διάδός και συζητήσαμε τις 
πιστώσεις 1988 για το Νομό 
Ηρακλείου, και συγκεκριμένα 
τις πιστώσεις της Επαρχίας

Πεδιάδας, της μεγαλύτερης 
Επαρχίας του Νομού με πο­
σοστό πληθυσμού 26% της 
υπαίθρου του Νομού Ηρα­
κλείου και έχοντας υπ’ όψιν 
τις ανάγκες που υπάρχουν 
γενικότερα στο Νομό Ηρα­
κλείου και ειδικότερα στις 
Κοινότητες μας, θεωρούμε α-

ΑΣΛΑΝΗΣ: ΤΟ ΝΤΑΒΟΣ 
ΜΟΥ ΘΥΜΙΖΕΙ ΖΥΡΙΧΗ
Συνέχεια από τη σελ. 1 πε: «Παραχωρήσαμε πολλές

πορευματοποίηση ου ^υλευτή» αρμοδιότητες στην περιφέρεια, 
μ 1 - όμως αδράνειες, αντικειμενικέςΑναφορικά με την συζήτηση που 

γίνεται τελευταία γύρω από το 
θέμα της επαναφοράς ή όχι του 
σταυρού προτίμησης ο κ. Ασλά- 
νης την χαρακτήρισε αποπροσα­
νατολιστική τονίζοντας ότι η 
λίστα καταρτίζεται από τους πο­
λιτικούς αρχηγούς.

Η ΑΠΑΝΤΗΣΗ 
ΣΤΗΝ «ΙΘΑΚΗ»

Αναφερόμενος αν κέρδισε ή έ­
χασε από την επαφή του με την 
εξουσία μετά από 11 χρόνια βου­
λευτής και 3 χρόνια μέλος της 
κυβέρνησης ο κ. Ασλάνης είπε 
ότι η απάντηση θα πρέπει να δο­
θεί μέσα από το ποίημα του Κ.Π. 
Καβάφη «Ιθάκη» και πρόσθεσε: 
«Ο αγώνας δεν έχει τελειώσει α­
κόμη. Μ’ έχει γεμίσει πίκρες, λύ­
πες αλλά και ενθουσιασμό, 
συναισθήματα που δεν μπορώ να 
ξεχωρίσω». Συνεχίζοντας είπε 
ότι έχει πολλά να δώσει ακόμη, 
ίσως όμως να υπάρχουν κι άλλοι 
με μεγαλύτερες δυνατότήξς.
Απαντώντας σε άλλη ερώτηση 

για το τί θυμάται από το ΠΑΣΟΚ 
του 1977, και σε τί ποσοστό υλο­
ποιήθηκε το όραμα της αλλαγής 
ο Ηρακλειώτης βουλευτής είπε 
πως τώρα είναι ωριμότερος, πε­
ρισσότερο ρεαλιστής, αλλά δεν 
μπορεί όμως να ξεχάσει και να 
στερηθεί τον ενθουσιασμό που υ­
πήρχε το ’77 στο ν’ αλλάξει ο κό­
σμος και η κοινωνία «εδώ και 
τώρα».
«Δεν μπαίνει - τόνισε - θέμα πο­
σοστών υλοποίησης της αλλα­
γής όμως η κοινωνική δημοκρα­
τία μέσα από νέους θεσμούς εί­
ναι το νέο και σημαδιακό στοι­
χείο μετά το 1981. Έχουμε 
πετύχει πολλά στο κοινωνικό πε­
ριεχόμενο, αλλά μένουν πολά πε­
ρισσότερα να κάνουμε, και ο 
αριθμός τους είναι τρομαχτικός. 
Πιστεύω πως πρέπει να κοιτά­
ζουμε μπροστά και όχι να γυρί­
ζουμε πίσω σε άλλες χρονιές».

ΑΝΕΠΑΡΚΕΙΑ 
ΠΡΟΣΩΠΩΝ

Σε άλλη ερώτηση σχετικά με την 
αποκέντρωση και την περιφε­
ρειακή ανάπτυξη ο κ. Ασλάνης εί­

δυσκολίες και ανεπάρκεια προ­
σώπων δεν βοήθησαν στην στή­
ριξη και προώθηση των θεσμών. 
Μοιραία λοιπόν κάποιες αρμο­
διότητες θα γυρίσουν πίσω».
Αναφερόμενος στις χαμηλές πι­
στώσεις που έχουν δοθεί φέτος 
για έργα στο νομό Ηρακλείου υ­
πογράμμισε: «Όντως τα χρήμα­
τα είναι λίγα για Νομαρχιακό 
Πρόγραμμα και δεν φτάνουν για 
την ανάπτυξη του νομού. Όμως 
περνάμε την περίοδο μετά τη 
σταθεροποίηση της οικονομίας, 
κι έτσι δεν υπάρχει δυνατότητα 
πλούσιων παροχών».

παράδεκτο το ύψος των πι­
στώσεων συνολικά για το 
Νομό, πράγμα που έχει σχέ­
ση και με την Επαρχία μας ει­
δικότερα λόγω των 
οξυμένων τοπικών προ­
βλημάτων.

Μετά από αυτά ομόφωνα 
ζητούμε
1) Ικανοποιητική αύξηση άμε­

σα των πιστώσεων για το Νο­
μό Ηρακλείου το έτος 1988.
2) Προώθηση της πρότασης 
της Κ.Ε.Δ.Κ.Ε. σχετικά με τα 
οικονομικά της Τοπικής Αυ­
τοδιοίκησης και να υλοποιη­
θεί από το Υπουργείο 
Εσωτερικών.

3) Αλλαγή των κριτιρίων 
χρηματοδότησης από τις 
Κεντρικές Υπηρεσίες για το 
Νομό Ηρακλείου - έχει τη μι­
κρότερη κατά κεφαλή χρημα­
τοδότηση από τους Νομούς 
της Κρήτης, και από τους πε­
ρισσότερους της χώρας - ενώ 
η συμβολή του στην Εθνική 
Οικονομία είναι σημαντι­
κότατη.
4) Επιστροφή στους Ο.Τ.Α 

του Φ.Π.Α
5) Να υπολογίζονται προσθε­
τικά στο πρόγραμμα Δημο­
σίων Επενδύσεων τα 
χρήματα που δίνονται για τα 
ΜΟΠ στο Νομό, 
Γιατί δεν μπορούμε διαφορε­
τικά να εκπληρώσουμε ούτε 
τις στοιχειώδεις υποχρεώ­
σεις μας, και εκ των πραγμά­
των θα οδηγηθούμε στο 
κλείσιμο των οργανισμών 
μας.

ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
\ΠΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Ο ΕΛΕΗΜΩΝ
ουστινιανού 1, Τηλ. 281434 - 258045

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Για όσους θέλουν να βοηθήσουν το φιλανθρωπικό έργο του 
Συλλόγου μπορούν να προσφέρουν χρήματα ή τρόφιμα κα­
θημερινώς στο γραφείο του Συλλόγου οδός Ιουστινιανού 1, 
έναντι Αγίου Μηνά, από τις 8,30 - 11,30 το πρωί, εκτός Κυ­
ριακής. Λόγω των εορτών του Πάσχα οι ανάγκες είναι πολύ 
περισσότερες, γι’ αυτό παρακαλούμε τους ευσεβείς χριστια­
νούς να προσφέρουν ό,τι μπορούν περισσότερο.

Ευχαριστούμε
Το Διοικητικό Συμβούλιο

Ανακοίνωση
Γίνεται γνωστό στα μέλη του Συλλόγου ΚαφΕπωλών Ηρα­

κλείου ότι στις 7 Απριλίου 1988 λήγει η προθεσμία για το ξεκα- 
θάρισμα του μητρώου.

Μετά τη παραπάνω ημερομηνία όσα από τα μέλη δεν έχουν 
τακτοποιηθεί οικονομικά, διαγράφονται σύμφωνα με το Νόμο 
1712/1987.

Παρακαλούμε για την έγκαιρη τακτοποίηση των μελών μας.
Ο Πρόεδρος 
Κ. ΒΙΓΛΑΣ

Ο Γεν. Γραμματέας 
Α. ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ

Στη Φοινικιά - Τηλ. 259.586

.»

«ΠΙΑΝΟ ΑΓΡΟΚΤΗΜΑ

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΣΠΟΥήΟΝ

0ΜΗΡ0ΔΗΣ
fas

ΣΠΟΥΔΕΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

σε 2 μήνες

Αν σας αρέσει το κάτι άλλο στη διασκέδασή σας, μπορείτε να μας επι- 
σκεφδήτε.
Ο Σεφ ΜΑΝΟΛΗΣ ΧΟΥΛΑΚΗΣ σας προτείνει ένα σωρό λιχουδιές 

από την Ελληνική και διεδνή κουζίνα.
Στο πιάνο ο μαέστρος ΝΙΚΟΣ ΤΣΟΛΑΚΗΣ ζωντανεύει αξέχαστες επο­
χές και η ΜΑΡΙΑ ΑΓΓΕΛΕΤΟΥ σε τραγούδια που όλοι αγαπήσατε.

Το «ΑΓΡΟΚΤΗΜΑ» των 4 εποχών και των 5 αισθήσεων.
Είμαστε ανοικτά κάδε βράδυ και κάδε Κυριακή μεσημέρι

Λεωφόρος Ικάρου 24, Τηλ. 224010

ΔΕΥΤΕΡΑ, ΤΡΙΤΗ, ΤΕΤΑΡΤΗ Η ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ. 
Κάθε Πέμπτη και Παρασκευή «ΚΟΚΤΕΙΛ ΠΑΡΤΥ». 

Μουσική. Χορός. Διασκέδαση 
«ΜΑΝΟΣ ΣΤΕΡΕΟΣ» COMPUTER.

διδασκόμενα μαθήματα
• ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER
• WORD PROCESSING 

(ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ)
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (τυφλό σύστημα)
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
• TELEX

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ |

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
...σπουδές υψηλου επίπεδου

ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ 82 ΤΗΛ 220 637 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

... και χιλιάδες άλλα ειδησεδ ορόφους!

ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Εβανς 68 - Τηλ. 287.206 - 285.506
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ΠΑΤΡΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο (αλλαντικών κρεά­
των) φούρνος, γύρος, κουζίνα επαγ­
γελματική, πριονοκορδέλα. Τηλ.
283.788
(Π519) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, εντός σχεδίου, 
στην περιοχή Γουρνών. Πληροφ. τηλ.
761.464
(Π518) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ ΜΙΝΙΤΑΥΡΟ 60 με 
διπλά διαφορικά-υδραυλικό τιμόνι σε 
καλή κατάσταση. Τηλ. 230.131
(Π517) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αλωνιστικό συγκρότημα 
με τρακτέρ SAME 110 HR μηχανή 
ΛΥΜΠΕΡ και αυτόμ. πρέσσα SAIMM. 
Πολλά ανταλλακτικά. Τηλ. 0891/
51.241 ή 230.131 
(Π516) 1-5
Λόγω αποχωρήσεως μας από το Η­

ράκλειο πουλάμε επιχείρηση ανθο­
πωλείου με μόνιμη πελατεία σε 
κεντρικό σημείο της πόλεως. Πληρ. 
τηλ. 295.889 ■ 255.029
(Π515) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 72,5τ.μ. σε οικοδομή 
επί της οδού Βιάννου. Τηλ. 284.402 
από 6-8μ.μ. κ. Ανδρουλάκη.
(Π514) 14

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξυλουργικά μηχανήμα­
τα καθώς και πάγγος, νταβίδια σφιγ­
κτήρες μικροεργαλεία και ότι άλλο 
χρειάζεται να λειτουργήσει ένα πλή­
ρες ξυλουργικό εργαστήριο. Πληρ. 
τηλ. 226.056 εργάσιμες ώρες.
(Π513) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Μεσαμπε­
λιές 518τ.μ. γωνιακό ανεξάρτητο τι­
μή. 7.000.000. Τηλ. 235.140 από
08.00-9μ.μ. 
(Π512) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα MITSUBISHI σε κα­
λή κατάσταση. Τηλ. 251.015
(Π511) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Φόξ Βάγκεν, 
κατσαρίδα σε άριστη κατάσταση και 
πολύ λογική τιμή. Επίσης πωλείται 
μηχανάκι HONDA MB 50 κυβικά σε ά­
ριστη κατάσταση, τιμή 75.000 και κι­
νητήρας ASCONA επισκευασμένος 
μαζί με σασμάν 35.000 δρχ. Πληροφ. 
Φανοποιείο, Νίκος Καρούζος, Ηρα­
κλή Κορώνη Μαγαρα, 50 μέτρα από 
το μπόουλινκ.
(Π510) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα 
YAMAHA XT 125. Πληροφ. 
τηλ. 225.621 ώρες κατα-
στημάτων. 
(Π415) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB «54» κεντρι­
κή περιοχή Πόρου. Κασσέτες γραμ­
μένες διαφόρων εταιριών, εξαιρετικά 
επιλεγμένες «650» θέματα, σε πολύ 
λογική τιμή. Δεκτή ή ανταλλαγή και 
με αυτοκίνητο ανάλογης αξίας. Τηλ.
221.205
(Π509) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ευκαιρία δυά­
ρι 50τ.μ. , 3ος όροφος Μασταμπάς-
Παναγίτσα. Τηλ. 254.655 
(Π508)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι 
οδό Καστρινάκη. Πληροφ. 
9581.339 - 4136.166
(Π507)

1-2 
στην 
τηλ.

1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 μπιλιάρδα αμερικάνι­
κα και ένα ποδοσφαιράκι. Πληροφ.
τηλ. 257.983 
(Π506) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ισόγειο 60τ.μ. 
σαλοτραπεζαρία, κουζίνα χωλ και 
ένα υπνοδωμάτιο και W.C. Τιμή
4.000.000 τηλ. 286.454 - 237.927
(Π505) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ συνεχόμενα γραφεία 
50τ.μ. όλο μαζί α’ και β' ορόφου κα­
τάλληλα για επαγγελματική στέγη 
στην οδό Έβανς 77 το κάθε ένα 
5.000.000 τηλ. 286.454
(Π504) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφενείου εις 
περιοχή Καμαράκι. Πληρ. τηλ.
280.341
(Π503) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 20τ.μ. ράφια στρατζαριστά 
κομπλέ, μία ζυγαριά 10 κιλών αυτόμα­
τη ανοξείδωτη ελαφρώς μεταχειρι­
σμένη. Τηλ. 239.617 9πμ.-2μ.μ. και 
5-9μ.μ.
(Π502) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή YAMAHA ΧΤ250 σε 
πολύ καλή κατάσταση. Δεκτός κάθε 
έλεγχος. Τηλ. 280.732 από 3-10μ.μ. 
Άλκης.

1-1
YAMAHA SR 250 σε άριστη κατάστα­
ση πωλείται από καθηγητή. Τιμή 
190.000. Τηλ. 287.614

1-1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή BMW αντίκα, δίσε- 
λη, R25/2 σε τιμή ευκαιρίας και σε κα­
λή κατάσταση. Τηλ. 285.807
(Π231) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
315 με πολλά έξτρα. Τηλ. 
243.333 από 8-1 Ιμ.μ 
(Π444) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα υπό κατα­
σκευή. Δεκτά δάνεια όλων των οργα­
νισμών. Τηλ. 286.471 ■ 286.563
(Π312) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα 249μ2 και 
293 μ2 προς Κρέτα Μπήτς. Ευκαιρίες. 
Τηλ. 286.563 ■ 286.471
(Π313) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοδομή διόροφη στις 
Μεσαμπελιές 164τ.μ. περίπου ο κάθε 
όροφος και με γκαράζ. Τηλ. 284.121
■ 235.670 
(Π301) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση RESTAURANT 
ταβέρνα, λόγω αναχωρήσεως στο ε­
ξωτερικό σε καλό στέκι. Τριγύρω ξε­
νοδοχεία. Τιμή λογική. Τηλ. 761.328 · 
761.521 Κοκκίνη Χάνι.
(Π 192) 1-25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 7 κούκλες και 2 κούκλοι 
για βιτρίνα σε άριστη κατάσταση. 
Τηλ. 285.489 ώρες καταστημάτων.
(Π323) 1-10

μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τεσσάρι 107μ2 στη Ρομαν­
τική γωνιά. Ελεύθερο, καινούργιο. 
Τηλ. 286.471 ■ 286.563
(Π306) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη BMW 316 τε- 
τράπορτο, μοντ. Δεκέμβριος 1986, αν- 
τιπροσωπίας, χρώμα μολυβί, extra 
δεκτός έλεγχος. Τιμή 4.300.000 ή αν­
ταλλάσσεται με οικόπεδο. Τηλ.
236.390
(Π395) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιντεοκασσέτες σε τιμή 
μεγάλης ευκαιρίας. Τηλ. 232.189 από 
9-2μ.μ. και 5-10μ.μ.
(Π394) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Καρτερά οικοπεόικη 
έκταση 14 στρεμ. σε πανοραμική θέ­
ση, παράλληλα της Εθνικής οδού, κα­
τάλληλη για οποιαδήποτε 
επιχείρηση. Πληροφ. τηλ. 284.140
(Π337) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Πιτσαρία- 
Καφετέρια-Μπαρ στα Μάλια. Πληρ. 
OBERON Μάλια. Κάθε μέρα μετά τις
5μ.μ.
(Π336) 1-8
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο Καλοψούζι οικόπε­
δα των 600μ2 πανοραμικά με φως, νε­
ρό, οριστικά συμβόλαια και σε καλές 
τιμές. Πληροφ. τηλ. 241.145
(Π417) 1-6

ΙΙΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία εντός των 
τειχών, της πόλεως Ηρακλείου με 
πρόσοψη επί της Λεωφ. Ν. Πλαστήρα 
35. (Ισόγειο, α’ όροφος αέρας), συνο­
λικής εκτάσεως 100τμ. διαμπερής. 
Πληροφ. τηλ. 288.687 ή 238.063 ώρες 
10-2π.μ., 5-9μ.μ. (Σοβαρές προτάσεις).
(Π333) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας BMW 
316 μοντέλο 1977 χρώματος λευκού 
σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 233.141 
(Π522) ' 1 5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Χερσόνησο στον κόμ­
βο Οροπεδίου Λασιθίου 5.000 μ2 πρό­
σοψη στο δρόμο. Τουριστική περιοχή. 
Κατάλληλο για διαμερίσματα, ενοι­
κιαζόμενα κ,λ,π. Τιμή 5.000 δρχ. το μ2. 
Τηλ. 285.516 · 244.472, ώρες καταστη- 
μάτων, κ. Γιάννη.
(Π327) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ενοικιάσεως 
σκούτερ για λόγους υγείας. Πωλούν­
ται και μόνο τα σκούτερ χωριστά. 
Πληρ. ώρες γραφείου. Τηλ. 220.103 
(Π246)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ταβέρνας μα­
ζί με το ακίνητο 500 τ.μ. το οικόπεδο, 
καλυμένος χώρος 200τ.μ. σε τιμή ευ­
καιρίας. Προτάσεις μόνο σοβαρές 
Τηλ. 250.593
(Π288) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Ακαδημία παλαιά οι­
κία σε οικόπεδο 300μ2 με πρόσοψη 17 
μέτρα. Συντελεστής 1,8. Τηλ. 286.471
• 243.538 
(Π307) 1-15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τρία διαμερίσματα πα­
λιάς κατασκευής στην Ακαδημίας. Δε­
κτά δάνεια. Ευκαιρία. Τηλ. 286.471 ■
243.538
(Π308) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στην Λ. Γε- 
ωργ. Παπανδρέου, παλαιά, ευκαιρία.
Τηλ. 286.471 ■ 286.563 
(Π309) 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στην Δαιδάλου 
40μ2 μεσιτικό Φιτσοδασκαλάκη Νικη- 
ταρά. Τηλ. 286.471 ■ 286.563
(Π310) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 124μ2 ισόγειο, 
κατασκευής 1970, στην οδό Περάτάά- 
κη. Ευκαιρία. Τηλ. 286.563 - 286.471
(Π311) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB στην κα­
λύτερη περιοχή του Ηρακλείου 
(Μασταμπάς) με μόνιμη πελατεία, 
και πολλά κέρδη. Πληροφορίες 
τηλ. 241553 ώρες 2.30-4 και από 
τις 10-12 μ.μ. Μόνο σοβαρές προ-
τάσεις.

(Π 321) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 33 1,2 με 
25.000ΚΜ σε άριστη κατάσταση ηλε­
κτρικά τζάμια, αξεσουάρ. Δεκτός κά­
θε έλεγχος. Πληροφ. 282.868 

'3-8απόγευμα.
(Π387) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλείο στη Λ. Ικάρου 
35 (Πόρος). Τηλ. 256.988 - 257.434
(Π386) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDO CLUB σε κεντρικό 
σημείο του Ηρακλείου, με εξασφαλι­
σμένη πελατεία και ποιότητα θεάμα­
τος. Δεκτές μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 226.761 (ώρες γραφείου).
(Π441) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VW
TRANSPORTER μοντ. ’82 από ιδιώτη, 
ατρακάριστη σε άριστη κατάσταση, 
περασμένη από ΚΤΕΟ. Τηλ. γραφείου 
220.137 , οικίας 230.264 κ. Χάρη
(Π453) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 650τ.μ. μετά ά­
δειας ενοικιαζομένων διαμερισμάτων 
εντός οικισμού Πισκοπιανού Χερσο­
νήσου. Τηλ. 235.972
(Π452) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ξύλινο σπίτι Σκύλου και­
νούργιο και διάφορα άλλα εξαρτήμα­
τα. Τηλ. 229.186
(Π451) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 475 τ.μ. άρτιο και 
οικοδομήσιμο στην Ανάληψη Χερσο­
νήσου. Πληροφ. τηλ. 234.839 από 
6-10μμ. καθημερινά.
(Π450) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA RD 50 σε καλή 
κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 281.091
(Π469) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα ψιλικών Λ. 
Κνωσού 7 με εξασφαλισμένη πελα­
τεία λόγω αναχωρήσεως. Τηλ.
284.078
(Π448) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο σε απόσταση 400 
μέτρων από τη Γιόφυρο πλησίον του 
καταστήματος αδελφών Μανανεδά- 
κη. Τιμή δρχ. 7.000 το τ.μ. Πληροφ.
τηλ. 254.520 
(Π447) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 70τ.μ. στον 2ο 
όροφο επί της οδού Διον. Σολωμού 47 
(πάροδος Λ. Ιωνίας). Τηλ. 238.742
(Π432) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUZUKI. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 256.925
(Π434) 1-3

ΥΔΡΟΘΕΡΜ Ε.Π.Ε.
DAIKIN AIR CONDITIONERS

ΖΗΤΕΙ ΠΩΛΗΤΗ
Αν είστε μέχρι 35 ετών με σπουδές ή εμπειρία στον 

τομέα του κλιματισμού, σας προσκαλούμε να κάνετε 
καριέρρα σε μια δυναμικά αναπτυσσόμενη εταιρία.

Παρακαλούμε τηλεφωνήστε στην ΥΔΡΟΘΕΡΜ ΕΠΕ 
στα τηλέφωνα: 235220, ή 235298.

Επιθυμητά προσόντα είναι η γνώση της αγγλικής 
και το δίπλωμα οδήγησης.

μικρές αγγελίες
Με ΓΕΡΜΑΝΙΚΕΣ προδιαγραφές 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80CC 1600Κ.Σ. μον­
τέλο 9/85 χιλιόμετρα 34χιλ. με μεταλ­
λικό χρώμα, φιμέ τζάμια, σειρόμενο 
ουρανό, φαρδύτερα λάστιχα, ρεζέρ­
βα όμοια με τα λάστιχα, στροφόμε­
τρο, δεξιό καθρέπτη, φανούς ομίχλης 
πίσω, μεγαλύτερη μπαταρία, χωνευ­
τά μεγάφωνα της BLAUPUNKT, κε­
ραία ραδιοφώνου, με βάση μηχανής 
κατάλληλη για να προσαρμοστεί εξά- 
τμηση αμόλυβδης βενζίνης. Κατάστα­
ση αρίστη, κάθε έλεγχος δεκτός. 
Πληροφ. τηλ. 233.911 πρωινές και 
βραδινές ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της Λ. Εθνικής 
Αντιστάσεως σε νέα πολυκα­
τοικία, διαμέρισμα 3άρι 80τ.μ. 
στον Β’ όροφο. Πληροφ. τηλ. 
286.584 μεσημεριανές ώρες 
2-5.
(Π206) 1-20

ΣΤΑΛΙΔΑ · ΧΕΡ ΣΟΝΗΣΟΣ · ΜΑΛΙΑ 
κ.λ.π. πωλούνται παραθαλάσσια και 
μη, οικόπεδα εντός ή εκτός οικισμού 
κατάλληλα για τουριστικές επενδύ­
σεις. Μεσιτικό Γραφείο Γ. Φανουρά- 
κη. Τηλ. 0897/ 61.341 (γραφείο), 0897/ 
61.408 (οικία) Μοχάς.
(Π471) 1-65

(Π416) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρες εξοπλισμός καφέ
■μπαρ. Τηλ. 821.357 
(Π414) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΧΩΡΑΦΙ
Στην περιοχή Πλατάνου Μεσσαράς. 
Έκταση 10 στρέμματα 500 μέτρα από 
το χωριό. Έχει μεγάλο αγροτικό δρό­
μο και νερό (κοινοτικό και ιδιωτικό) 
κατάλληλο για θερμοκήπιο. Πληροφ. 
τηλ. 235.011
(Π413) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα Ρ200Ε σε καλή κα­
τάσταση και με 20.000 χλμ. Τιμή 
180.000 δρχ. Τηλ. 244.467 από
8.30-2.30μμ 
(Π412) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα παρακάτω ξυλουργι­
κά μηχανήματα: α) 1 ραμποτέζα SI- 
CAR β) 1 φρέζα COSMEC. Τηλ. 
242.172 ώρες καταστημάτων.
(Π374) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ πωλείται παραθαλάσσιο οι­
κόπεδο 2.800 τ.μ. εντός οικισμού στην 
Πλατανιά Ρεθύμνης, προς 16.000 δρχ. 
το τ.μ. Τηλ. 241.041 από 7-1 Ιμ.μ.
(Π371) vzs

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιομηχανικά εργαλεία, 
στράντζα ψαλίδι 3 μέτρ., σύνθετο 
ζουμπαδοψάλιδο, αναβατώριο, αλου-
μινοπρίονα, οξυγόνο, περιστροφική 
ηλεκτροκόλυση κ.α. μικρά εργαλεία. 
Τηλ. 241.041 από 7-11 μ.μ.
(Π372) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφενείο και ταβέρνα με ε­
ξασφαλισμένη πελατεία, λόγω υ­
γείας. Μεγάλη ευκαιρία προλάβεται. 
Τιμή 500.000 δρχ. Τηλ. 255.975 - 
256.333 (ώρες καταστημάτων).
(Π438) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη καρδιά της Λ. Καλοκαι­
ρινού 3όροφο καινούργιο κατάστημα 
53τ μ. κάθε όροφος με ασανσέρ κα­
τάλληλο για πολυκατάστημα, τράπε­
ζα κλ.π. τηλ. 222.540
(Π297) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφο­
ρίες τηλέφωνο 284.091.
(Π840) ' 1-10

ΟΙΚΟΠΕΔΑ IΙΩΛΟΥ Ν I Αι Ιΰύ, 2ΰΰ, 
300 κ.λ.π. τ.μ στη Γιόφυρο, πίσω από 
τα παλαιά KATE μόνο προς 4.000 δρχ. 
το τ.μ. Πληροφ. τηλ. 284.140 εργάσι-
μες ώρες 
(Π295) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 φορτωτές Μπόμπ-κάτ 
600, 3 μπετονιέρες ROBOKA ενάμισυ 
σάκκου με βαρούλκο και άνευ - Ντό- 
ετς, 2 πύραυλοι ανεβατόρια ROBOKA 
- Ντόετς. Πληροφορ. τηλ. 223.676
9-1 πμ.. 7-9μ.μ. 
(Π350) 1-9

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος γύρω στα 18 για γρα­
φείο ενοικιάσεως μηχανών. Δίπλωμα 
οδηγήσεως, γνώσεις ξένης γλώσσας, 
όρεξη για τη δουλειά αυτή. Τηλεφω-
νήστε 0897/ 41.429 
(Ζ493) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μέχρι 6 στρέμμα­
τα στην περιοχή Λυγαριά, από ιδιώ­
τη. Τηλ. 258.809 από 5-10μ.μ.
(Π263) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταμιακή μηχανή με 1000 α- 
θροιστές, 4 πωλητές, κρατά αποθήκη, 
είναι προγραμματιζόμενη. Τηλ.
230.834 (βράδυ) 238.139 (βράδυ),
283.150 (υπόλοιπες, ώρες).
(Π216) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πριν το μεγάλο Λάκο οι­
κόπεδα από 200μ2 με 4.500 το μ2. Τηλ.
286.471 ■ 286.563
(Π314) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 3 λαγόσκυλα, το ένα γκέ- 
κα με γκριφόν το άλλο γιούρα με 
πόιντερ και το τρίτο γκέκα με ντόπιο, 
λόγω αναχώρησης στο εξωτερικό. 
Τηλ. 234.024
(Π433) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1240τ.μ., άρτιο 
- και οικοδομήσιμο (εκτός σχεδίου οι­

κισμού και εντός ζώνης) στην περιο­
χή Τομπρούκ. Τηλ. 253.162 - 283.363
(Π65) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 240,60 τ.μ με 
μπετά στον Αγ.Γεώργιο Κουρακοβού- 
νι. Τηλ. 244145
(Π-402) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Μεσαμπελιές οικοδο­
μή (μπετά) ενός ορόφου 165 τ.μ πλά­
κα σε οικόπεδο 200 τ.μ. Τηλ. 286-991
(Π-403) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL RE­
CORD ταξί. Σε αρίστη κατάσταση και 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 229070
(Π-399) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ανώνυμος Εταιρία με οικό­
πεδο κοντά στα Μάταλα σε πανορα­
μική θέση με εγκεκριμένα 
Αρχιτεκτονικά σχέδια του EOT για 
Ξενοδοχείο Β’ κατηγορίας 80 κλινών 
με δυνατότητα επεκτάσεως σε 
200-300 κλίνες. Επίσης πωλούνται και 
άλλα παραθαλάσσια στην ίδια περιο­
χή. Πληροφορ. στο τηλέφ. 0892/
22.902 ■ 23.401
(Π446) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κέντρο διασκε- 
δάσεως SELINA κοντά στα Λινοπερά- 
ματα. Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ.
251.415
(Π445) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό «Μερσεντές» IX 
μοντέλο 13-19 σε καλή τιμή. Τηλ. 
243.333 από 8-11 μ.μ.
(Π443) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στον Αγ. Νικό­
λαο ή ζητείται συναίτεβος. Τηλ. 0841/
24.964
(Π442) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανουργικός τόρνος 
μάρκα TIGER μήκος 1,25 πόντα ως 
πόντα σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 
741.450 από 5-7.30 μ.μ.
(Π437) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80CC 1600CC σε άρι­
στη κατάσταση με πολλά έξτρα. Πλη­
ροφ. τηλ. 228.461
(Π435) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι VOLKS WA- 
GEN ανοικτό υδρόψυκτο ’84 μοντέλο,
περασμένο από ΚΤΕΟ δεκτός 
λεγχος τηλ. 228.461.
(Π436)

κάθε έ-

1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 168τ.μ. στο Αρ- 
καλοχώρι επάνω στο δημόσιο δρόμο 
προς Γάζι, έναντι Κέντρου Υγείας. 
Κατάλληλο για μαγαζί ή οικία. Τηλ 
284.035

ΠΩΛΟΥ>ΏΑί2 ραδιοκασσετόφωνα 
αυτ/του SHARP και SAISHO DIGITAL 
αμεταχείριστα σε καλή τιμή. Τηλ.
238.917
(Π470) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργατοτεχνίτης για 
μόνιμη απασχόληση, χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώσεις, 
που να γνωρίζει οξυγονοκο- 
πή για να εργασθεί σε αποθή­
κη εμπορίας σιδήρων. 
Ημερομίσθιο ανάλογο προ­
σόντων.
ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ 
Εμπόριο Σιδήρου και Χάλυβας, 

Μελετίου Μεταξάκη 18-22 Δειλινά. 
Τηλ. 251.477 - 251.390

(Π281) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI AMBARTH.

(Ζ266) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός οικισμού, 
στο Τσαλικάκι Μετόχι, 218τ.μ., πρό­
σοψη σε δρόμο δημόσιο. Κατάλληλο 
για κατάστημα ή οικία με φως, νερό, 
τηλέφωνο και αστική συγκοινωνία.

Τηλ. 285.154 από 5-8μ.μ. 
(Π424) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο αμερικάνικο 
FORD MERCOURY σε καλή τιμή. Τηλ.

Τηλ. 250.909 · 250.800 
(Π280)

220.357
(Π521) 1-5

Από τη ΣΥΝ ΒΙΟΔΕΡΜ ζητεί­
ται πεπειραμένος γαζωτής ή 
γαζώτρια στο Ηράκλειο. Τηλ. 
256.956 8 — 4 (· {·■
(Ζ529) 1-4

1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL ρεκορντ 
στέισιον με ευκολίες πληρωμής. Τηλ.
230.161 ώρες γραφείου. 
(Π283) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIROCCO G.D. με πολλά 
έξτρα. Τηλ. 237.402 κ. Ρούλα.
(Π390) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο υπερυψωμένο 
100μ2, με ξεχωριστή αποθήκη στο υ­
πόγειο, γωνιακό, ελεύθερο γύρω- 
γύρω, πολυτελούς κατασκευής, ετοι­
μοπαράδοτο στην καλύτερη περιοχή 
του Αγ. Ιωάννης (όπισθεν Παγκρη- 
τίου). Τιμή 13.500.000 δρχ. Πωλείται 
και ο αέρας ξεχωριστά. Επίσης ημιυ­
πόγειο 75μ2 πολυτελούς κατασκευής 
με αποθήκη ξεχωριστά. Τιμή 
7.500.000 δρχ. Τηλ. 285.516 - 244.472, 
ώρες καταστημάτων κ. Γιάννη
(Π328) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ακατοίκη­
τα έτοιμα, άριστης κατασκευής. 1) 
110τ.μ. μεγάλο 3άρι στο 4ο όροφο 2) 
140τ.μ. μεγάλο 5άρι με διπλά λουτρά, 
αποθήκη, στον β όροφο. Πρόσοψη 
στο πάρκο Ελ Γκρέκο. Τηλ. 283.934 -
283.134 
(Π326) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 233τ.μ. στο Πόρο 
οδός Ποσειδώνος 18 και Ζάκρου.
Πληροφ. τηλ. 01/ 324.84.36 
(Π475) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στοιχεία ψυχτικού θα­
λάμου και αυτοματισμοί σε καινουρ-
γή κατάσταση. Τηλ.
(Γιαννίκου 2)
(Π474)

285.202

1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA παπάκι. Τιμή 
85.000 δρχ. μετρητοίς. Τηλ. 253.053 
(απογευματινές - βραδυνές ώρες)
(Π473) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL CADETT 10S μοντ. 
’78 και με χιλιόμετρα 57.500. Πληρ. 
τηλ. 221.409
(Π472) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
τηλέφωνο προς αγορά, 

περιοχή Γουβών ■ Χερσονήσου.

Τηλ. 228602

κ. Σμαργιανακη.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
£Η ι EHAI λαντζέρισσα βοηθός για να 
εργασθεί σε εστιατόριο στην Αγ. Πε­
λάγια. Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ. 
253.812 κα Έφη.
(Ζ407) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα 
YAMAHA XT 125. Πληρ. τηλ. 
225.621 ώρες καταστημάτων.
(Π415) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA 1300CC 
αγροτικό, ατρακάριστο, περασμένο 
από ΚΤΕΟ. Δεκτός πόσης φύσεως έ­
λεγχος. Τηλ. 225.327 -Ζ9Θ373
(Π439) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένη πωλήτρια 
για τουριστικό κατάστημα, επίσης μια 
γαζώτρια για επαγγελματική μηχανή
και μια κοπτοραπτού. Επίσης δίνουμε 
Φασόν και στα σπίτια. Τηλ. 223 444 
(Ζ377)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για προϊόντα ει­
σαγωγής αποδοχές ικανοποιητικές. 
Τηλ. 243.471 από 9-2μ μ 
(Ζ465) 1.4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Για το Κατάστημα ROMA No 3 

Γυναικείων Σπορ, αμπιγιέ - Νυφικών 
και βαπτιστικών:

1) Πωλήτριες πεπειραμένες με προϋπηρεσία τουλάχιστον 
2 ετών στα σπορ και αμπιγιέ ρούχα.

2) Πωλήτρια πεπειραμένη ανεξαρτήτου ηλικίας για το τμή­
μα Νυφικών, βαπτιστικών, λαμπάδων και είδη δώρων.

Αποδοχαί ικανοποιητικές, ποσοστά επί των πωλήσεων.
Πληροφορίες τηλ. 281630, οδός Κατεχάκη 17, αυτο­

προσώπως.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επιπλοποιός. Νό­
μιμες αποδοχές, περιοχή Ξηροποτά­
μου. Τηλ. 254.480
(Ζ403) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Α’ μάγειρας συνθήκες ερ­
γασίας άριστες, μισθός λίαν ικανοποι­
ητικός. Τηλ. 250.517 κ. Καντιδάκη
(Ζ394)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σουβλατζής για το 
LION. Πληροφ. τηλ. 222.333 
(Ζ461)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός 15-17 ετών για να 
εργασθεί στο σουβλατζίδικο «ΣΗ- 
ΦΗΣ» στην οδό Νικ. Πλαστήρα 7. 
Πληρ. εντός.

1-6 
FOUR

1-3

(Ζ469) 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες ευπαρουσία­
στες για την καφετέρια PUB LACITE. 
Τηλ. 28Q.263 από 8-2μ.μ.
(Ζ386) 1-6

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Το Ινστιτούτο Θαλάσσιας Βιολογίας Κρήτης πρόκει­

ται να προσλάβει με σύμβαση ναυτικής εργασίας έναν 
ναύτη - αλιεργάτη για το ερευνητικό - αλιευτικό σκά­
φος «ΦΙΛΙΑ».

Οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν ναυτικό φυλλάδιο και 
εμπειρία στην αλιεία και κατά προτίμηση σε μηχα­
νότρατα.

Οι αιτήσεις θα γίνονται δεκτές μέχρι 18 Απριλίου 
1988 στη διεύθυνση:

Ινστιτούτο Θαλάσσιας Βιολογίας Κρήτης
Τ.Θ. 2214
71003 Ηράκλειο, Κρήτη.

Πληροφορίες: Κα Γ. Παπαδάκη, τηλ. 235967.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητό SITROEN 
CSA 1200CC. του 2ου του ’85 με 
32.000 χιλ. σε άριστη κατάσταση. Ε­
πίσης και Αγροτικό Τουότα 1000CC 
το οικονομικότερο μοντέλο της Του­
ότα μοντέλο του ’81 σε άριστη κατά­
σταση από υπάλληλο και ενδιαφέ- 
ρομαι να αγοράσω Τζιπ SUZUKI μακρί 
σασί Αγροτικό ή Εμπορικό. Τηλ. 
256.252 από 9π.μ.-8μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ξενοδοχείο 
«ΛΑΤΟ» υπάλληλος στη ρεσε­
ψιόν για νυκτερινή βάρδια 
(νυκτερινό). Απαραίτητη 
προϋπόθεσης ξένη γλώσσα 
και γνώση χειρόγραφης Μέρ- 
κουραν. Πληρ. καθημ. 9π.μ. - 
3μ.μ. στο ξενοδοχείο. Επιμε- 
νίδου 15. Τηλ. 228.103 -

(Π440) 1-4
225.001
(Ζ462) 1-5

Απο εταιρία διανομής τροφίμων 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
οδηγός-πωλητής με προϋπηρεσία και δίπλωμα 

γ' κατηγορίας.
Τηλ. 251628

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος αποθήκη δυτικά 
του Γιόφυρο πιο πάνω από το γκαράζ 
της Φολκς Βάγκεν, εμβαδού 180τ.μ. 
επί γωνιακού οικοπέδου 400τ.μ. με α­
σφαλτοστρωμένο δρόμο και πανορα­
μική θέα, σε πολύ καλή τιμή από τον 
ιδιοκτήτη. Πληροφ. τηλ. 282.059 (9-1)
πρωί.
(Π520) 1-5

ΕΤΑΙΡΙΑ SECURITY ζητά δύο νέους 
21-25 χρονών για μόνιμη εργασία σαν 
προσωπικό ασφαλείας. Πληροφορίες 
τηλ. 220.072
(Ζ540) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για γραμματέας 
σε εταιρία SECURITY. Προϋποθέσεις 
Αγγλικά, Γραφομηχανή. Πληροφο­
ρίες τηλ. 220.072
(Ζ541) 1-8

Παρά της Αντ/πείας WELLA Κλάδου 
Κωμ/ρίου ζητείται πωλητής μέχρι 25 
ετών χωρίς στρατιωτικές υποχρεώ­
σεις με δίπλωμα αυτοκινήτου. Πλη­
ροφ. 280.205
(Ζ464) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθοί λογ/στού κοπέλα 
• ·,ια βιβλία Γ' Κατηγορ. με σχετική 

πείρα. Γνώσεις Η/Υ θα θεωρηθούν 
προσόντα. Τηλ. 255.090 6-8μ.μ.
(Ζ457) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) αντιπρόσωποι για δια­
φημιστικά είδη δώρων, ο έχων μετα­
φορικό μέσον θα προτιμηθεί β) 
νεαρός ηλικίας από 12-15 ετών για α­
πασχόληση στην εταιρία μας γ) μακε­
τίστας με γνώσεις σχεδίου δ) βοηθός 
επιγραφών με πολύ καλές προοπτι­
κές. Πληρ. κ. Σπινθάκη τηλ. 258.698
(Ζ416 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για τουριστικό 
κατάστημα με Αγγλικά-Γερμανικά
Τηλ. 226.018
Ζ454) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος με γνώσεις Αγ­
γλικών για την καφετέρια BON­
BON στο Λ. Χεροσνήσου. Τηλ. 0841/ 
22.730 (απογευματινές), 0841/ 237.25 
(πρωινές) Κ. Τσαγκαράκη.
(Ζ453) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός να εργασθεί στη πι­
τσαρία Ντι Λίζια να γνωρίζει λίγη μα­
γειρική, καθώς και ένας σερβιτόρος.
Τηλ. 226.519 
(Ζ492) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου και 
DISC JOKEY. Τηλ. 222.286 από 11-4 
και 241.488 από 5-10μ.μ.
(Ζ491) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για εργασία στα 
Μάλια. Τηλ. 0897/ 31.535 από 10-12
(πρωινές) 
(Ζ490) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για μπαρ ξενοδο­
χείου στην Ελούντα. Εργασία ημερή­
σια. Εξασφαλισμένη στέγη. Τηλ.
223.901
"^θθ) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για μικρό ξενοδοχείο στις 
Γούβες απογευματινός βοηθός για 
Bar με καλή γνώση της Αγγλικής και 
σχετική προϋπηρεσία. Τηλ. 221.991 ή 
225.932 ώρες 9.30-16.00
(Ζ427) 1-6

Από σοβαρή Ανώνυμη εταιρεία, ζη­
τείται πεπειραμένος λογιστής ή λογί­
στρια για πλήρη απασχόληση. 
Απαραίτητα προσόντα: Πτυχιούχος 
Ανωτάτης οικονομικής Σχολής, γνώ­
στης μιας ξένης γλώσσας ή δυνατόν 
Αγγλικής. Πληρ. τηλέφ. 228.118-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για RENT CAR OFFICE στη 
Χερσόνησο υπάλληλος με σχετική 
προϋπηρεσία και γνώσεις Αγγλικής ή 
Γερμανικής. Τηλ. 225.931 από
09.00-16.00 
(Ζ426) 1-6

(Ζ256) 1-10

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΖΗΤΑ
Λογιστή για απογευματινή απασχόληση τουλάχιστον 9 ωρών 
εβδομαδιαίως.

Ζητούμενες εργασίες: Εισαγωγή εγγράφων στον Υπολο­
γιστή, τήρηση φορολογικών υποχρεώσεων.

Βιογραφικό σημείωμα στην Δ/νση: 25ης Αυγούστου 39, 
INFO Α.Ε.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία χωρίς υποχρεώσεις 
για να περιποιείται ηλικιωμένη κυρία. 
Προσφέρεται ιδιαίτερο δωμάτιο, 
τουαλέτα, φαγητό και μισθός. Τηλ.
239.151
(Ζ488) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απόφοιτοι Λυκείου ή Α· 
νωτάτης Σχολής προκειμένου να ερ- 
γασθούν σε Ανώνυμη Εταιρεία, θα 
προτιμηθούν οι γνωρίζοντες τα αγ­
γλικά. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: τηλ. 286421.

(Ζ 434) 1-10

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
Μεγάλη Ελληνική Ανώνυμη Εταιρεία ζητά να προσλάβει για 
τα νέα γραφεία της στο Ηράκλειο:
ΕΝΑ υπεύθυνο τμήματος ηλικίας άνω των 30 ετών, απόφοι­
το Λυκείου ή Ανωτέρας Σχολής.
ΤΡΙΑ στελέχη υπεύθυνα πωλήσεων ηλικίας 25 ετών και άνω 
απόφοιτοι τουλάχιστον Λυκείου.

Η Εταιρεία προσφέρει εκπαόδευση με επίδομα, υψηλές οι­
κονομικές παροχές και καρριέρα με γρήγορη εξέλιξη.

Για προσωπική συνέντευξη τηλεφωνήστε καθημερινά σε 
ώρες γραφείου, τηλ. 228578.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμωτής ή κομμώτρια να 
εργασθεί στα Μάλια για την καλοκαι­
ρινή σαιζόν. Θα προτιμηθούν αυτοί οι 
οποίοι μιλούν ΑΓΓΛΙΚΑ - ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ 
κατά το πλείστον. Τηλ. 0897/ 31.955 
Πέμπτη, Παρασκευή, Σάββατο 2-8μ.μ.
(Ζ405) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες 
σερβιτόρες για Πιάνο- 
Restaurant πολυτελείας. Τηλ.
253.814 ■ 259.586
(Ζ468) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός φορτηγού αυτοκι­
νήτου με επαγγελματικό δίπλωμα Γ’ 
Κατηγορίας τηλ. 226.692
(Ζ467) 1-6
Η εταιρία ΜΙΝΩΙΚΑ ΠΛΑΣΤΙΚΑ Α.Ε. 

ΒΙΠΕ Ηρακλείου, ζητεί ανειδίκευτους 
εργάτες (άνδρες) ηλικία μέχρι 40 ε­
τών. Πληροφ. τηλ. 227.590
(Ζ466) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος ή σερβιτόρα 
μέχρι 25 ετών για καφέ - Μπαρ. Πλη­
ροφ. Μέγαρο Ντορέ 4·8μμ. Τηλ.
226.665 
(Ζ475) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πιτσαδόρος και βοηθός στη 
Χερσόνησο. Τηλ. 0897/22.663
(Ζ474) 1-3

ΚΥΡΙΑ ΖΗΤΕΙ να βλέπει στο σπίτι της 
παιδιά σχολικής και προσχολικής η-
λικίας. Τηλ. 252.436 
(Ζ473) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη υφάντρια 
Τηλ. 250511.

(Ζ 432) 1-3

Παρά τουριστικού γραφείου ζητείται 
υπάλληλος γνωρίζουσα καλά αγγλι­
κά και με γνώσεις λογιστικών. Τηλ.
282.706-282.703
(Z532) 1-2

1-2

Παρά τουριστικού γραφείου ζητείται 
υπάλληλος να ομιλεί άπταιστα αγγλι­
κά. Πληρ. τηλ. 288.433 ■ 244.005 
NEEDED FOR TOYRIST OFFICE 
PERSON WHO CAN SPEAK FLUENT 
GREEK AND ENGLISH. Tel. 288.433 ■
244.005 
(Ζ531)

KAFE BISTRO REGINA ζητείται νέος 
με πείρα να εργασθεί στο σέρβις. Μό­
νιμη βραδινή απασχόληση. Τηλ. 
227.113 μετά 6μμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι στον 
Ξηροπόταμο (έναντι Κουκουριτάκη) 
Τηλ. 258.502
(Ε848) 1·5

(Ζ537) 1-3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για PUB ημερο­
μίσθιο 3.000 δρχ. Τηλ. 284.253 ■ 
230.121 ώρα 8-10μ.μ.
(Ζ535) 1-1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή βοηθός μαγεί­
ρου για ταβέρνα στην περιοχή Αμ- 
μουδάρα. Πληροφορ. τηλ. 251.251 ή
227.264 
(Ζ534) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 κοπέλες από την καφε- 
τέρια PUB «Νυκτολούλουδο» οδός Α- 
ναπαύσεως 13 Ν. Αλικαρνασσός. 
Πληρ. εντός από 6-9 καθημερινώς κ.
Βασίλη. 
(Ζ530) 1-6
Γνωστό VIDEO CLUB στο Ηράκλειο 

με μεγάλη και σταθερή πελατεία ΖΗ­
ΤΑ συνεταίρο για επέκταση της επι­
χείρησης. Τηλ. 225.142 από 1-2π.μ. και 
5.30-7μ.μ. κ. Κώστα. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις.
(Ζ533) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα πεπειραμένη για 
επιδιορθώσεις. Πληρ. δίπλα απ’ το 
θεραπευτήριο ΙΚΑ. Κριτοβουλίδου
21.
(Ζ528) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με γνώσεις Γερμα- 
νικής για τουριστικό (χρυσοχοείο) επί 
της 25ης Αυγούστου 28. Πληρ. εντός 
κ. Γιώργο.
(Ζ527) 1-5

ΖΗΤΩ ν’ αγοράσω διαμέρισμα 3άρι 
καινούργιο, εντός τειχών Ηρακλείου.
Τηλ. 242.016 - 281.062 
(Ζ526) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για να ε­
πιβλέπει μικρό παιδί. Ώρες απασχό­
λησης 15.00-22.00. Συστάσεις 
απαραίτητες. Πληρ. τηλ. 257.673
(Ζ525) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος που να γνωρί­
ζει Αγγλικά-Γερμανικά και λαντζέρισ- 
σα για εργασία στην Αγ. Πελαγία. 
Τηλ. 221.531 κ. Γιάννη
(Ζ524) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός με μηχανή ή μοτο­
ποδήλατο για να εργασθεί μόνιμα σε 
κατάστημα. Πληροφ. στο κατάστημα 
ΤΣΑΚΙΡΕΛΗ Αγ. Μηνά 7.
(Ζ523) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επιπλοποιός ή 
κουφωματατζής για μόνιμη απασχό­
ληση. Πληροφ. τηλ. 284.521
(Ζ522) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ένα 3άρι διαμέρι­
σμα στο Ηράκλειο στη Λεωφ. Ιωνίας. 
Πλ. Σινάνη και 3άρια ■ 4άρια για μόνι­
μες κατοικίες, πολυτελούς κατασκευ­
ής στου Κοκκίνι Χάνι. Τηλ. 236.295
(Ε847) 14

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε πολυκα­
τοικία και γκαρσονιέρες σε υπόγειο 
στην οδό Μεραμβέλου 18 (πλησίον Α- 
ΣΤΟΡΙΑ). Κατάλληλα μόνο για φοιτή­
τριες. Τηλ. 226.320
(Ε846) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη με δικό της μπάνιο και κουζίνα 
λουξ ψυγείο και κεντρική θέρμανση.
Τηλ. 259.775 - 250.015 
(E874) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρισμα σε 3ο 
όροφο στην οδό Λάππα 14 Μασταμ- 
πά. Τιμή 37.000 δρχ. Πληροφορίες 
τηλ. 258159.

1-6

ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ: Ενοικιάζονται δύο 
διαμερίσματα παραλιακά, ισόγειο και 
πρώτος όροφος τριών και τεσσάρων 
δωματίων για όλο το χρόνο. Πληρο­
φορ. τηλ. 288.098
(Ε867) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 ισόγεια μαγαζιά 
και γκαρσονιέρες επιπλωμένες και μη 
εις Β' όροφο για αρραβωνιασμένους 
ή 2 κοπέλες με κεντρική θέρμανση 
στη περιοχή Γιόφυρο. Τηλ. 253.247
από 08.00-20.00 και 223.267 
(Ε864) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα 375 τ.μ. 
κοντά στο Πανεπιστήμιο (στο 
δρόμο πρός Φορτέτσα). Τηλ. 
282045 ώρες καταστημάτων.
(Ε-515) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να με ατομική τουαλέτα και δωμάτια 
με κοινή τουαλέτα, στην Λ. 62 Μαρ­
τύρων 10. Τηλ. 256.353 μετά τις 4μμ. 
(Ε877) 14

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βίλλα δίπλα στις Αρ­
χαιότητες Κνωσού 4 κυρίων δωμα­
τίων κ.λ.π με τηλέφωνο, τζάκι, 
πάρκιγκ. Τηλεφωνήσατε 8-10.30 πρωί 
και 5-6 απόγευμα. Τηλ. 282.046
(Ε876) 1-β

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωαάτια επιπλω μέ­
να. Τηλ. 253793.

(Ε800) 1-10

Δουλειά στο σπίτι σας δίνει η μεγάλη εξαγωγική μονάδα «ΔΙΕ­
ΘΝΕΣ ΚΕΝΤΡΟ ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΟΥ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ» φτιάχνοντας εύ­
κολα διακοσμητικά αντικείμενα. Γράψτε πλήρη στοιχεία σας 
στέλνοντας 1300 δρχ. για τα υλικά και τα δείγματα που θα πα­
ραλάβετε αμέσως. Γράψτε προς «ΔΙΕΘΝΕΣ ΚΕΝΤΡΟ ΧΕΙΡΟΠΟΙ­
ΗΤΟΥ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ» Τ.Θ. 11001 Τ.Κ. 54110 Θεσσαλονίκη.

Ανώνυμος Τεχνική Εταιρία ζητά οδη­
γό με επαγγελματικό δίπλωμα. Τηλ.
251.786 - 251.940 από 7π.μ. -3μ.μ.
(Ζ521) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτης και βοηθός για 
εργαστήριο ζαχαροπλαστικής. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με ατομική τουαλέτα, εντός πόλε­
ως (κάτω από το Καπετανάκειο). 
Πληρ. τηλ. 222.663 , ώρες 9-1 και

225.760 
(Ζ520)

5-8.30μ.μ. 
(Ε741) 1-12

1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για άμεση πρόσληψη νέος 
ή νέα από γραφείο ενοικίασης αυτο­
κινήτων με γνώσεις αγγλικών ή γερ­
μανικών και με άδεια οδήγησης μέχρι 
25 χρονών και χωρίς υποχρεώσεις με 
ικανοποιητικό μισθό. Πληροφ. αυτο­
προσώπως. Βύρωνος 2, 3ος όροφος. 
Πλατεία Αγ. Δημητρίου από

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αρτοποιείο με εξα­
σφαλισμένη πελατεία στη Πλ. Ατσα­
λένιου. Πληρ. τηλ. 231.388
(Ε809) 1-10

18.00-20.00 
(Ζ519) 1-3
Από το Ελληνικό πρακτορείο διανο­
μής ξένου τύπου Ε.Π.Ε ζητείται οδη­
γός κάτοχος επαγγελματικού 
διπλώματος για νυχτερινή εργασία. 
Πληροφ. τηλ. 289.840 08.00-14.00
(Ζ538) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερ για συνεργασία. 
Ωράριο ελεύθερο. Ποσοστά ικανοποι­
ητικά. Τηλ. 243.471 από 9-2μ.μ.
(Ζ539) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι 125 
τ.μ. περίπου, καινούργιο, επί της Λ. 62 
Μαρτύρων 370 (περ. Ξηροποτάμου). 
Πληρ. 250.713 κ. Μιχ. Λαμπράκη
(Ε902) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στις άνω αρχά- 
νες με αυλή και κήπο. Τηλ. 751.619
(Ε903) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 3 δωματίων και 
λοιπών βοηθ. χώρων ισόγειος με με­
γάλη αυλή, οδός Κανάρη 34 Κατσαμ- 
πάς. Τηλ. 253.150
(Ε901) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε φοιτητές ή εργαζό­
μενους μεγάλο καινούργιο δωμάτιο, 
με δικό του λουτρό, με κεντρική θέρ­
μανση, χωρίς κοινόχρηστα στο Μα- 
σταμπά. Πληροφ. τηλ. 232.432
(Ε900) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 2άρια και 2 3άρια 
πολύ ευρύχωρα και πλήρως επιπλω­
μένα στη θέση Αμνισσός Ηρακλείου 
κοντά στη θάλασσα. Δεχόμαστε προ­
σφορές από τουριστικά πρακτορεία. 
Τηλ. 081/228.279 (βραδινές), 0891/ 
22.240 (όλη μέρα).
(Ε899) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο τριάρι στη 
θέρισσο. Οδός Στράβωνος 16. Πληρ. 
εντός.
(Ε898) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στη 
Λ. Κνωσού 232 (πάροδος 11). Τηλ 
242.484 από 2-12
(Ε897) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι μονοκατοικία 
στην οδό Δραμουντάκη 28 Θέρισσος. 
Πληροφ. εντός κ. Αλεβιζάκη.
(Ε896) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια και γκαρσονιέρες με κεντρική 
θέρμανση, T.V., ηλιόθερμα σε φοιτη­
τές μόνον αγόρια. Τηλ. 223.020 - 
226.528 - 227.817
(Ε775) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες για εργένηδες στις Κάτω 
Γούβες. Τηλ. 285.235 - 281.015
(Ε619) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 100 μ. 
από το Πανεπιστήμιο, μόνο για φοι­
τητές. Τηλ. 282045 ώρες κατα-
στημάτων. 

(Ε408) 1-β

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα και δωμά­
τια. Τηλ. 221.158
(Ε845) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο ανεξάρτητα δω­
μάτια στο 3ο όροφο της Παλαιός Κλι­
νικής Μεγαλόχαρη. Μονοφατσίου 8. 
Τηλ. 222.550 - 280.690
(Ε861) 1-β

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα και 
ένα δωμάτιο στη Λ. 62 Μαρτύρων 186. 
Τηλ. 251610.
(Ε787) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο επιπλωμένα 
δωμάτια απέναντι στη Χανιώπορτα 
(14.000 δρχ), φως, νερό πληρωμένα. 
Τηλ. 711.307 (ώρες καταστημάτων) 
και 256.273 (απόγευμα και βράδυ).
(Ε855) ί.5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι γω­
νιακό. Γορτύνης και Κοσμά Παπαδο- 
πούλου. Τηλ. 255.915
(Ε854) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
Παπαναστασίου 141. Τηλ. 238.709 
(£853) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στην οδό 
Ντεντιδάδηδων 5 (Καμαράκι). Πλη­
ροφ. στο τηλ. 222.208 και ώρες από 
9π.μ. έως Ιμ.μ.
(Ε852) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον Μασταμπά ισό­
γειος οικ(<{|3 κυρίων δωματίων, ελεύ­
θερη γύρω-γύρω με κήπο και 
τηλέφωνο. Τηλ. 258.010 από 8-2μ.μ. 
και 5-10μ.μ.
(Ε851) 1-β

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 2ος όροφος 
140 τ.μ., για όλο το χρόνο έναντι 
ξενοδοχείου «ΑΡΙΝΑ» με 3 υπονο- 
δωμάτεια και με κεντρική θέρμαν­
ση (καλοριφέρ). Τηλ. 234.660
(Ε931) 1-5

Η ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ «ΑΣΠΙΣ — ΠΡΟΝΟΙΑ»

ΖΗΤΑ
Aar1!?· ΠΟυ πιστεύουν ^Πν προσωπική τους ικανότητα, δεν 
φοβούνται τη σκληρή δουλειά και θέλουν να αμείβονται α- 
ποηπΓ με τις.προσπάθειές τους. Στα άτομα που έχουν τα 
ποοσώέηη αυΤά μαζί ,με Τα απολυτήΡια Στρατού και Λυκείου, 
ΧΤοδΖ,ϊ ’"««’η'ες KWtpuQ

Πληροφορίες: Κύριον Καλαϊτζάκη Έκτωρ.Τηλ. 227815.
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Η ΠΟΛΥΚΡΟΤΟΣ ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΒΕΡΣΑΛΛΙΩΝ

24ο
ΜΑΡΤΥΣ: Αι πρωτοβουλίαι κ. στρα- 
τοδίκα είναι πολλάκις και θανάσιμα 
σφάλματα εις βάρος της συνοχής 
των μαχομένων.
ΛΟΥΡΙΑ: Τα βέλη σας είναι κατα­
φανές πού κατευθύνονται (Εντόνως): 
Σας λέγω όμως και εγώ ότι πλειστά- 
κις αι πρωτοβουλίαι σώζουν και ο­
δηγούν προς την νίκην.
ΜΑΡΤΥΣ: Εις την προκειμένην πε- 
ρίπτωσιν κατέστρεψαν αι πρωτο­
βουλίαι.
ΛΟΥΡΙΑ: (εντόνως): Ομιλείτε πάν­
τοτε εκ των όσων είδατε εις τας α­
ναφοράς αι οποίαι υπεβλήθησαν εις 
το επιτελείον;
ΜΑΡΤΥΣ: Μάλιστα, κύριε στρατο- 
δίκα. οι αναφοραί αυταί ομιλούν σα­
φώς περί υπευθύνων της ήττης.
ΛΟΥΡΙΑ: Ελπίζω ότι το επιτελείον 
δεν θα αρνηθή να μας αποστείλη τας 
αναφοράς αυτάς. (Προς τον πρόε­
δρον). Επί του σημείου αυτού παρα­
καλώ, κύριε πρόεδρε, να προκαλέ- 
σωμεν εν έγγραφον προς το επιτε- 
λείον διά να μας αποσταλούν αι α­
ναφοραί των διοικητών των τμημά­
των του νοτίου συγκροτήματος.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το είχα υπ’ όψιν μου 
κύριε στρατοδίκα. Υπάρχει άλλη ε- 
ρώτησις προς τον μάρτυρα;
ΛΟΥΡΙΑ: Όχι. Θα παρακαλέσω μό- 

. νον να μη απομακρυνθή ο μάρτυς εκ 
του στρατοδικείου μέχρις ότου προ- 
σκομισθούν τα έγγραφα, τα οποία θα 
ζητήσωμεν από το επιτελείον.
ΜΑΡΤΥΣ: Θα παραμείνω, κύριε 
πρόεδρε. Είχα υπ’ όψιν μου μάλιστα 
να σας παρακαλέσω να με αφήσετε 
να παρακολουθήσω εντός της αιθού­
σης την εξέλιξιν της διαδικασίας. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Διακόπτεται η συνε- 
όρίασις διά το απόγευμα οπότε κα­
τά προτεραιότητα θα εξετασθή ο 
μάρτυς υπολοχαγός του εμπιστευτι- 
κού πρωτοκόλλου του επιτελείου^ ό- 
στις προσήλθεν ήδη.

Η συνεδρίασις διεκόπη την 3.60’ 
απογευματινήν: Όλα τα μέλη του 
στρατοδικείου κατηυθύνθηκαν εις το 
ξενοδοχείον διά να αναπαυθώμεν επ’ 
ολίγον.

Κατά το πρόγευμα εκαθήσαμε εις 
το ίδιο τραπέζι. Παρά την παράκ- 
κλησιν του προέδρου να μη ανακι- 
χήσωμεν συστήσεις, δεν κατωρθώ- 
σαμεν να τας αποφύγωμεν, διότι εις 
μίαν στιγμήν ο ίδιος ο πρόεδρος η- 
ρώτησε τον Λουριά αν πρόκειται κα­
τά την εξέτασιν των αναφορών και 
γενικώς των έΥγράφων, τα οποία ε- 
ζητήθησαν από το επιτελείον να επε- 
κταθή εις ερωτήσεις κατ’ ευθείαν 
θιγούσας τους διαχειρισθέντας το 
σχέδιον της επιθέσεως.

— Αναμφισβητήτως ναι, κύριε, 
πρόεδρε. Από την διαλογικήν συζή-

τησιν με τον μάρτυρα θα αντεληφθη- 
τε ασφαλώς ότι αι αναφοραί των 
διοικητών του νοτίου συγκροτήμα­
τος εγένοντο βάσει υποδείξεων και 
ότι η υποχώρησις υπήρξεν αναντιρ- 
ρήτως άτακτος και εγένετο πριν ή ο 
στρατηγός Λ. διατάξη σύμπτυξιν 
των τμημάτων του.

— Αντιλαμβάνομαι την πρόθεσίν 
σας και δΓ αυτό θέλω να σας συστή­
σω να μη επεκταθήτε, διότι υπάρχει 
μέγας κίνδυνος να τελματωθή η υπό- 
θεσις από της πλευράς που δίδει η δι­
κογραφία.

— Έχετε δηλαδή την γνώμην, κύ­
ριε πρόεδρε, ότι πρέπει να αφήσωμεν 
τον κατηγορούμενον να υποστή τας 
συνέπειας της καταθλιπτικής του 
σιωπής; Νομίζω ότι η απόφασις αυ­
τή δεν είναι η δικαιότερα.

— Το καλύτερον είναι πριν ή προ- 
βώμεν εις την εξέτασιν των μαρτύ­
ρων, βάσει των εγγράφων που θα 
έλθουν, να κάμωμεν μίαν προσύσκε- 
ψιν διά να λάβωμεν οριστικός απο­
φάσεις πως θα θέσωμεν τα ζητή­
ματα.

Επενέβην εις την συζήτησιν και ε- 
τόνισα ότι όπως και αν έχη το πράγ­
μα, πρέπει να προστατευθή η τιμή 
του κατηγορουμένου, ο οποίος κα­
ταφανώς έχει δίκαιον και προ­
σέθεσα:

— Η θυσία, την οποίαν κάμνει ο 
κατηγορούμενος να σιωπά δεν εξυ­
πηρετεί ούτε την ιστορίαν καν. Νο­
μίζω ότι, εφ’ όσον η δίκη γίνεται 
κεκλεισμένων των θυρών, δύνανται 
να αποκαλυφθούν τα πάντα.

— Όχι, κύριε συνταγματάρχα. 
Δεν είμαι της ιδίας γνώμης. Κανείς 
δεν δύναται να εγγυηθή ότι οι εξετα- 
σθησόμενοι μάρτυρες θα μας πήσουν 
εξερχόμενοι της αιθούσης έστω και 
παρά τον όρκον τον οποίον έδωσαν 
ή θα δώσουν. Είναι η φύσις της υπο- 
θέσεως τοιαύτη, ώστε να δημιουργή- 
ται εύλογος η περιέργεια των έξω της 
αιθούσης στρατιωτικών να πληροφο- 
ρηθούν τί ελέχθη ενταύθα.

— Ο λόγος της τιμής ενός αξιω­
ματικού μου φαίνεται ότι είναι αρκε­
τός διά να προστατεύση τα 
απόρρητα.

Η συζήτησις εξηκολούθησεν επί 
του ιδίου θέματος μέχρι της 4ης α­
πογευματινής, οπότε επανήλθομεν 
εις το στρατοδικείον και ήρχισεν η 
συνεδρίασις.

Όταν εισήλθομεν εις την αίθουσαν 
ο κατηγορούμενος ήτο βυθισμένος 
εις την ανάγνωσιν διαφόρων εγγρά­
φων. Παραπλεύρως του ευρίσκετο ο 
δικηγόρος του, ο οποίος έγραφε δια­
φόρους σημειώσεις επάνω εις ένα 
μπλο. Σχεδόν δεν μας αντελήφθη. 
Μόνον όταν ήκουσε τον κώδωνα συ­
νήλθε και αμέσως έσπευσε να κατα-

λάβη την θέσιν του.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να προσέλθη ο μάρ- 
τυς υπολοχαγός του εμπιστευτικού 
πρωτοκόλλου του επιτελείου.

Ο αξιωματικός της φρουράς έ- 
σπευσε να καλέση τον μάρτυρα, ο ο­
ποίος παραδόξως δεν έφερε την 
στολήν του.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν είσθε υπολοχα­
γός, κύριε μάρτυς:
ΜΑΡΤΥΣ: Μάλιστα, κύριε πρόεδρε. 
Υπολοχαγός Λαμπιέ.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Και διατί δεν φορείται 
την στολήν σας;
ΜΑΡΤΥΣ: Δεν το έκρινα απαραίτη­
τον, κύριε πρόεδρε, ούτε εφανταζό- 
μουν ότι θα μου εγένετο η παρατή- 
ρησις αυτή παρ’ υμών.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (εντόνως): Οι αξιωμα­
τικοί, κύριε μάρτυς, οφείλουν να φέ­
ρουν πάντοτε την στολήν των εκτός 
αν ελάχιστα υπολογίζουν ότι τους πε- 
ριποιεί τιμήν.
ΜΑΡΤΥΣ: Κύριε πρόεδρε...
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν υπάρχει καμμία 
δικαιολογία. (Προς τον γραμματέα): 
Κύριε γραμματεύ, να κάμης ένα έγ­
γραφον προς την υπηρεσίαν όπου υ­
πηρετεί ο μάρτυς.
ΜΑΡΤΥΣ: (ωχρός): Κύριε πρόεδρε, 
σας παρακαλώ να με ακούσετε. Δεν 
φταίω εγώ. Μου συνέστησαν να έλ­
θω με πολιτικά διά να μην κινήσω 
την περιέργειαν.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κακώς σας έγινε η σύ- 
στασις αυτή. Και τώρα ας προχωρή- 
σωμεν. Ορκισθήτε μάρτυς.
ΜΑΡΤΥΣ: Ορκίζομαι να είπω την α­
λήθειαν και μόνον την αλήθειαν. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Προσέχετε, μάρτυς, 
διότι από τας απαντήσεις τας οποίας 
θα δώσητε εις τας ερωτήσεις του δι­
καστηρίου πρόκειται να κριθή σοβα- 
ρωτάτη υπόθεσις εφ’ ενός και η 
αξιοπιστία σας αφ’ ετέρου. Δεν αμ­
φιβάλλω ότι ως αξιωματικός θα σε- 
βασθήτε απολύτως το αξίωμα το 
οποίον φέρετε και θα είπητε την α­
λήθειαν.
ΜΑΡΤΥΣ: Να είσθε απολύτως βέ­
βαιος, κύριε πρόεδρε, ότι εις όλας 
τας ερωτήσεις σας θα απαντήσω με 
ειλικρίνειαν.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πότε ελάβατε γνώσιν 
της απορρήτου διαταγής του Γενικού 
Επιτελείου προς εξόρμησιν;
ΜΑΡΤΥΣ: Την διαταγήν την παρέ­
λαβε ο διευθυντής του πρωτοκόλλου 
μόλις εμονογραφήθη υπό των συσκε- 
φθέντων επιτελών και την έφερεν εις 
το γραφείον.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πώς γνωρίζατε σεις 
ότι ο προϊστάμενός σας έφερεν αυ­
τήν την διαταγήν και όχι άλλην;
ΜΑΡΤΥΣ: Δεν ήτο δυνατόν να φέ- 
ρη άλλο έγγραφο από άλλο γραφείο, 
αφού ευρίσκετε εις την σύσκεψιν των 
επιτελών.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Με την ευκαιρία 
της έκδοσης του 
βιβλίου της «Οι 
πραγματείες περί 

Ζωγραφικής ALBERTI και 
LEONARDO» απο τις εκδόσ­
εις του Δήμου Ηρακλείου/Βικ- 
ελαία Δημοτική Βιβλιοθήκη/ 
η Καθηγήτρια της Σχολής Κα­
λών Τεχνών του Εθνικού Μετσ- 
όβειου Πολυτεχνείου Κυρία 
Μαρίνα Λαμπράκη-Πλάκα θα 
ομιλήσει σε πανηγυρική συνε­
στίαση του Ροταριανού Ομίλου 
Ηρακλείου που θα γίνει στο Ξε­
νοδοχείο «Ξενία» της πόλης 
μας την Πέμπτη 31/3/88 και 
ώρα 21.00' με θέμα «Ο Καλλι­
τέχνης στην Ιταλική Ανα­
γέννηση».

Παρακαλούμε θερμά τους φί­
λους και τα μέλη του Ροταρια­
νού Ομίλου Ηρακλείου όπως 
παρακολουθήσουν την ανωτέ­
ρω εκδήλωσή μας.

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσει Δημό­

σιο μειοδοτικό Διαγωνισμό με 
σφραγισμένες προσφορές για 
την ανάδειξη προμηθευτού των 
παρακάτω:
α. Αυτόματο φρεζοδράπανο Κο- 
λωνάτο με τρυπάνι 40 Μ Μ ισχύς 
2 HP-380 VOLT.
Ο Διαγωνισμός θα διενεργηθεί 
την 22 Απρ. 88 ημέρα Παρασκευή 
και από ώρα 11.00-12.00 (πέρας 
προσφορών) στο 4ο Γραφείο 7ης 
ΜΟΜΑ (Στρ/δο Δασκαλογιάννη). 
Εγγύηση Συμμετοχής στο Δια­
γωνισμό 50.000 δρχ. σε παράβο­
λο Δημοσίου Ταμείου ή σε 
εγγυητική επιστολή Τράπεζας. 
Πληροφορίες κάθε εργάσιμη η­
μέρα από την 7η ΜΟΜΑ/40 Γρα­
φείο Τηλ. 220.732 ή 28-24-97.

Ηράκλειο II Μαρ. 88 
ΑΠΟ ΤΗΝ 7η ΜΟΜΑ 

1-2

Συνεχίζεται

ΜΗΝΥΜΑ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΤΟΥΡΚΙΚΟ ΛΑΟ

ΜΕΤΑΦΕΡΕΙ 0 ΜΙΚΗΣ
«Οι δύο λαοί μας επιδυμούν, 

πρέπει και μπορούν να ζήσουν ει­
ρηνικά».

Αυτό τονίζει στο μήνυμα του 
πρός τον Τουρκικό λαό ο πρωδυ- 
πουργός Α. Γ.Παπανδρέου. Το 
μήνυμα αυτό μεταφέρει στην 
Τουρκία ο Μίκης Θεοδωράκης 
που επισκέπτεται απο σήμερα τη 
γειτονική χώρα.

Στο μήνυμα του ο πρωθυπουρ­
γός επισημαίνει ότι «είναι παρή- 
γορο και ελπιδοφόρο το γεγονός 
ότι έχει ήδη αρχίσει μια διαδικα­
σία ειρηνικής προσέγγισης των 
δύο χωρών», αλλά συγχρόνως ση­
μειώνει ότι «γνωρίζουμε ότι ο 
δρόμος δεν θα είναι ούτε εύκο­
λος, ούτε σύντομος».

Ο κ. Παπανδρέου αφού αναφέ­
ρει ότι οδηγήθηκε στο δρόμο αυ­
τό μετά την κρίση του περασμένου 
Μαρτίου, απαριθμεί τις δυσκολίες 
που υπάρχουν στην προώθηση

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΕΙΟ ΙΔΡΥΜΑ 
ANT. & ΒΙΚΤ. ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΗ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ

Το Καπετανάκειο Ίδρυμα Αντ. 
και Βικτ. Καπετανάκη θα προβεί 
στην εκλογή και διορισμό με επι­
λογή τεσσάρων (4) υποτρόφων 
της τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης ε­
νός (1) φοιτητή των ΤΕΙ και τριών 
(3) φοιτητών των ΑΕΙ που θα κα­
τάγονται από το Νομό Ηρα­
κλείου. (Πληροφορίες Σ. 
Παπαδόπουλος, τηλ. 287.712).

Η Νομάρχης
Χαρά Αθανασάκη-Μιχαηλίδου

ΜΗΜΑΙΗΕΡΜΑΜΝΕΙΙ

ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ 
ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ ΠΑΙΔΙΚΑ 
ΤΣΑΝΤΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ

Όλα τα δερμάτινα είδη και είδη ταξιδιού 
διαλεγμένα με πολύ γούστο.

ΤΙΜΕΣ ΣΩΣΤΕΣ

η»#
Σημείωση: Στο κατάστημα της Αγ. Μηνά 26, προ­
σφορές σε παπούτσια και τσάντες, χειμερινά και 
καλοκαιρινά.

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΣΥΝ/ΣΜΩΝ ΜΕΣΣΑΡΑΣ
ΜΟΙΡΕΣ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟΥ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΚΡΗΤΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

μικρές αγγελίες
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Λ. 62 Μαρτύρων 
(πάροδος Μελετίου Μεταξάκη 2) 
γκαρσονιέρα σε ρετιρέ με 20μ. μπαλ­
κόνι και σανίδια πάνω κάτω για μαθη­
τές ή εργαζόμενους. Τηλ. 250.048 ■ 
256.628

Εις θέση Βαγιά ενοικιάζεται μαγαζί 
130τ.μ. κατάλληλο για αποθήκη- 
βιοτεχνία-έκθεση και για οιανδήποτε 
επαγ/κή στέγη. Τηλ. 250.224

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 70τ.μ. με 
πατάρι και υπόγειο 30τ.μ. επί της ο­
δού Βικέλα 35. Τηλ. 284.503
(Ε933) 1-3

(Ε918) 1-3

1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) κατάστημα 200 
τ.μ. στη Λ. Εθνικής Αντιστάσεως 5. β) 
Κατάστημα 60τ.μ. στη Λ. Εθνικής Αν­
τιστάσεως 16. γ) Κατάστημα 300τ.μ. 
με αυλή 170τ.μ. υπόγειο απ’ τη Λ. Εθν. 
Αντιστάσεως 16 και ισόγειο απ’ τη 
Μονή Πρεβέλης. Τηλ. 287.925 - 
285.666 από 8-11π.μ, 4-10μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ισόγειο με 
πατάρι και τουαλέτα στην οδό Σμύρ­
νης 29 (εντός στοάς). Τηλ. 220.609 -

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι 3ος 
όροφος Μασταμπά-Παναγίτσα. Τηλ.
260.090 
(Ε932) 1-2

254.186 
(Ε917) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 200 τ.μ. (χω­
ρισμένη σε 2 μέρη) στη Λ. Παπανα­
στασίου. Τηλ. 741.238

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 2άρι επί 
της οδού Ζαλόγγου 3 και επί της Χρυ­
σοστόμου έναντι Ζαχαροπλαστείου 
Κοκολάκη ΓΚΛΟΡΙΑ. Τηλ. 237.954
(Ε930) 1-3

Στο Λιμ. Χερσονήσου ενοικιάζεται 
διαμέρισμα 3 δωματίων και με βοηθη­
τικούς χώρους για μόνιμη κατοικία. 
Τηλ. 253.805 (βραδινές ώρες)
(Ε919Ι 1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε φοιτητές ή εργαζό­
μενους μεγάλο καινούργιο δωμάτιο, 
με δικό του λουτρό, με κεντρική θέρ­
μανση, χωρίς κοινόχρηστα στο Μα- 
σταμπά. Πληροφ. τηλ. 232.432 
1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 120τ.μ. στη θέ­
ση Γιόφυρο (εντός Μηχανουργείου).

(Ε916) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι στις 
Μεσαμπελιές (Γιόφυρο). Πληρ.
237.449 
(Ε865) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατάστημα ε­
πιφάνειας 60τ.μ. με πατάρι και W.C. 
στην οδό Ανθέων 24. Πληροφ. 
223.437 εργάσιμες ώρες κ. Γεώργιο 
Φουκαράκη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Χερσόνησο βίλα 
5 δωματίων (με 3 λουτρά) με πρόσο­
ψη στη θάλασσα. Τηλ. 253.342 ■ 
283.603 ■ 230.285 από 5-10μ.μ.

(Ε910) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανεξάρτητο, 
ρετιρέ, περιοχή Μιχ. Αρχαγγέλου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι, 
στον α’ όροφο με χωριστή είδοσο με 
εντοιχισμένες ντουλάπες και ντουλά­
πια με όλους τους βοηθητικούς χώ­
ρους επί της οδού Απολλωνείου 
Ροδίου 73 (προαύλιο Αγ. Σοφίας) στην 
τιμή των 27.000 δρχ. μηνιαίως πληρω­
μένο και το νερό λόγω του ότι υπάρ­
χει κοινό ρολόι. Τηλ. 230.711-282.036

Τηλ. 251.511 ■ 251.592 
(Ε936) 1-3 ΜΑΘΗΜΑΤΑ

(Ε921) 1-4
Τηλ. 256.378 ■ 257.316 
(Ε920)

(Ε929) 1-2

1-3

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣΤΕ ΣΗΜΕΡΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΑΣ 
ΣΤΗ ΔΙΚΗ ΣΑΣ ΕΚΘΕΣΗ ΚΑΙ ΚΑΘΙΕΡΩΣΤΕ ΤΗΝ 

ΣΑΝ ΘΕΣΜΟ

1η ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 
□ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΜΕ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
7-15 ΜΑΓΟΥ ΠΑΡΚΟ ΝΕΟΛΑΙΑΣ - ΚΟΝΤΑ 

ΣΤΟ ΚΤΕΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ (ΠΕΡΙΟΧΗ ΦΥΤΑΚΗ)

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΤΕΣΣΕΡΑ ΕΚΘΕΣΙΑΚΑ ΘΕΜΑΤΑ:

1θν ΘΕΡΜΑΝΣΗ - ΨΥΞΗ - ΜΟΝΩΣΗ - ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟ
ΗΛΙΑΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ

2OV ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ ΣΠΙΤΙΟΥ ΦΩΤΙΣΤΙΚΑ ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΙΚΑ 
ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ ■ ΣΤΡΩΜΑΤΑ ■ ΧΑΛΙΑ

3OV ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ ΔΙΑΚΟΠΩΝ ΣΚΑΦΗ ΑΝΑΨΥΧΗΝ ΦΟΥΣΚΩΤΑ 
ΓΟΥΙΝΤΣΕΡΦΙΝΓΚ ΕΙΔΗ ΣΠΟΡ

4ov ΑΓΡΟΤΙΚΑ ΑΝΘΟΚΟΜΙΚΑ - ΚΗΠΟΥΡΙΚΑ 
ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

ΕΙΣΟΔΟΣ ΔΩΡΕΑΝ
ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΠΑΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΩΣ: 9-2 ΚΑΙ 5 10 Μ.Μ. 

ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΑ: ΟΛΗ ΜΕΡΑ, 10 ΠΜ - 10 ΜΜ

ΟΡΓΑΝΩΣΗ EXPO HELLAS Α.Ε. ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΕΚΘΕΣΕΩΝ 
ΓΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΤΗΛ : (01) 932.4154 934.4086 ΑΘΗΝΑ 

TAX ΘΥΡΙΔΑ 117 10 760 77 TELEX 219398 AQUA GR. FAX: 9842319

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΕΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΤΗΣ EXPO HELLAS.
Η1YMB0W ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΕΚΘΕΣΙΑΚΗΣ ΙΔΕΑΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ!

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ενός 
δωματίου, στην Λ. Ακαδημίας στάση 
Κορώνη, Δημιτσάνας 9 τηλ. 258.269
(Ε935) 1-2

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ και έμπειρο συνερ­
γείο 5 κτιστών αναλαμβάνει τα κτισί­
ματα τούβλων, μπλόκ σε (μονοκατοι­
κίες, πολυκατοικίες, ξενοδοχεία) εν­
τός και εκτός της περιοχής Ηρα­
κλείου. Παραδόσεις ταχύτατες, 
εργασία επ ιμελημένη, άμεση εξυπη- 
ρέτησις, τιμές λογικές. Πληροφορίες 
κύριο Αλέξη τηλ. 237-.084 ώρες 3-6 και 
9-12 μ.μ. Συνεργαζόμεθα με τεχνικά
γραφεία. 
(Δ487) 1-10

ΧΑΘΗΚΕ βιβλιάριο ενσήμων οικοδο­
μικό με αριθ. μητρώου 4670364 ανή- 
καν στον Ηλιού. Παρακαλείται ο 
ευρών να τηλεφωνήσει στα τηλ.
253.089 - 241.742.
(Δ488) 1-3

Νεαρή κυρία κρατάει παιδιά στο σπί­
τι της ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ Ηλικίας. Τηλ. 
221.859 4-8μ.μ.
(Δ485) 1-4

Χάθηκε άδεια οδηγού Γεωργικού 
Μηχανήματος που ανήκε στον Τσι- 
κνάκη Ανδρέα και άδεια οδηγού Γέ- 
ωργικού Μηχανήματος που ανήκει 
στο Τσιμάκη Ιωάννη. Παρακαλείται 
ο εύρων όπως τηλεφωνήσει στο 
283141.

Μονώσεις ταρατσών, οικιών και ξενο­
δοχείων

ΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΛΟΦΩΝΟΣ 
Τηλ. 237.416 από 6-8μ.μ. 
(Δ489) 1-10

ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ
Από έμπειρο πτυχιούχο Αμε- 
ρικ. και Καναδικού Παν/μίου 
με μεταφραστική δραστηριό­
τητα σ’ όλες τις επιστήμες, ει- 
σαγωγές/εξαγωγές, 
εμπορική αλληλογραφία, με- 
ταφρ. εγχειριδίων ηλεκτρονι­
κών μηχανών, κομπιούτερς. 
Τηλ. 239.373 και 285.582 κ. Γ. 
Τριαλώνη
(Δ483) 1-7

ΧΑΘΗΚΕ σκύλος ράτσας Ιρλανδέζικο 
ΣΕΤΕΠ χρώματος καφέ από περιοχή 
Αγ. Ιωάννη. Παρακαλείται ο ευρών ό­
πως τηλεφωνήσει στο 284.567 και θα
αμοιφθεί. 
(Δ479) 1-5

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ - ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ - 
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝ ■ ΠΑΙΔΑΓΩ­
ΓΟΣ παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
στο σπίτι κοινωνιολογίας και έκθεσης 
για υποψήφιους όλων των δεσμών. 
Πληροφορίες τηλ. 242.817 από 7-9
μ.μ.
(Μ841) 1-3

και σύσφιξπ των Ελληνοτουρκι­
κών σχέσεων.

«Υπάρχουν γεγονότα που απο­
τελούν μεγάλα εμπόδια στην προ­
σπάθεια μας», αναφέρει στο 
μήνυμα του ο πρωθυπουργός και 
προσθέτει:

«Το μέγα θέμα της Κύπρου, η 
οριοθέτηση της υφαλοκρηπίδας 
του Αιγαίου είναι μείζονα ζητήμα­
τα που πρέπει να 6ρούν λύσεις 
βιώσιμες και στηριγμένες στο διε­
θνές δίκαιό».

Στο μήνυμα του ο πρωθυπουρ­
γός καταλήγει τονίζοντας όπ «η 
Ελληνική κυβέρνηση και ολόκλη­
ρο το Ελληνικό έθνος είναι απο­
φασισμένοι να προασπίσουν τα 
δίκαια τους».

ΑΝΑΚΟΙΝΩΪΜ

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γερμανικής γλώσσας 
και φιλολογίας παραδίδει μαθήματα 
σε αρχαρίους και προχωρημένους. 
Τηλ. 251.220 κάθε μέρα 6-8
(Μ843) 1-3

Συνεργάτης κεντρικού φροντιστη­
ρίου παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
Φυσική, Μαθηματικά, Χημεία σε μαθη­
τές Γυμνασίου, Λυκείου. Υπεύθυνη 
προετοιμασία για τις εξετάσεις. Τηλ.
257.434
(Μ842) 1-3

ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει μαθήματα Φυσι­
κής - Χημείας - Μαθηματικών σε μα­
θητές Γυμνασίου - Λυκείου - Δέσμες.
Τηλ. 241662. 
(Μ827) 1-10

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ με οργανική θέση στο 
2ο Τ.Ε.ΛΥΚΕΙΟ Αθηνών (Πλ. Κάνιγ- 
γος) επιθυμεί αμοιβαία απόσπαση ή 
μετάθεση με συνάδελφο που υπηρε­
τεί στο Νομό Ηρακλείου ή Ρεθύμνου. 
Τηλ. 254.066 (Ηράκλειο).
(Μ839) 1-5

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Παιδαγωγικής Ακαδη­
μίας και φοιτήτρια της Φιλοσοφικής 
σχολής, παραδίδει μαθήματα σε παι­
διά του Δημοτικού Γυμνασίου και Λυ­
κείου. Πληρ. τηλ. 226.545 ώρες 5-8μ.μ.
(Μ838) 1-7

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ δασκάλα παραδίδει μα­
θήματα σε παιδιά Δημοτικού. Τηλ. 
257497 από 9-1 μ.μ.

(Μ 835) 1-5

Ανακοινώνουμε ότι στις 13 Απρι­
λίου 1988 ημέρα Τετάρτη και ώρα 
10-12 π.μ. θα γίνει μειοδοτική δη­
μοπρασία στη Β' Οικον. Εφορία 
Ηρακλείου για τη στέγαση του 
Λιμενικού Σταθμού Χερσονήσου 
και ζητείται ακίνητο αποτελούμε- 
νο από τρία γραφεία και λοιπούς 
βοηθητικούς χώρους συνολικής 
επιφάνειας 75μ2 και με ανώτατο 
όριο μηνιαίουμισθώματος 35.000 
δρχ-
Ο Οικον. Έφορος Β' Ηρακλείου

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ τεταρτοετής της Φιλοσο­
φικής Σχολής Ρεθύμνου παραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές Δημοτικού - Γυ- 
μνασίου ■ Λυκείου. Προετοιμασία για 
Πανελλαδικές εξετάσεις. Τιμές προ­
σιτές. Πληροφορίες στο τηλέφωνο
225490.

(Μ 836) 1-6
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια ΑΡΙΣΤΟΥ­
ΧΟΣ με φροντιστηριακή πείρα παρα- 
δίδει Αρχαία - Έκθεση - Ιστορία - 
Κοινωνιολογία - Λατινικά σε μαθητές 
Γυμνασίου, Λυκείου. Υπεύθυνη διδα­
σκαλία στα μαθήματα Δέσμης. Τηλ. 
Η» 462

1-6

Η Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών Μεσαράς 
διακηρύσσει ότι:

Εκτίθεται σε δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό με σφραγισμένες προ­
σφορές, με την συμπλήρωση Τιμολογίου και Προϋπολογισμού Προ­
σφοράς, η εκτέλεση του έργου «Κατασκευή Μονάδας τυποποίησης 
ελαιολάδου», στην θέση Καπαριανά Μοιρών Καινούργιου. Ο Δια­
γωνισμός θα διενεργηθεί στις 22-4-1988, ημέρα Παρασκευή και ώρα 
11 π.μ στα Γραφεία της Ένωσης Αγροτικών Συνεταιρισμών Μεσ- 
σαράς στις Μοίρες Καινούργιου. Η Οργάνωση δέχεται και εναλλα­
κτικές τεχνικές λύσεις-προσφορές, που θα έχουν σχέση με την ολική 
ή μερική προκατασκευή του έργου, ή με την προκατασκευή μόνο 
των στοιχείων πλήρωσης και κάλυψης. Απο τις παραπάνω εναλλα­
κτικές προτάσεις με προκατασκευή εξαιρείται πάντοτε το κτίριο των 
Γραφείων, το οποίο θα κατασκευασθεί υποχρεωτικά σύμφωνα με 
την συμβατική μελέτη. Η οποιαδήποτε εναλλακτική προσφορά, σύμ­
φωνα με τα παραπάνω, θα συνοδεύεται απαραίτητα απο την αντί­
στοιχη μελέτη εφαρμογής. Προϋπόθεση για την αποδοχή της 
Προσφοράς είναι η έγκριση της μελέτης απο την Οργάνωση. Στο 
διαγωνισμό γίνονται δεκτοί Εργολάβοι Δημοσίων Έργων που έχουν 
πτυχίο Β' Τάξης και άνω για οικοδομικά έργα ή ισοδύναμες κοινο­
πραξίες μικροτέρων πτυχίων, σύμφωνα με τον νόμο, καθώς και κα­
τασκευαστικές σε προκατασκευές εταιρίες. Για τις κατασκευαστικές 
Εταιρίες είναι απαραίτητη η προσκόμιση αντίγραφου καταστατικού 
εταιρίας καθώς και καταλόγου εκτελεσθέντων έργων. Το ποσό της 
Εγγυητικής Επιστολής συμμετοχής ανέρχεται στο 5% του προϋπο­
λογισμού προσφοράς. Ο χρόνος περάτωσης του έργου ορίζεται σε 
6 ημερολογιακούς μήνες. Πληροφορίες δίδονται στο Γραφείο της 
Ένωσης Αγροτικών Συνεταιρισμών Μεσσαράς, στις Μοίρες Και- 
νουργίου και στο τηλέφωνο 0892-22495 και 22213, αρμόδιος κ. Γε- 
ώργιος Βολικός. Τα έξοδα δημοσίευσης της παρούσης βαρύνουν 
τον τελευταίο μειοδότη, ή αναλογικά τους μειοδότες εαν είναι δύο.

Μοίρες 28-3-1988
ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ Α.ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ 

ΜΕΣΣΑΡΑΣ

ΦΑΡΜΑΚΑΠΟΘΗΚΗ Μ Ξ G A F A Η
ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΧΑΝΙΩΤΑΚΗ- ΠΑΛΙ Τ Έ Η
ΣΤΡΑΤ.ΠΕΖΑΪΟΥ 4 - 
ΤΗΛ. 284-523

ΙϊΡΑΚΛΕΙΟ m·.
Π 5.
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ΗΡΑΚΛΕΙΟ 2β/2/ΐ9Ο8

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟ

Α2_Π_Α_Γ ι_ο

ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ
ΜΕΣΑ 136.620
MEIOF ΑΠΟ­
ΣΒΕΣΕΙΣ .44.100

ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΙ
ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟ­
ΠΛΙΣΜΟΣ 2.167.830
ΜΕΙΟΝ ΑΓΟτ
ΣΒΕΣΕΙΣ ..45Ό46Ι

1987

142. 520

2

1.716.36?

1986

.564.006

^92.712 2.171.296

Αί Κ Ε Φ Α Λ Α

ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΚΕ­
ΦΑΛΑΙΟ

ΤΑΚΤΙΚΟ ΑΠΟ- 
ΘΕΜΛΤΙΚΟ

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ 
αςφαλ/κοι ορ- 
ΓΑΠΣΜ0Ι

1987 
L9

490.000

490.000

56.853.492

4H. 356

1986

490.000

490.000

48.058.607

421.858

.?·_Ο-Κ.Δ°-Δ2-Δ9

ΠΕΛΑΤΕΣ
ΓΡ/ΤΙΑ εις/κτελ
ΑΠΟΘΕΜ. ΕΜΠ/ΤΩΝ 
ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ

Γί-ΔΙΑΡΕΣίΜΟ

ΜΕΤΡΗΤΑ
ΚΑΤΑθ.ΟΨΕΩΣ

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

_Υ_Ν

58.261.302
377.000 

2Ι.Β87.942 
I.Θ52.ΙΟ6

119.755 
.ΌΙ72.9Θ7 

7Ι.529.'98Ι

37.72Θ.5ΙΟ
150.000 

17.643.118
I.317.991

1.447.214 
_4.234.4I6 

64.692;545

ΦΟΡΟΙ - ΤΕΛΗ 45·Ο39

ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΛΦΟΡ.1.030.066 

γρ/τια ΠΛ/ΤΕΑ 997.851

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
ΕΙΣ ΝΕΟ ΙΟ.6ΟΘ.ΙΘ7

ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 121.349
ΕΠΙΣΤΡΕΓΤ-30Ι
ΦΟΡΟΙ 482.641

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤ. 71.529.981

2.768.66? 

1.607.858 

2.178.526

8.565.334

III.695

64.692.545 
sssssxxsap

X F Ε Ω Σ Η

ΧΡΗΣΕΩΣ_Ι987 
λ

Π I Σ Τ Ω Σ Η

ΔΙΑΦΟΡΑ ΈΞΟΔΑ 
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΧΡΗΣΕΟΣ 
ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΡΙΤΟΝ

1987 
ζΤΤΤ’ΐΤγοι 

452.407 
IO.I26.936

1986
2.296. 331

9.225
8.619.510

568.219

ΚΕΡΔΗ ΕΞ ί'ΚΜ/- 
ΣΕΩΣ ΕΜΠ/ΤΩΝ

ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΣΟΔΑ

_Ι987

23. 219-468

418.254

_Ι9Θ6_

21.488.215

232.993
ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΗΝ 
ΤΟΚΟΙ ΠΡΟΜ.ΤΡ/ΖΩΝ 
ΚΕΡΔΗ ΧΡΗΣΈΣ

2.046.144
280.861 

.8^015^673. 

23.637.722

1.159.928
502.661 

-^565^334 

21.721.208 23-637.722 21.721.208

h ΔΙΛΧΕΙΡΤΓΓΡΙΑ
ΑΛΕΞΛΙΔΡΛ ΧΛΠΩΤΛΚΗ-ΓΙΑΛΙΤΑΚΗ

ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΗΣ ΤΑΣΟΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά στο Ια­

τρείο του οδός Σμύρνης 29, 
τηλ. 286.127 
1-25

Dr ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Ωτορινολαριγγολόγος
Δέχεται καθημερινά 8.30 - 
1.00 π.μ. και 5.30 - 8.00 μ.μ ε­
κτός Τετάρτη και Σάββατο α­
πόγευμα.
Εργαστήριο Ωτονευρολογίας 

Τηλ. Ιατρείου: 289703.
Τηλ. Οικίας: 284045.

Ο Χειρούργος 
Οδοντίατρος 

ΝΙΚΟΣ Η. ΜΑΚΡΗΣ 
δέχεται καθημερινά στο σύγ­
χρονο Ιατρείο του στην 
πλατ.Αγ. Αικατερίνης 1 (Οικο­
δομή Λεμπιδάκη) 2ος όροφος. 
Τηλ. Ιατρείου 280820. Τηλ. Οι­
κίας 289596.

1 ■ 25

Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 
Καρδιολόγος - Παθολόγος 
μετ/θείς εις BROUSSAIS Πα- 
ρισίων τέως Διευθυντής Κλι­
νικής εις Βενιζέλειο. Δέχεται 
Ιδομενέως 38 (έναντι Ξενοδ. 
Αστάρια) 9-1 το πρωί και 6-8 
το απόγευμα. Τηλέφ. ιατρείου 
226.240, οικίας 286.565

1-25

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. Θώρακας 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε 
στο Ηράκλειο και δέχεται στο 
ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο Η­
ΛΕΚΤΡΑ) καθημερινώς και ώ­
ρες 8.30-1.30μ.μ. και 6μ.μ-8μ.μ. 
Σάββατο 9-1 μ.μ. Τηλ. 229.612 

1-25

AFT.
0 ΛΟΓΙΣΤΗΣ
ΚΩΙ’ΣΤΛΓΤΙ ΕΙΔΗΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος 

Δέχεται στο ιατρείο του, Λ. 
Καλοκαιρινού 176. Τηλ.
289.737

ΚΩΣΤΑΣ Α. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ 
M.S.C.

Ψυχολόγος
Μετεκπαιδευθείς στο Πανεπι­
στήμιο του BRIDGEPORT 
ΗΠΑ, δέχεται με ραντεβού.
Τρυφίτσου 3, Τηλ. 282.437

Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής

Πανίμίου Αθηνών
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 286.240 - 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου 8.30-12.00 και 
6.00-8.00

Ο Ιατρός Αλλεργιολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΠΑΡΗΓΟΡΑΚΗΣ
Δέχεται στο Ιατρείο του Λ. 

Νικ. Πλαστήρα 93. Τηλ. 
242.569 καθημερινά, εκτός
Σαββάτου Κυριακής
8.30-1.30μ.μ. και 5-8μ.μ.

1-5

Dr.B. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βε­
λονισμού. Τηλ. 283.279

Θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 

Τηλ. 283.930 
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος-Καρδιολόγος 
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των 
εις το ισόγειο της πρώην Κλι­
νικής «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕ- 
ΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΝ» οδός 1770 - 
Αποκορώνου 24. Ώρες επι­
σκέψεων 9-1 και 6-8

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ
Δέχεται στο Ιατρείο του, ο­

δός Αβέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). 
Καθημερινά, εκτός Σαββάτου 
8.30-1.30 και 5.30-8. Τηλ.
225.590 και 284.802

1-15

ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρουργός Ουρολόγος
Εγκαταστάθηκε στο Ηρά­

κλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙ­
ΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, 
κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, 
απόγ. 5.30-8, εκτός Σαββάτου. 
Τηλ. 229.612, οικίας 235.370

Μεταφορά Ιατρείου
Το Ιατρείο της Παιδιάτρου
Α. ΚΑΣΜΑ - ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ 

μεταφέρθηκε από την 
οδό Ακαδημίας 1 στην Λ. 
Εθν. Αντιστάσεως και Επι­
κούρου (δίπλα στο ξενοδ. 
Αθηναϊκό). Τηλ. 225.186 - 
222.046

1-13

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου

Δέχεται καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου και Τετάρτης απο­
γεύματος, οδός Κοζάνη 7, 
Πλ. Αγ. Αικατερίνης. Τηλ. 
289.966 ιατρείο, 287.277 οικία.

1-25

Dr. ΓΕΩΡΓ. AIM. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Ιατρείο: Μεραμβέλου 25 όπι­
σθεν Μουσείου) Ηράκλειο 
Κρήτης. Τηλ. 223.207 - 259.711 
Δέχεται: καθημερινώς
8-1 Οπμ., και 5-8μ.μ., Σάββατο 
9-1.

1-25

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρούργος-Ωτορινολαρυγγολόγος 
Τ. Επιμ. ΩΡΑ Κλινικής Βενι- 
ζελείου Νοσοκομείου, τ. εσω­
τερικός βοηθός ΩΡΑ Κλινικής 
Νοσοκομείου Παίδων «Αγ. 
Σοφία».
Δέχεται 8-1 το πρωί και 5-8 το 
απόγευμα. Σάββατο 8-1 στο 
ιατρείο του, Μάρκου Μουσού- 
ρου 20 (έναντι Παναγίας 
Σταυροφόρων), τηλ. ιατρείου 
244.377 οικίας 226.646
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ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ ΕΡ

Για απαράδεκτες συκοφαντίες 
ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ 

ΣΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ ΕΑΡ
• ΑΠΟ τον Ηρόδοτο ανα­
κοινώθηκαν τα ακόλουθα:

«Στα δημοσιεύματα και τις συ­
κοφαντίες του κ. Περάκη, που κα- 
ταχωρήθηκαν στις αθλητικές 
εφημερίδες, απαντούμε τα εξής: 
Ο Ηρόδοτος σέβεται και εκτιμά 
την ιστορία και το όνομα του Α- 
τρομήτου - Ρεθυμνιακού όπως 
και τους φιλάθλους του. Λυπού­
μαστε αλλά θα πρέπει να πούμε

ν κ. Περάκη που θέλει να ο­
νομάζεται Πρόεδρος της ΕΑΡ, 
ότι παρά την μεγάλη έξωθεν βοή­
θεια νοιώθει δίπλα του την ανά­
σα του Ηροδότου, που 
ακάθεκτος προχωρεί για την Β’ 
Εθνική σαν το πρώτο φαβορί και 
με αθέμι τα μέσα και συκοφαν-

Μέχρι τέλουςτηςπεριόδου

0 ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ ΑΥΞΗΣΕ
ΤΗΝ ΠΟΙΝΗ ΤΟΥ ΜΑΜΑΚΑ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Εργοτέλη αύξησε την ποινή του 
Μαμάκα, που ήταν δίμηνη διακο­
πή συμβολαίου, σε διακοπή μέ­
χρι το τέλος της περιόδου.

Εξάλλου στον I. Πετράκη δεν 
δίνουν το πριμ της νίκης επί της 
Προοδευτικής (14.000 δρχ.), για­
τί θεώρησαν ότι αδικαιολόγητα 
δέχτηκε κίτρινη κάρτα, στον πα­
ραπάνω αγώνα.

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
ΔΥΟ καυτά προβλήματα απα­

σχολούν αυτόν τον καιρό τον Ερ- 
γοτέλη. Το ένα αφορά τις 
κίτρινες κάρτες ενώ το άλλο εί­
ναι το οικονομικό. Όσον αφορά 
το πρώτο έξι παίκτες (Κοκόλης, 
Δούκας, Καρέλλης, Γιαλαμάς, 
Χατζηπαναγιώτου, Νιόπλιας) έ­
χουν από δύο κίτρινες. Ήδη οι 
Φραγκιαδάκης και Σπινθάκης 
συμπλήρωσαν 6 και 3 κίτρινες 
κάρτες αντίστοιχα και θα τιμωρη­
θούν με δύο αγωνιστικές ο πρώ­
τος και μία ο δεύτερος.

Για το δεύτερο θέμα σύμφωνα

S>Α ΔΙΕΞΑΧΘΟΥΝ ΣΤΙΣ 4μ.μ.

Δέκα μάτς του τοπικού
της Γ Κατηγορίας σήμερα

ΔΕΚΑ συναντήσεις θα γίνουν σή- 
μέρα στις 4μ.μ. για το τοπικό Πρω­
τάθλημα Γ' Κατηγορίας. 
Αναλυτικά το πρόγραμμα και οι 
διαιτητές είναι:
ΑΥΓΕΝΙΚΗ-ΒΟΥΤΕΣ: γήπεδο Αυ­
γενικής, διαιτητής ο κ. Παπαδοβα- 
σιλάκης, επόπτης ο κ. Χιντιράκης. 
ΠΥΡΓΟΥ-ΔΑΦΝΕΣ: γήπεδο Κ. Α- 
σιτών, διαιτητής ο κ. Γαρεφαλά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Κουναλάκης 
και Μαχαιριανάκης.
ΑΝΔΡΟΓΕΑΣ-Μ. ΒΡΥΣΗ: γήπεδο 
ΕΠΣΗ, διαιτητής ο κ. Μαρούδης, 
επόπτες οι κ.κ. Καλογιαννάκης και 
Καβροχωριανός.
ΠΑΝΑΣΣΟΣ -ΘΥΕΛΛΑ: γήπεδο 
Γέργερης, διαιτητής ο κ. Σπυ- 
ριδάκης. ,
ΣΤΑΥΡΑΚΙΑ-ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑ: γή­
πεδο Αγ. Μύρωνα, διαιτητής ο κ. 
Μαστορίδης, επόπτες οι κ.κ. Στε- 
φανάκης και Αρσένου.

ΕΓΙΝΑΝ ΣΤΟ ΣΤΑΔΙΟ ΤΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

Οι αγώνες στίβου
Γυμνάσιων και Λυκείων

Μόνο η ποδοσφαιρική ομάδα 
του 2ου ΤΕΛ της πόλης μας θα 
αντιπροσωπεύσει τον νομό μας 
στο Πανελλήνιο Σχολικό Πρω­
τάθλημα Λυκείων που θα γίνει 
κατά πάσα πιθανότητα στην Α­
θήνα αρχές Μαΐου.

Το εισιτήριο πήρε αφού νίκη­
σε στον τελικό, που έγινε προ­
χθές στα Χανιά, το Λύκειο 
Περάματος με 1-0. Οι υπόλοι­
πες ομάδες μας που μετείχαν 
στους τελικούς Μπάσκετ και 
Βόλεϊ Αρρένων και Θηλέων, έ­
χασαν απο τις αντίστοιχες ομά­
δες των Χανιών. Τα 
αποτελέσματα ήταν τα εξής: 
Ποδόσφαιρο.
2ο ΤΕΛ Ηρακλείου-Λύκειο Πε­
ράματος 1-0
Μπάσκετ Θηλέων
Πολυκλαδικό Χανίων- 
Αρκαλοχώρι 26-24
Βόλεϊ Θηλέων
Πολυκλαδικό Χανίων-4ο 
κειο Ηρακλείου 2-0 σετ.
Μπάσκετ Αρμένων

Λύ-

Ιο TEA Χανίων-3ο TEA Ηρα­
κλείου 44-37
Βόλεϊ Αρμένων
Πολυκλαδικό Χανίων-1ο 
κειο Ηρακλείου 2-1 σετ.

Λύ-

ΟΙ ΠΡΩΤΟΙ
ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ 

ΣΤΙΒΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ 
ΛΥΚΕΙΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Την Κυριακή στο Εθνικό 

Στάδιο της πόλης μας πραγμα­
τοποιήθηκαν αγώνες στίβου 
Γυμνασίων-Λυκείων του Νο- 

τίες προσπαθείτε να μας δη- 
μιουργή^ίΤιί προβλήματα. Ο 
Ηρόδοτος, κ. Περάκη, πάντα α­
γωνιζόταν και αγωνίζεται με θε­
μιτά μέσα με την βοήθεια των 
ηρωικών φιλάθλων του και χωρίς 
έξωθεν βοήθεια. Μέχρι τώρα κ. 
Περάκη κάνατε κρυφό πόλεμο 
στον Ηρόδοτο, τώρα όμως βλέ­
πομε ότι αυτό δεν απέδωσε όσα 
προσδοκούσατε και δημόσια 
προκαλείται την αηδία και αγα­
νάκτηση της φίλαθλης Κοινής 
Γνώμης.

Για το Δ.Σ. του Ηροδότου 
Ο Πρόεδρος 
Θ. Κόνσολος

με πληροφορίες μας η Διοίκηση 
θα χρειαστεί μέχρι να λήξει το 
πρωτάθλημα 4 εκ. έτσι ώστε να 
μπει στην νέα χρονιά χωρίς πα­
θητικό. Για να καλυφθεί αυτό το 
ποσόν πολλοί παράγοντες θα βά­
λουν «το χέρι τους βαθιά στην 
τσέπη» αλλά πολλά θα εξαρτη- 
θούν από τις εισπράξεις του α­
γώνα με τον Ηρόδοτο.

Την Κυριακή 
με Αιολικό

Εκτός έδρας με τον Αιολικό α­
γωνίζεται την Κυριακή ο Εργοτέ- 
λης. Από το παιχνίδι αυτό, εκτός 
από τους τιμωρημένους, θα α­
πουσιάσουν και οι τραυματίες 
Κεφάκης, Μερταράκης ενώ υ­
πάρχει περίπτωση να μην αγωνι­
στή και πάλι ο Ντάγκινης, που 
συνεχίζει να είναι τραυματίας.
• Σήμερα οι παίκτες θα πληρω­

θούν το πριμ της νίκης επί της 
Προοδευτικής και το δώρο του 
Πάσχα.

ΑΝΤΩΝΗΣ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

ΑΣΗΜΙ-ΣΤΑΒΙΕΣ: γήπεδο Αση­
μιού, διαιτητής ο κ. Κοκκινάκης. 
ΜΕΣΟΧΩΡΙΟ-ΧΑΡΑΚΑΣ: γήπεδο 
Μεσοχωριού, διαιτητές ο κ. Μ. Α- 
κουμιανάκης, επόπτης ο κ. Αντω- 
νακάκης.
ΑΜΟΥΡΓΕΛΛΕΣ-ΠΑΡΤΙΡΑ: γή­

πεδο Αγ. Ιίαρασκιών, διαιτητής ο 
κ. Ταβερναράκης, επόπτης ο κ. 
Καζαντζιάν.
ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΑ-ΛΑΡΑΝΙ: γήπεδο 
Στερνών, διαιτητής ο κ. Μαράκης, 
επόπτης ο κ. Σιωπηρός.
ΣΩΚΑΡΑΣ-ΜΕΤΑί,ΟΧΩΡΙ: γήπε­
δο Τεφελίου, διαιτητής ο κ. Ιω­
άν νίδης.

μού. Οι πρώτοι σε κάθε αγώνι­
σμα είναι οι εξής: 
ΓΥΜΝΑΣΙΑ
ΚΟΡΙΤΣΙΑ
80 μ. Κατσαντωνάκη 
(Μαλλιών)
Μήκος Μουτσάκη (Θραψανού) 
4,61
Σφαίρα Μαρούλη (1ου) 9,20 

600 μ. Πλευράκη (Αρκαλοχω- 
ρίου) 1,50,04.
ΑΓΟΡΙΑ
Σφαίρα Τσαχάκης (2ου) 11,39 
Μήκος Κασαπάκης (Πειραμα­
τικού) 5,14
80 μ. Κριτσωτάκης (Πειραματι­
κού) και Σταυρουλάκης (Βενε- 
ράτου) 9,88.
1.000 μ. Σφακιανάκης (Μοι­
ρών) 2,47,50
ΛΥΚΕΙΑ
Κορίτσια
Σφαίρα Δοκιμάκη (9ου) 12,87 μ. 
200 μ. Παυλιδάκη (6ου) 27,71 
100 μ. Παπαδάκη (Αρκαλοχω- 
ρίου) 13,67
400 μ. Απλαδά (2ου) 1.00.82 
1500 μ. Κογκάκη (Αγ. Βαρβά­
ρας) 5.26.22
Ακόντιο Αγγουριδάκη (4ου) 44 
μ·
Μήκος Κεφαλούκου (Αλικαρ­
νασσού) 5,11 μ.
Αγόρια
800 μ. Κοκκολάκης (Αρκαλο- 
χωρίου) 2.08.29
400 μ. Ασσαριωτάκης (6ου) 
52.35
200 μ. Σταματάκης (2ου) 23.47

0 ΟΦΗ ΣΤΟΝ ΣΗΜΕΡΙΝΟ ΑΓΩΝΑ ΚΥΠΕΛΛΟΥ ΜΕ ΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ

Θελει σκόρ ασφαλείας
Ο ΚΥΠΕΛΛΟΥΧΟΣ Ελλάδας 

ΟΦΗ αγωνίζεται σήμερα το από­
γευμα στο Στάδιο Καραϊσκάκη με 
τον Ολυμπιακό, στον πρώτο αγώ-

Φάση απο 
τον τελευ­
ταίο αγώνα 
των Εφηβι­
κών ομάδων 
Εργοτέλη-Ο- 
ΑΑΗ.

ΤΟΥ ΕΦΗΒΙΚΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ ΜΠΑΣΚΕΤ

Εργοτέλης και Ηράκλειο 
παίζουν σήμερα τον τίτλο

ΣΗΜΕΡΑ το βράδυ στις 8 στο 
κλειστό της πόλης μας, ο Ερ- 
γοτέλης και το Ηράκλειο θα 
διεκδικήσουν τον τίτλο του Ε­
φηβικού Πρωταθλήματος 
Μπάσκετ Κρήτης, περιόδου 
1987-88. Οι αντίπαλοι έχουν 
από δύο νίκες και έτσι η ομά­
δα που θα κερδίσει σήμερα θα 
συμπληρώσει την τρίτη νίκη 
και θα ανακίπρυχθεί πρωτα- 
θλήτρια.
ΤΟΝ σημερινό αγώνα θα διευ­
θύνουν οι κ.κ. Ράλλης 
Πολάκης.

Ο Κ. ΗΛΙΑΔΗΣ 
ΣΤΟΝ ΟΦΗ

και

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ για την Ανδρική 
ομάδα μπάσκετ του ΟΦΗ προ- 
σελήφθει ο κ. Σ. Ηλιάδης, ο ο­
ποίος είναι προπονητής της 
Παιδικής και Εφηβικής ομάδας 
του Ολυμπιακού και συνεργά­
της του κ. Ροδόπουλου, στη 
Σχολή που διατηρεί ο τελευ­
ταίος στη θεσ/κη.
ΣΤΟ Ηράκλειο ο κ. Ηλιάδης θα 
έλθει την Παρασκευή και θα 
αρχίσει αμέσως τις προπονή­
σεις των πρωταθλητών 
Κρήτης.

100 μ. Σμπώκος (2ου) 14
1500 μ. Τζιράκης (3ου ΤΕΛ)
4.08.84
3.000 μ. Σερμάκης (Βιάννου) 
10.32
2.000 μ. στήπλ Σοφουλάκης 
(4ου) 6.31
400 μ. εμπόδια Τσικανδηλάκης 
(2ου) 58.68.
Μήκος Διβινής (1ου) 6,28 μ.
Σφαίρα Καμηλάκης (4ου) 12,04 
μ·
Ακόντιο Σαβιολάκης (3ου) 
45,76 μ.
Δίσκος Μανδαλενάκης (Αλι­
καρνασσού) 23,50 μ.

ΟΙ ΤΕΛΙΚΟΙ 
ΜΠΑΣΚΕΤ 

ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ
Ημέρα των τελικών μπορεί να 
χαρακτηριστεί η σημερινή για 
τα Πρωταθλήματα Μπάσκετ 
Γυμνασίων Αρρένων και θηλέ­
ων Νομού Ηρακλείου. Συγκε­
κριμένα στις 10 το πρωί στο 
κλειστό της πόλης μας θα γίνει 
ο πρώτος τελικός μεταξύ του 
2ου και του Γυμνασίου Αρρέ­
νων Αλικαρνασσού. 0 δεύτε­
ρος τελικός που αφορά το 
πρωτάθλημα θηλέων θα γίνει 
μεταξύ Αλικαρνασσού και 
10ου. Η Αλικαρνασσός 
(Γυμν.θηλέων) νίκησε χθές 
στον πρώτο ημιτελικό το 2ο με 
71-36 ενώ το 10ο, στον δεύτε­
ρο ημιτελικό, το Αρκαλοχώρι 
με 47-29.

να της ημιτελικής φάσης του Κυ­
πέλλου. Η ρεβάνς της συνάντη­
σης αυτής θα δοθεί στο Ηρά­
κλειο στις 27 Απριλίου.

ΣΤΟ μεταξύ στις 15 Απριλίου 
που θα αρχίσουν οι αγώνες 
μπαράζ του ΟΦΗ θα κωουτσά- 
ρουν ο κ. Ροδόπουλος (που θα 
επιστρέμει το πρωί της ημέρας 
εκείνης από την Αμερική) και 
ο κ. Ηλιάδης.
ΟΙ αγώνες μπαράζ θα διεξα- 

χθούν σε δύο φάσεις. Η πρώ­
τη από 15-17 Απριλίου και η 
δεύτερη στις 23 και 24 Α­
πριλίου.
ΕΚΤΟΣ από τον ΟΦΗ στα μπα­
ράζ θα πάρουν μέρος και οι ε­
ξής ομάδες:

Δεκαπενταμελής ομάδα

ΕΠΙΘΥΜΕΙ ΝΑ ΑΝΑΑΑΒΕΙ
ΤΗΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΠΟΑ

* ΠΗΡΑΜΕ και δημο­
σιεύομε την παρακάτω 
επιστολή:

Κύριε Διευδυντά,
Παρακαλούμε να δημοσιεύσε­

τε στην Εφημερίδα σας το παρα­
κάτω κείμενο και ευχαριστούμε 
προκαταβολικά για την φιλοξενία 
σας.

Είμαστε μια δεκαπενταμελής ο­
μάδα αποτελούμενη απο ανθρώ­
πους που αγαπούν πολύ τον 
Π.Ο.Α. Και θα θέλαμε να αναλά­
βουμε την διοίκηση της ομάδας 
μετά το τέλος της θητείας της ση­
μερινής διοίκησης αλλά ταυτό­
χρονα θα θέλαμε να 
διαχωρίσουμε την θέση μας εκ 
των προτέρων μέσω του Τύπου 
για να μην υπάρχουν αργότερα 
παρεξηγήσεις. Αυτό που ζητάμε 
απο την σημερινή διοίκηση τοι 
Π.Ο.Α, είναι να απαντήσει εγγρά- 
φως ότι δεν θα σχηματίσει και πά­
λι μηφοδέλτιο γιατί εμείς δεν 
έχουμε πρόθεση να χωρίσουμε το 
προάστειο του Ατσαλένιου αλλά 
να το μονιάσουμε και να δουλέ- 
μουμε σκληρά για το καλό της ο­
μάδας μας.

Τέλος θα πρέπει να πούμε οτι 
οποιοδήποτε μέλος θέλει να συμ­
μετέχει στην ομάδα μας είναι ευ- 
πρόσδεκτο. Σε περίπτωση που θα 
υπάρξει κι άλλο μηφοδέλπο πρός 
απόδειξη των παραπάνω εμείς α- 
ποσυρώμαστε και ευχόμαστε ολό- 
μυχα σ’ αυτούς που θα αναλάβουν 
την τύχη της ομάδας μας καλή ε-

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ 
ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗ ΟΦΗ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Ερασιτέχνη ΟΦΗ συγχαίρει 
θερμά το νεοεκλεγέν Δ.Σ. 
του Συνδέσμου Διαιτητών 
Ποδοσφαίρου Ηρακλείου και 
εύχεται καλή επιτυχία στο 
δύσκολο έργο του.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜ. ΣΧΕΣΕΩΝ 
ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗ ΟΦΗ

98,879
72,150
10,947
21,132

95,001
69,298
10,514
20,296

ΣΤΟΧΟΣ του ΟΦΗ είναι να α- 
ποσπάσει σήμερα ένα αποτέλε­
σμα, το οποίο θα μπορέσει να 
ανατραπεί στον επαναληπτικό α-

130,712 136,048
78,457 81,659
23,143 24,087

243,559 253,501

— Αρης καρλοβασίου
— Παγχιακός
— Ιπποκράτης Κω.
— Φθοιώτιδα ή Αμφισσα
— Πέλοπας κιάτου
— Γ.Σ. Λέσβου
— Γ.Σ. Αρκαδικός ή Σπαρτιατι­

κός
οι ΤΕΛΙΚΟΙ 

ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΚΟΥ
01 τελικοί του Πανελληνίου 

Πρωταθλήματος παίδων, 
στους οποίους θα πάρει μέρος 
και ο ΟΦΗ θα γίνουν στις 2 και 
3 Απριλίου.

πιτυχία στο έργο τους.
Ο Εκπρόσωπος μας

Ι.Μ. ΚΑΦΟΥΣΗΣ
Υ.Γ: Ακολουθούν δεκαπέντε υπογρα­
φές που είναι στην διάθεση οποίου- 
δήποτε θελήσει να τις δεί.
Ι.Μ.Κ

ΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ 
ΚΑΙ ΜΠΑΣΚΕΤ ΤΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΚΟΥ

Με αγώνες της 6ης αγωνιστι­
κής συνεχίστηκε προχθές το 
Πρωτάθλημα Ποδοσφαίρου του 
Εργασιακού Αθλητισμού, ενώ έ­
γιναν και αγώνες μπάσκετ. Τα α­
ποτελέσματα ήταν τα εξής:
Ποδόσφαιρο

Α’ Όμιλος 
Πανεπιστήμιο-ΚΤΕΛ 
ΜΟΜΑ-ΟΤΟΕ 
ΤΕΙ-ΟΤΕ 
ΕΒΕΗ-Οικοδόμοι

Β' Όμιλος 
Δήμος-Χένινγκερ δεν έγινε
Δάσκαλοι-Προπονητές 
ΕΛΤΑ-Αστυνομία 
Ολυμπιακή-Καθηγητές 
Μπάσκετ 
Δήμος-ΣΕΑΠ 
ΕΒΕΗ-ΟΤΕ 
ΟΤΟΕ-Δάσκαλοι

0-1
4-5
3-2
1-4

6-1
0-3

0-2 α.α.

50-72
95-40
19-30

ΑΥΡΙΟ θα γίνουν οι παρακάτω 
αγώνες:
Πανεπιστήμιο-ΟΤΕ (5.30 μ.μ.)
ΤΕΙ-3η ΔΕΚΕ (7 μ.μ.)
ΣΕΑΠ-ΟΤΟΕ (7 μ.μ.7 

ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ ΟΦΗ

Συγχαρητήριο

W
 Διοικητικό Συμβούλιο του Ερασιτέχνη ΟΦΗ αισθάνεται την 

υποχρέωση να συγχαρεί όλους τους συντελεστές για την επι­
τυχία κατάκτησης του Παιδικού Πρωταθλήματος Μπάσκετ 

Κρήτης. Οι συντελεστές αυτής της επιτυχίας είναι όλα τα παιδιά του Τμή­
ματος, ο προπονητής κ. Τέλης Σουρνατζίδης, οι Έφοροι Μπάσκετ, οι Γο­
νείς των παιδιών και όλοι οι φίλοι του ΟΦΗ που βοήθησαν σ’ αυτό το 
συγκλονιστικό πρωτάθλημα, εύχεται δε καλή επιτυχία σταΡΕΑΥ OFiS 
που θα συμμετάσχει το Τμήμα για την ανάδειξη πρωταθλητή Ελλάδας.

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ
ΤΟΥ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗ ΟΦΗ

γώνα και έτσι να πάρει το εισιτή­
ριο για τον τελικό του Κυπέλλου.

ΑΥΤΟ θα είναι ευκολότερο να 
επιτευχθεί, αν ο ΟΦΗ σημειώσει 
δύο ή έστω και ένα γκολ, φυσι­
κά η ισοπαλία θα δώσει μεγαλύ­
τερο αβαντάζ στον ΟΦΗ, ενώ με 
νίκη θα σφραγίσει το... διαβατή­
ριό του για τον τελικό.

ΚΑΤΑ πάσα πιθανότητα ο ΟΦΗ 
στον σημερινό αγώνα του θα πα­
ραταχθεί με την ακόλουθη 
σύνθεση:

Λαφτσής, Πατεμτζής, Τσίμ- 
πος, Τσινός, Ανδριανίδης - Ί­
σης, Νιόπλιας, Παπαβασιλεί- 
ου, Περσίας - Χαραλαμπίδης, 
Σαμαράς.

ΣΤΟΝ πάγκο των αναπληρω­
ματικών θα καθίσουν οι χοσάδας, 
Βάβουλας, Βέρα, Κοκολάκης, I. 
Μαρινάκης.

ΧΘΕΣ το πρωί οι ποδοσφαιρι­

στές του ΟΦΗ προπονήθηκαν 
στο κυρίως γήπεδο του Συλλό­
γου, υπό την καθοδήγηση του κ. 
Γκέραρντ, ο οποίος πριν αναχω­
ρήσει η αποστολή για την Αθήνα 
δήλωσε στην «Π» τα εξής:

«Δεν θα παίξομε ένα ματς με 
τον Ολυμπιακό, αλλά δύο. 
Στο πρώτο πάντως, το αυρια­
νό (σημερινό) πρέπει να βάλο­
με τις βάσεις για το δεύτερο. 
Τις τελευταίες εβδομάδες ο 
Ολυμπιακός είναι ανεβασμέ- 
νος και ελπίζω ότι θα γίνει 
ένα καλό παιχνίδι που οπωσ­
δήποτε θα είναι δυνατό. Ε­
μείς χρειαζόμαστε τουλά­
χιστον ένα γκολ».

ΤΟ ματς Ολυμπιακού - ΟΦΗ θ’ 
αρχίσει στις 4.30’ μ.μ., θα το διευ­
θύνει δε ο κ. Γερμανάκος, του 
Συνδέσμου Αθηνών.

ΥΠΑΡΧΕΙ πιθανότης το ματς 
να μεταδοθεί «ζωντανό» από την 
τηλεόραση.

ΤΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ 
ΤΟΥ ΜΑΤΣ ΜΕ ΤΟΝ ΠΑΟ 

ΣΗ Μ ΕΡΑ το πρωί θα κυκλοφο­
ρήσουν τα εισιτήρια του αγώνα 
της Κυριακής με τον Παναθηναϊ­
κό για το πρωτάθλημα. Οι τιμές 
τους θα είναι 1.000 και 450 
δραχμές.

Ο Κ. ΜΠΑΤΡΑΣ
ΘΑ ΣΦΥΡΙΞΕΙ
ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ

ΟΦΗ - ΠΑΟ
Ο κ. Γιάννης Μπάτρας του Συν­

δέσμου Διαιτητών Αθηνών θα 
σφυρίξει στον αγώνα της Κυρια­
κής του ΟΦΗ με τον ΠΑΟ. Οι άλ­
λοι διαιτητές των αγώνων της Α' 
Εθνικής είναι οι εξής: 
Ολυμπιακός - Πανσερραϊκός κ. 
Πλευρίτης (Θεσ/κης) 
Εθνικός - Διαγόρας κ. Ντούτσιας 
(Πειραιά)
Πανιώνιος - Βέροια κ. Κουτρού­
λης (Πύργου)
ΑΕΚ - Λεβαδειακός κ. Μπρέντας 
(Θεσ/κης)
Λάρισα - Καλαμαριά κ. Παυλίδης 
(Ρόδου)
ΠΑΟΚ - Παναχαϊκή κ. Μπουρουτ- 
ζόγλου (Κατερίνης)
Ηρακλής - Αρης κ. Κανταρτζής 
(Θεσ/κης)

Γ' Εθνικής
Τα παιχνίδια Αιολικός Εργοτέ- 

λης και Ηρόδοτος - Αρης Νίκαιας 
θα σφυρίξουν οι κ.κ. Λεωνίδας 
(Αθηνών) και Ματζάβαλης (Πρέ­
βεζας) αντίστοιχα.

Δήμος-Διαιτητές Ποδοσφαίρου 
(8 μ.μ.)
Δάσκαλοι-Διαιτητές Μπάσκετ 
(10μ.μ·).

ΔΙΑΣΥΛΛΟΓΙΚΟ
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ

ΠΑΙΔΩΝ-ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ

Το Σάββατο 2 Απριλίου ξεκι­
νούν επίσημα οι αγώνες στίβου. Η 
αρχή δα γίνει απο το Εδνικό Στά­
διο της πόλης μας όπου δα πραγ- 
ματοποιηδεί (3.30 μ.μ) το 
Διασυλλογικό Πρωτάδλημα Παί- 
δων, Κορασίδων. Οι αγώνες αυ­
τοί εκτός του ότι δα έχουν 
βαδμολογία για τα Σωματεία, δα 
αποτελέσουν και κριτήριο πρό­
κρισης για το Πανελλήνιο Πρω­
τάδλημα Παίδων-Κορασίδων. 
Πιστεύεται ότι δα λάβουν μέρος 
πάνω απο 300 αδλητές-τριες αν 
σκεφδεί κανείς ότι πέρυσι έλαβαν 
μέρος 293 απο 15 Σωματεία.

ΣΑ να μην έφταναν τα προβλήματα που από εξωτερι­
κούς κυρίως παράγοντες αντιμετωπίζει το Βενιζέλειο 
νοσοκομείο.

Φαίνεται τώρα πως κάποιοι άρχισαν να καλλιεργούν από 
τα μέσα τον εμφύλιο σπαραγμό ανάμεσα στους γιατρούς 
με στόχο την ηθική εξόντωση των ικανών αλλά και εκεί­
νων που στήριξαν και στηρίζουν με υπεράνθρωπες προ­
σπάθειες το ΕΣΥ. , ,

Αν μέσα σ’αυτή την κίνηση κάποιοι (γνωστοί κύκλοι) θέ­
λουν να εντάξουν την πολεμική τους με άσφαιρα πυρά ε­
ναντίον του λαμπρού επιστήμονα και επιμελητή της Α’ 
Χειρουργικής κ. Σλίμαν έχουν ήδη αστοχήσει γιατί το πα­
ρασκήνιο έγινε πια γνωστό.

Η στήλη επισημαίνει το θέμα και κρούει τον κώδωνα του 
κινδύνου τόσο προς το Διοικητικό Συμβούλιο όσο και προς 
το υπουργείο (δια μέσου της Νομάρχου) γιατί οι τελευταίοι 
πρέπει να αντιληφθούν ότι το ΕΣΥ πρέπει και μπορεί να 
προχωρήσει μόνο αν στπριχθεί σε αληθινούς ιεραπόστο­
λους της ιατρικής. Και η Κοινή Γνώμη της πόλης γνωρίζει 
καλά το αδαμάντινο ήθος και το επιστημονικό κύρος του 
κ. Σλίμαν. Μήπως οι αρετές αυτές ενόχλησαν και ποιούς 
άραγε; Υπάρχει απάντηση κ. χελιδώνη;

Ηταν από τους ανθρώπους που μόχθησαν πραγματι­
κά από την πλευρά του Εμπορικού συλλόγου της πό­
λης για την υπογραφή της συμφωνίας για το νέο ωράριο 

λειτουργίας των καταστημάτων. Όμως - νάταν η σεμνότη­
τα του αιτία; - ουσιαστικά το όνομα του λίγο συζητήθηκε 
αν κι ήταν επικεφαλής της Επιτροπής του Ε.Σ.Η. Πρόκει­
ται βέβαια για τον κ. Ψηστάκη που στο πρόσωπο του ο Εμ­
πορικός κόσμος βρίσκει έναν από τους ηγέτες του.

ΤΗΝ δημιουργία ενός ραδιοφωνικού σταθμού-πιλότου, 
που θα έχει σκοπό την ενίσχυση του τοπικού προγράμ­
ματος αποφάσισε και μελετά το Δ.Σ. της ept Α.Ε.

Σαν πιθανότερος τόπος εγκατάστασης θεωρείται το Η­
ράκλειο ή η Κέρκυρα. Να στοιχηματίσομε υπέρ της πόλης 
μας;

ΤΗΝ έντονη διαμαρτυρία τους για την εκτέλεση επτά 
αγωνιστών κρατουμένων από το ρατσιστικό καθεστώς 
της Νότιας Αφρικής εκφράζουν με κοινή ανακοίνωση τους 

οι κινήσεις Ειρήνης ΑΚΕ, ΕΔΥΕΗ, ΚΕΑΔΕΑ. Στην ανακοίνω­
ση υπογραμ|ύζεται ακόμη:

«Διαμαρτυρόμαστε και απαιτούμε να σταματήσει το αι­
ματηρό όργιο των σιωνιστών σε βάρος του Παλαιστινια­
κού λαού, ο οποίος αγωνίζεται για μια πατρίδα ελεύθερη, 
ανεξάρτητη και δική του. Τα εγκλήματα αυτά δεν προ­
σβάλλουν μονάχα τα ανθρώπινα δικαιώματα και τις παναν­
θρώπινες αξίες, αλλά θέτουν σε κίνδυνο την ειρήνη στην 
περιοχή και σ’ όλο τον κόσμο».

ΣΤΟΠ ΣΤΙΣ ΜΑΘΗΤΙΚΕΣ 
ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ 

ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ
Αναστέλλονται οι εκδρομές 

και οι περίπατοι, καθώς και οι 
εκδηλώσεις των μαθητικών 
κοινοτήτων κατά την διάρκεια 
των διδακτικών ωρών. Αυτό α­
φορά τα σχολεία που είχαν κα­
ταληφθεί από τους μαθητές 
τους (Τεχνικά - Επαγγελματικά 
και ορισμένα Γενικά Λύκεια).

Τέλεξ με το περιεχόμενο αυ­
τό έστειλε ο ειδικός Γραμματέ­
ας του υπουργείου Παιδείας κ. 
Βασίλης Βουκουβαλίδης, προς 
τις διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης με προορισμό 
τους συλλόγους καθηγητών

ΝΕΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ
1. Δράπανα κρουστικά
2. Γωνιακοί τροχοί 2000W
3. Γωνιακοί τροχοί 750W
4. Γωνιακοί τροχοί 550W
5. Παλμικά τριβεία επαγγ.
6. Σκαπτικό HITACHI 65Α
7. Σκαπτικό AEG PH 38
8. Ηλεκτροκολλήσεις 140Α
9. Ηλεκτροκολλήσεις 160Α

10. Κόλληση σύρματος ΑΡΓΚΟΝ 160Α 92.000
11. Κόλληση σύρματος ΑΡΓΚΟΝ 210Α 157.000 

Στις τιμές περιλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.

' ΑΦΟΙ ΓΙΑΝΝΑ ΚΑΚΗ KAI /I. /IΥΠΔΑΚΗΣ Ο.Ε. ι
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ - ΕΡΓΑΛΕΙΑ

Συνεργείων ■ Πλυντηρίων ■ Βουλκανιζατέρ
Α'ΚΑΤ/ΜΑ · Ν. Πλαστήρα 98 

Β'ΚΑΤ/ΜΑ ■ Α. 62Μαρτύρων 181Β 
Τηλ. 223.373 ■ 280.180 ■ 256.606

ELEGANT 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
1 Αγαπητοί μας φίλοι,
Σας προσκαλούμε στην έκδεση που δα πραγματοποιει- 
δεί στο ξενοδοχείο «ΛΑΤΩ» (Επιμενίδου 15 παραπλεύ- 
ρως χημείου), στις 28, 29, 30 Μαρτίου Δευτέρα, Τρίτη, 
Τετάρτη, από 10-1 πρωί και 5-9 απόγευμα.
Για να γνωρίσετε την ποιότητα σε κρύσταλλο πορσελά­
νες και πυρίμαχο Stoneware που διαλέξαμε για σας. 
Σας ενημερώνουμε ότι στις παραπάνω ημερομηνίες δα 
ισχύουν μεγάλες προσφορές, οι οποίες δα συνοδεύουν 
τα προϊόντα μας.

ΣΗΜ.: Είσοδος Ελεύδερη Έ6ανς 58 - σ' όροφος
Τηλ 284.181

των σχολείων αυτών. Επίσης 
στο ίδιο τέλεξ περιλαμβάνεται 
και πρόταση του ειδικού Γραμ- 
αατέα να γίνεται μάθημα τα 
Σάββατα και καθημερινά υπε- 
ιωρίες.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
30-3-1988

Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
Γ αλλίας 
Αγγλίας 
Ελβετίας 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας

9.900 
21.750 
13.900 
12.200 
15.200

174.000 
110.000

11.500
12.500

ο κοσμος 
του σπιτιού....


